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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Nov. '21

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 29 november, aanvang 19.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0300 18:00 uur

Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0301 - 0407 19:00 uur
0408 - 0514 19:10 uur
0515 - 0621 19:20 uur
0622 - 0728 19:30 uur
0729 - 0835 19:40 uur
0836 - 0942 19:50 uur
0943 - 1049 20:00 uur
1050 - 1156 20:10 uur
1157 - 1263 20:20 uur
1264 - 1370 20:30 uur
1371 - 1477 20:40 uur
1478 - 1584 20:50 uur
1585 - 1691 21:00 uur
1692 - 1798 21:10 uur
1799 - 1905 21:20 uur
1906 - 2012 21:30 uur
2013 - 2119 21:40 uur
2120 - 2226 21:50 uur
2227 - 2333 22:00 uur
2334 - 2440 22:10 uur
2441 - 2547 22:20 uur
2548 - 2654 22:30 uur
2655 - 2761 22:40 uur
2762 - 2868 22:50 uur
2869 - 2963 23:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats in februari 2022.



Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 1 december 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 2 december 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 3 december 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 4 december 2021
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 29 november, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Rozenburg Den Haag, eierschaalporseleinen schenkkan beschilderd door S. Schelling tussen
1900-1914, h.17,5 cm.

€ 450 Loc.9

2 Antiek opengewerkt Chinees hardhouten 4-slags kamerscherm, h.250 x b.268 cm. € 1.200 Loc.8

3 Rien Poortvliet, Schiedam 1932-1995 Soest, bronzen sculptuur van twee hazen, gesigneerd
en genummerd 19/25, h.27 x b.26 x d.14 cm.

€ 900 Loc.9

4 Rien Poortvliet, Schiedam 1932-1995 Soest, bronzen sculptuur van een konijn, gesigneerd,
h.7 x b.12 x d.8 cm.

€ 450 Loc.9

5 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Oud Loosdrecht, Besneeuwd berglandschap, olieverf
op doek, 48,5 x 39 cm.

€ 750 Loc.8

6 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Oud Loosdrecht, Meer van Genève met uitzicht op
Montreux en Rhône-delta, olieverf op doek, 39 x 63,5 cm.

€ 600 Loc.8

7 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Besneeuwde boerderijen te Blaricum, olieverf
op doek, 29 x 44 cm.

€ 750 Loc.8

8 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen schotel met decoratie van planten en insecten, Kangxi
periode (1662 - 1722) en gemerkt aan de onderkant, diam.37 cm.

€ 600 Loc.9

9 Clarice Cliff Art Deco aardewerken 3-delig theeservies en een kom (kom gebarsten) € 150 Loc.9

10 Johan Hendrik van Mastenbroek, Rotterdam 1875-1945 Rotterdam, S.O.S. Les héros de
la Mer du Nord, olieverf op doek, gedateerd 1929, 124 x 170 cm. Provenance: particuliere
collectie

€ 7.000 Loc.8

11 Johan Hendrik van Mastenbroek, Rotterdam 1875-1945 Rotterdam, Portret van zijn
kleindochter Nora van Mastenbroek, olieverf op doek, gedateerd 1908, 70 x 50 cm.
provenance: Christie's / particuliere collectie

€ 1.200 Loc.8

12 Frank Lloyd Wright, voor Cassina, kersenhouten eetkamertafel h.78 x L.192 x d.98 cm. met 7
genummerde Barrel bijpassende stoelen (5 certificaten nog aanwezig)

€ 750 Loc.2

13 Antieke goudkleurige kuifspiegellijst met spiegel, h.210 x b.124 cm. € 380 Loc.3

14 Lodewijk Philippus (Louis) Stutterheim, Rotterdam 1873-1943 Gouda, Rivierlandschap met
schepen, olieverf op doek, 80 x 60 cm.

€ 380 Loc.2

15 Onb. meester, Storm voor de kust van Bretagne, olieverf op doek, h.50 x b.75 cm € 260 Loc.2

16 Koop van een Villeroy & Boch serviesdeel, model Wild Rose € 40 Loc.5

17 Onb.meester, Landschap met huifkar en personen, olieverf op doek, 17e/18e eeuw, 41 x 26,5
cm.

€ 240 Loc.8

18 Wiliam Carpenter Londen, Engelse tafelklok vervaardigd voor de Hollandse markt,
kwartierslag/dubbele bel, datumaanduiding met bijpassende muurconsole, 18e eeuw, h.54 x
b.27 x d.18 cm. (zonder console)

€ 2.000 Loc.8

19 Hendrikus van de Sande Bakhuyzen, Den Haag 1795-1860 Den Haag, Schaapsherder met
water drinkende koeien in landschap, olieverf op paneel, 38 x 52 cm. Provenance: particuliere
collectie

€ 2.600 Loc.8

20 12 Louis Quinze-stijl zilveren kandelaars, h.33 cm, negen 1e gehalte en gemerkt Topazio en
drie 2e gehalte

€ 10.000 Loc.1

21 Dirk Verstraten, Rotterdam 1892-1946 Hilversum, Boerderij bij Rotterdam voor het onweer,
olieverf op board, 45 x 30 cm.

€ 150 Loc.5

22 Dirk Verstraten, Rotterdam 1892-1946 Hilversum, Portret van een schippersvrouw, olieverf op
board, 50 x 40 cm.

€ 300 Loc.5

23 Dirk Verstraten, Rotterdam 1892-1946 Hilversum, Stilleven met aronskelken, olieverf op
board, 47 x 40 cm.

€ 120 Loc.5

24 3 Meissen porseleinen kommetjes met schotels beschilderd met personen in landschap,
bloemen en insecten, 18e eeuw

€ 400 Loc.9

25 Willem Cornelis Rip, Rotterdam 1856-1922 Den Haag, Bootjes aan de kade met molens en
een dorpsgezicht, aquarel op papier, 35 x 50 cm.

€ 900 Loc.4

26 Koop diverse aardewerken en porseleinen borden € 25 Loc.5

27 Zeer uitgebreid blauw/wit porseleinen serviesdeel met Zwiebelmuster decor, Royal Tettau
Bavaria

€ 240 Loc.5

28 Emilia Bertole, 1898-1949 Argentinië, Portret van een dame, pasteltekening, gedateerd 1940,
61 x 45 cm.

€ 1.000 Loc.8

29 Willem Frederik Noordijk, Schiedam 1887-1970 Laren, Bloemen plukkende kinderen aan het
water onder de lentebloesem, olieverf op doek, 46,5 x 58 cm.

€ 950 Loc.4

30 Omega herenpolshorloge in 14 kt. gouden kast € 300 Loc.1a

31 Antieke gouden ring (deels blauw geëmailleerd) bezet met diamant, ringmaat 18,25 (58) € 120 Loc.1a
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Cat. Omschrijving Startbod Locatie

32 Twee 14 kt. gouden manchetknopen bezet met briljant geslepen diamant, 14 gram € 220 Loc.1a

33 Rijkbewerkte 3e gehalte zilveren dekselterrine, 1222 gram € 800 Loc.1

34 Zes 1e gehalte zilveren couverts, 18e eeuw, 481 gram € 240 Loc.1

35 Antieke bronzen Empire struisvogelei-standaard gevat door drie zwanenkoppen en een
verstelbare rand

€ 150 Loc.9

36 Met bloemen gedecoreerd Rozenburg aardewerken vaasje (schilvers op de rand), h.10 cm. € 100 Loc.9

37 Oud wit porseleinen beeldengroep van putti's met druivenranken, h.51 cm. € 300 Loc.9

38 Jean Baptiste Pigalle, wit porseleinen beeldje "L'enfant a la cage", Fabbrica di Capodimonte,
Napels

€ 30 Loc.9

39 Antieke bavelaar met voorstelling van een huisje met personen € 75 Loc.9

40 Antieke mahoniehouten theekist, Holland ca.1790, h.16 x b.23 x d.12 cm. € 200 Loc.9

41 Antiek ingelegd wortelnotenhouten staand horloge, gesigneerd Jan Rensman, Fecit Zwol, met
mechaniek van Neptunes en zeemeerminnen, de kast rustend op klauwpoten, h.284 x b.67 x
d.36 cm

€ 1.500 Loc.9

42 Zeer grote met de hand uitgestoken vergulde Barok-stijl spiegellijst met spiegel, h.250 x b.220
cm.

€ 2.400 Loc.8

43 Antonius H.J. Molkenboer, Leeuwarden 1872-1960 Haarlem, Dame achter de piano,
gedateerd 1897, olieverf op paneel, 35 x 26 cm.

€ 150 Loc.8

44 Tjalf Sparnaay (Haarlem 1954), De Waslijn, olieverf op doek, 80 x 100 cm. € 4.250 Loc.8

45 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Hilversum, Aan de bar, aquarel met pastel, 32 x 23
cm.

€ 240 Loc.8

46 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Hilversum, Aan de café-tafel, aquarel met pastel, 38 x
26 cm.

€ 150 Loc.8

47 Omgeving Cornelis de Heem (1631-1695), Stilleven met fruit, olieverf op doek, 75 x 37 cm. € 380 Loc.8

48 Antieke ebbenhouten tafelklok met maan en datumaanduiding, h.60 x b.34 x d.24 cm. € 380 Loc.8

49 Chinees porseleinen kom met famille verte vlinder decor, 19e/20e eeuw, diam. 19 cm. € 120 Loc.9

50 Antieke beschilderde glazen gelegenheidsvaas 1612, h.25,5 x diam.12,4 cm. € 450 Loc.9

51 Antieke blauw/wit Arita porseleinen schenkkan met decoratie van personen in landschap en
een zilveren klapdeksel

€ 500 Loc.9

52 Legras, een met landschap gedecoreerde glaspasta vaas, h.20 cm. € 240 Loc.9

53 Paar 18 kt. geelgouden oorclips bezet met opaal en briljant geslepen diamanten, tot. 1,00 ct. -
F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

54 14 Kt. geelgouden design ring bezet met robijn, 8,85 gram, ringmaat 17,5 (55) € 280 Loc.1a

55 14 Kt. witgouden ring bezet met 25 diamanten, ca. 2,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si, 5,5 gram,
ringmaat 17,75

€ 900 Loc.1a

56 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. circa 1,20 ct. - J/K - VS/SI -
ringmaat 17,75(56)

€ 1.900 Loc.1a

57 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Loosdrecht, Portret van een koe, olieverf op paneel,
gesigneerd rechtsonder en op reverse beschilderd met koeienlichaam, 17,5 x 21 cm.

€ 150 Loc.8

58 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Steegje te Naarden-Vesting,
olieverf op paneel, 48 x 38,5 cm.

€ 450 Loc.8

59 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Raamgracht Amsterdam, olieverf op
paneel, 57,5 x 37,5 cm.

€ 380 Loc.8

60 Karl Heilmayer (Duits 1829-1908), Rome, uitzicht vanaf de Tiber naar het Castel Sant'Angelo
(Engelenburcht), olieverf op doek, 75 x 55 cm.

€ 750 Loc.8

61 2 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decor van 'Koekoek uit het huisje', diam.
21 cm.

€ 75 Loc.8

62 Antieke ingelegde rozenhouten orgelgebogen 3-laden commode afgezet met koperen beslag
en afgedekt met gemêleerd marmeren blad, h.90 x b.104 x d.43 cm.

€ 1.000 Loc.8

63 Koop divers blauw/wit Chinees en Imari porselein € 40 Loc.8

64 Oude rijkbewerkte Barokstijl wandconsole-tafel afgedekt door een gemêleerd dik marmeren
blad, h.95 x b.163 x d.53 cm.

€ 2.600 Loc.8

65 Antiek gegraveerd glas, h.18,5 cm € 240 Loc.9

66 Stel porseleinen vaasjes met voorstelling van Napoleon en Josephine, h.23 cm € 25 Loc.9

67 3 Diverse antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden gedecoreerd met florale motieven € 45 Loc.8
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68 Onb. meester, Hollandse School, Brieflezende vrouw in interieur met man, olieverf op paneel,
h.52 x b.38,5 cm

€ 850 Loc.8

69 Mahoniehouten Louis XVI kabinet met timpaan kap afgewerkt met ramskoppen, h. 245 x b.
200 x d. 70 cm.

€ 850 Loc.8

70 Stel rijkbewerkte zilveren Rococo-stijl 5-lichts kandelaars, h.46 cm. € 2.200 Loc.1

71 Onb. meester, De pijlenslijper van Amore, olieverf op paneel, 40 x 26 cm. € 40 Loc.8

72 Tien 1e gehalte zilveren couverts, 18e eeuw, 1206 gram € 450 Loc.1

73 Bronzen Japanse puppy, Meiji-periode, h.12 cm., 19e eeuw € 75 Loc.9

74 Antieke ingelegde palissanderhouten cilinder speeldoos € 240 Loc.8

75 Suzuki Chopper VS 750 Intruder, kenteken MK-33-NK, 699cc, eerste toelating nationaal
22-07-1991, km. stand 20.662 miles, 40kW (54 PK), viertakt V-motor, groot onderhoud gehad
in juli 2020 (zie foto) (LET OP AFWIJKEND OPGELD 10%)

€ 900 Loc.4

76 Peugeot Django, M2, 125CC, kenteken: 35-MF-XV, bouwjaar: 24-06-2015 € 280 Loc.4

77 Marie Alexandre Jacques Rusticus, pseudoniem voor Marius Bauer, Den Haag 1867-1932
Amsterdam, Gezicht op ruïne bij Karnak, aquarel, 70 x 47 cm., provenance: particuliere
collectie/Kunsthandel E.J. van Wisselingh & Co., Amsterdam

€ 600 Loc.8

78 2 Grote gepolychromeerde met draken gedecoreerde Chinees porseleinen deksel vazen,
h.114 cm.

€ 1.200 Loc.8

79 2 Antieke famille rose porseleinen borden (1 defect), diam.23 cm. € 45 Loc.8

80 Verguld bronzen wierookhouder, China, h.11 cm. € 60 Loc.9

81 18 Kt. geelgouden ring i.v.v. een Indiaan bezet met robijn, 10,33 gram, ringmaat 17,75 (56) € 425 Loc.1a

82 18 Kt. geelgouden Baraka armband, 39,98 gram € 1.800 Loc.1a

83 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 1,80 ct., 2x baguetteslijpsel + 1x Cushion
slijpsel, 1,70 ct., kleur: I-kwaliteit: Vs1 met EGL certificaat, 6,4 gram, ringmaat 17,5

€ 4.250 Loc.1a

84 6 Grote, 11 kleine messen en 1 vleesmes met zilveren pistool heften € 240 Loc.1

85 Breitling D72345, Staal met goud horloge, kast 30 mm., quartz uurwerk + datum € 1.300 Loc.1a

86 Breitling Colt Oceane A57350, stalen damespolshorloge met chronometer en datum € 1.300 Loc.1a

87 2 Antieke met bloemenmanden gedecoreerde Delfts aardewerken vazen (kragen deels
defect), h.60 cm.

€ 150 Loc.8

88 14 Kt. gouden broche gecombineerd met 3 groene kevers en briljant geslepen diamant, 4
gram

€ 75 Loc.1a

89 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Vogel met gezicht, aquaprint, gedateerd 2009, nr.89/130, 95 x 70 cm.

€ 280 Loc.12

90 Vintage caroussel motorfiets met helm € 150 Loc.12

91 Martinelli Luce Pipistrello, 2 witte vintage design schemerlampen, model 620, h.73 cm. € 600 Loc.11

92 Jean-Christophe Donnadieu (Frans, 1963), Surrealistische voorstelling van Romeinse
sculpturen, gemengde techniek op papier, gedateerd 2001, 167 x 133 cm. Nota Bene:
Donnadieu illustreerde onder andere de boeken "Venise en Clair Obscur" en "Kurt Cobain: Au
Soleil Je Suis Marié". Tevens heeft hij voor Hermès sjaals ontworpen

€ 750 Loc.6

93 Georg Günther (1886-1968), Huisjes in landschap, olieverf op doek, en op de achterkant
Portret van twee dames, olieverf op board, 70 x 55 cm.

€ 240 Loc.3

94 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een voorstelling van
gemaskerde muzikanten, 91,5 x 84,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.3

95 J. Neston, Art deco vrouwen, 3 handgesigneerde gouaches, 17 x 30 cm. (samen in lijst
ingelijst)

€ 75 Loc.3

96 Antieke lederen met koper afgezette sigarenkist te openen met malachietknop € 75 Loc.3

97 18 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 1,73 ct., kleur: wit-
H + kwaliteit: piqué1, met certificaat Hoge Raad van Antwerpen, gewicht 10,7 gram, ringmaat
17,25

€ 4.250 Loc.1a

98 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren dekseltheebus op pootjes, h.16 cm. € 75 Loc.1

99 Franz Xaver Bergman (1861 - 1936), Weens bronzen Arabier op kleed, no 170, h.9 x b.9 x d.9
cm.

€ 380 Loc.9

100 Rijkbewerkt 20 kt. gouden Oosters dekselbakje, 180 gram € 6.000 Loc.1a

101 Gepolychromeerde met vlinders en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen kom,
diam.18,5 cm.

€ 80 Loc.6
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102 5 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden, w.o. antiek € 45 Loc.6

103 5 Japans porseleinen kop en schotels € 40 Loc.6

104 Koop divers Aziatisch porselein, w.o. Chinees blauw/wit € 60 Loc.6

105 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,82 ct., kleur: H-
kwaliteit Si2, met certificaat Hoge Raad Diamant van Antwerpen, 2,4 gram, ringmaat 17,25
(waarde 5500,00)

€ 1.300 Loc.1a

106 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met een bergkristal - L.54 cm. € 400 Loc.1a

107 5 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden, w.o. antiek € 45 Loc.6

108 Koopje divers Chinees porselein w.o. Imari € 25 Loc.6

109 Frank Stroopman (Rotterdam 1951), Bronzen sculptuur van een vrouwelijk naakt, h.27 cm. € 150 Loc.9

110 Frank Stroopman (Rotterdam 1951), Bronzen sculptuur van een naakte dame met gespreide
armen, h. 35 x b. 24 cm.

€ 240 Loc.9

111 3 Japans porseleinen borden € 45 Loc.6

112 11 Diverse gepolychromeerde Chinees porseleinen borden, diam. circa 16,5 cm. € 80 Loc.6

113 Oud gepolychromeerd teakhouten paard rustend op wielen, h.158 x b.43 x L.153 cm. € 800 Loc.9

114 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een vrouwelijk naakt op marmeren voetstuk,
h.30 x b.27,5 x d.28,5 cm.

€ 1.800 Loc.9

115 Design bijzettafel naar voorbeeld van Gerrit Rietveld, h.68 x b.66 x d.52 cm € 40 Loc.9

116 Design courantenbak € 25 Loc.9

117 Design salontafel naar voorbeeld van Gerrit Rietveld, h.40 x b.120 x d.60 cm € 45 Loc.9

118 Design sidetable naar voorbeeld van Gerrit Rietveld, h.90 x b.84 x d.60 cm € 45 Loc.9

119 Design salontafel met zwart hooglans onderstel en glazen blad, h.41 x b.120 x d.80 cm € 40 Loc.9

120 Verzilverd dienblad met handgrepen, B. 37 CM - L. 56 CM. € 45 Loc.1

121 Cornelis Theodorus Maria 'Kees' van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Scène
de plage, inkttekening, 32 x 24,5 cm. (komt met een echtheidsverklaring van het Wildenstein
Instituut) en is voorzien van een Gehring & Heijdenrijk lijst)

€ 5.000 Loc.9

122 Stel design armfauteuils naar voorbeeld van Marcel Brauer € 150 Loc.9

123 Jose Manuel Cajal (Madrid, 1978), Gezicht op de Thames in Londen, olieverf op paneel, 108 x
192 cm.

€ 2.000 Loc.9

124 Salvador Dali, Figueras (Spanje) 1904-1989 Figueras (Spanje), Zonder titel, handgesigneerde
ets op rijstpapier, genummerd 10/50, 62 x 50 cm.

€ 380 Loc.9

125 Platina ring bezet met 3 diamanten, totaal 2,00 ct., 2x briljantslijpsel + 1x smaragdslijpsel, 1,63
ct., kleur: H - Kwaliteit Si2, 6,4 gram, ringmaat 17

€ 2.000 Loc.1a

126 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Gezicht op Spakenburg, gedateerd
1931, potloodtekening, 22 x 28,5 cm. (slechte conditie)

€ 75 Loc.9

127 In wit hoogglans uitgevoerde sculptuur van een Chinese man als schemerlamp, h.103 cm. € 40 Loc.9

128 Juwelen atelier Chimento Italië, 18 kt. witgouden ring bezet 215 briljanten, 1,67 ct., kleur G-
kwaliteit Vvs, 10,6 gram, maat 17,5

€ 1.000 Loc.1a

129 Versteende houten boomschijf op metalen onderstel als salontafel, h.40 x b.70 x d.58 cm. € 400 Loc.9

130 Moderne wit lederen chaise longue op chromen voet € 150 Loc.9

131 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Centaurs aan de kunst, olieverf op board,
58,5 x 89 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.12

132 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een voorstelling van
een fruitstilleven, 95 x 86 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.12

133 18 Kt. bicolor gouden collier met bijpassende armband, totaalgewicht: 60,40 gram € 2.800 Loc.1a

134 Jan Gerard Hordijk, Den Haag 1899-1958 Amsterdam, Gezicht op een ruïne, gouache, 38 x
26 cm.

€ 120 Loc.12

135 Ron Arad, Voor Moroso Victoria en Albert collection, zwarte en rode kunststof design fauteuil € 75 Loc.12

136 2e Gehalte zilveren theedoos, 484 gram, ca.h.13 cm. € 400 Loc.1

137 Vintage 70-erjaren palissanderhouten 3-delige mimiset, h.45 x b.50 x d.38 cm. € 60 Loc.12

138 Oude groen/goud gelakte 4-deurs kast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.276 x
b.140 x d.50 cm.

€ 2.000 Loc.12

139 Royal Worcester Sandringham, Met bloemen gedecoreerd uitgebreid serviesdeel € 650 Loc.12
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140 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Muzikale clown, olieverf op doek, 80 x 68
cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.12

141 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Paarden en centaurs, olieverf op paneel,
61,5 x 91 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.12

142 Henricus Johannes 'Harry' Kuyten, Utrecht 1883-1952 Schoorl, 'Stilleven met Chineesche
kan', olieverf op doek, gesigneerd rechtsonder en getiteld op de lijst, 81 x 85 cm.
Tentoongesteld bij Arti et Amicitiae te Amsterdam (etiket achterkant lijst)

€ 1.700 Loc.12

143 18 Kt. geelgouden schakelarmband, lengte: 20,5 cm., breedte: 3,2 cm., gewicht: 58,24 gram € 2.600 Loc.1a

144 Luis Rizo (1958), He and She, aluminium sculptuur, oplage 1/50, h.56 cm x b.31,5 x d.31,5
cm.

€ 1.300 Loc.12

145 Ad Snijders, Eindhoven 1929 - 2010 Eindhoven, Abstract, gemengde techniek op papier,
gedateerd 1993, 150 x 195 cm. (krasje op de lijst)

€ 550 Loc.12

146 Ad Snijders, Eindhoven 1929 - 2010 Eindhoven, Abstract, gouache op papier achter glas
ingelijst, gedateerd 1993, 191 x 149 cm.

€ 550 Loc.12

147 Ad Snijders, Eindhoven 1929 - 2010 Eindhoven, Abstract, gemengde techniek op papier,
gedateerd 1993, 150 x 195 cm.

€ 550 Loc.12

148 Zwarte in hoogglans uitgevoerde design salontafel op metalen poten (gebruikssporen), 36 x
156 x 55 cm.

€ 75 Loc.12

149 18 Kt. geelgouden collier met een emerald geslepen robijn, 14,97 gram € 600 Loc.1a

150 Schaartje met zilveren handgrepen en een vingerhoed in origineel lederen etui en divers klein
zilverwerk, etc.

€ 60 Loc.1

151 3e Gehalte zilveren Art Deco maliënkolder damestasje en een goudkleurige kralen tasje € 75 Loc.1

152 Gepolychromeerd meerluik spiegel in houten kuiflijst, h.120 x b.75 x d.8 cm. € 300 Loc.1

153 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een liggend naakt op marmeren voetstuk, h.29 x
b.53 x d.24 cm.

€ 1.700 Loc.11

154 Prospero Rasulo aardewerken dekschaal (klein defect), h.28 cm. € 30 Loc.6

155 Koop diverse aardewerken borden € 25 Loc.6

156 Boomwortel wandconsole-tafel, h.90 x b.325 x d.80 cm. € 2.000 Loc.10

157 Eikenhouten 3-laden commode, h.95 x b.97 x d.42 cm € 45 Loc.6

158 Louis Boermeester, Amsterdam 1908-1992 Ede, Geboorte van Christus, geaquarelleerd glas-
in-lood ontwerp, te dateren circa 1952, diam.23,5 cm.

€ 75 Loc.6

159 Zandstenen schouw ombouw € 240 Loc.6

160 Antiek Engels verzilverd visbestek met benen handvatten in etui € 60 Loc.1

161 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.43 ct./0,70ct - F/G - VS/SI -
ringmaat: 18,25(57)

€ 1.400 Loc.1a

162 5 Diverse albums ansichtkaarten € 30 Loc.6

163 Blauw/wit Chinees porseleinen schotel met decoratie van personen in landschap, diam.29,5
cm.

€ 30 Loc.6

164 Antieke beschilderde blikken Biedermeier fruitschaal, h.5 x b.34 x d.26 cm. € 25 Loc.6

165 Blauw/wit Chinees porseleinen vaasje met draken en bloemen decoratie, h.19 cm. € 45 Loc.6

166 2 Blauw/wit Chinees porseleinen kommen € 40 Loc.6

167 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen kom met decoratie van de Onsterfelijken, h.7 x
diam.16 cm. (defect)

€ 40 Loc.6

168 Blauw/wit Chinees porseleinen stemcup met decoratie van krijgers en aan de binnenkant een
reliëf met draken, h.11 cm.

€ 80 Loc.6

169 Blauw/wit gedecoreerde aardewerken paraplu-ton, h.64 cm € 100 Loc.9

170 Geel met rood koperen genagelde blokkenbak, h.40 x diam.40 cm. € 40 Loc.9

171 Antiek mahoniehouten verzamelaarskabinet, h.92 x b.92 x d.52 cm. € 240 Loc.9

172 Metalen 8-kantige salontafel met ingelegd meerkleurig marmeren blad, h.40 x L.120 x B.120
cm.

€ 1.200 Loc.9

173 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten 0,80 ct.,2xprincesslijpsel+1xbriljantslijpsel, 0,75
ct., kleur: Wit+kwaliteit VVs, 3,3 gram, maat 17,25

€ 1.700 Loc.1a

174 Antieke Nürnberger geldkist, 17e eeuw, op bijpassende houten voet, h. 42 x b. 78 x d. 52 cm. € 2.600 Loc.8

175 Oude houten met koperen waterklok € 75 Loc.8

176 Onb. meester., Bronzen sculptuur rustend op marmeren sokkel, h. 93 cm. € 240 Loc.8
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177 Emiel de Block (1941-1969), Vergulde bronzen torso, 12/80, h. 44 cm. € 150 Loc.8

178 Tanari, Bronzen sculptuur knielend naakt, h. 40 cm. € 240 Loc.8

179 In hoogglans uitgevoerde zwart etagère/buffetkast met 4 laden en opstand, h.144 x b.165 x
d.57 cm.

€ 800 Loc.8

180 Antieke verguld bronzen pendule met bovenop het uurwerk een een man met palmboom, h.50
cm

€ 380 Loc.8

181 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel, Bavaria Eschenbach € 45 Loc.8

182 3 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van pioenrozen € 45 Loc.8

183 2 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties, diam.16 cm. € 60 Loc.8

184 Grote koop blauw/wit Chinees porseleinen bordjes en kommen met florale motieven € 60 Loc.8

185 Drie antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden met reliëf decor, diam. 23,5 cm. (twee
bijpassende) en 23 cm.

€ 45 Loc.8

186 2 Blauw/wit Chinees porseleinen schaaltjes met bloemdecoraties, 15,5 x 12 cm. € 80 Loc.8

187 Stel blauw/wit Chinees porseleinen vazen (zonder deksel), h.35 cm. € 180 Loc.8

188 Blauw/wit Chinees porseleinen 8-kantige schotel met decoratie van pagodes in landschap, 38
x 29,5 cm.

€ 260 Loc.8

189 Antieke mahoniehouten Biedermeier penantkast afgedekt met wit marmeren blad, h.100 x
b.105 x d.45 cm

€ 75 Loc.8

190 Karl Heyden, Cologne Mort 1845-1939 Allmand, Interieur met fluitspelende man en vrouw,
olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 240 Loc.8

191 Antieke mahoniehouten 6-laden chiffoniere rustend op taps toelopende poten, h.151 x b.98 x
d.45 cm

€ 240 Loc.8

192 Blauw/wit Delfts aardewerken 4-delig kaststel met Bijbelse voorstelling, gemerkt LPK op de
bodem

€ 400 Loc.8

193 18 Kt. witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 3,35 ct., - 42 entourage
stenen, kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1 middensteen 1,25 ct., kleur: I+kwaliteit Si, 10,8 gram,
maat 20

€ 4.750 Loc.1a

194 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Boer met paard, pasteltekening,
gemonogrammeerd, 25 x 18,5 cm.

€ 150 Loc.8

195 Toegeschreven aan Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Gezicht op
Spakenburg, gemengde techniek op papier, gedateerd 15 oktober 1951, 22,5 x 26,5 cm.

€ 150 Loc.8

196 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Bedrijvigheid op een markt in de
Jodenhoek Amsterdam, aquarel, 27 x 21,5 cm.

€ 240 Loc.8

197 2 Oude gepolychromeerde houten zuilen rustend op zandstenen sokkels, h.226 x b.35 x d.35
cm.

€ 1.100 Loc.8

198 Peter Zwart, Schoten 1911-2000 Laren, Brand in televisie-studio Irene Bussum, 6/4/1955,
olieverf op doek, 64 x 54 cm.

€ 150 Loc.8

199 Monogram C.C.K.P., Kindje met trommel, pasteltekening, 42 x 32 cm. € 45 Loc.8

200 2 Blauw/wit Chinees porseleinen schalen met florale motieven, 36 x 28 cm. € 400 Loc.10

201 Koopje divers blauw/wit Chinees porseleinen € 45 Loc.10

202 9 Blauw/wit Chinees porseleinen borden (deels defect) € 30 Loc.10

203 3 Antieke Imari porseleinen schotels en 2 kommen € 45 Loc.10

204 Blauw/wit Chinees porseleinen vaas, h.21 cm. € 75 Loc.10

205 Antieke blauw/wit Japans porseleinen schotel, diam. 28 cm € 75 Loc.10

206 Blauw/wit Chinees porseleinen theepot met decoratie van personen € 25 Loc.10

207 Koopje divers porselein, cloisonné, etc. € 30 Loc.10

208 Antieke groene celadon kom, h.7 x diam.16 cm. € 40 Loc.10

209 Koopje divers Chinees porselein, w.o. blauw/wit € 45 Loc.10

210 Antieke glazen met koperen olielamp, h.87 cm. € 40 Loc.10

211 Charles Eames, 2 vintage design bureaufauteuils € 150 Loc.10

212 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Clown met banjo, olieverf op doek, 60 x
45,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 300 Loc.10

213 Met groen leder gecapitonneerde verstelbare bureaufateuil € 120 Loc.10
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214 Tete Jumeau, 1907, met stempel in hoofd gestempeld, karakterpop met porseleinen hoofd
met oude zijden met kanten jurk, kanten muts, tasje, harenpruik en mooi passend geleed lijf,
zachte kinderlijke uitstraling, (oud niet storend haarlijntje op voorhoofd), h.67 cm.

€ 300 Loc.6

215 Armand Marseille, AM 390N, vroege karaktermeisjespop met porseleinen hoofd, originele
mohair pruik, glazen ogen, open mond, geleed compositie en houten lijf en antieke
schoentjes, h.64 cm.

€ 75 Loc.6

216 Limoges, Franse pop met porseleinen hoofd, geleed lichaam hout en compositie, echt
originele harenpruik, oude met zijden en kanten jurk en bijpassende antieke schoenen , h.55
cm.

€ 75 Loc.6

217 14 Kt. witgouden ring bezet met 63 briljant geslepen diamanten, 2.55ct., (middensteen 1.71
ct., kleur : Cape-kwaliteit:P2) 3.8 gram, maat 16,75

€ 2.200 Loc.1a

218 Ond.gesign., Stilleven met vissen, vogels, bloemen, etc., olieverf op paneel, 88 x 70 cm. € 600 Loc.8

219 Adrianus de Visser, Rotterdam 1762-1837 Alkmaar, Landschap met boer en koeien bij brug,
olieverf op paneel, ongesigneerd, 50 x 38 cm.

€ 700 Loc.8

220 Onb.meester, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, 64 x 44 cm. € 40 Loc.6

221 Antieke mahoniehouten vlinderbank, h.118 x b.180 x d.90 cm. bekleed met groen/geel velours € 1.000 Loc.8

222 2 Antieke mahoniehouten armfauteuils met geel/groen gestreept velours bekleed € 500 Loc.8

223 Simon & Halbig, nr.1296, Duitse karakterbabypop van jongetje met porseleinen hoofd met
originele mohairpruik, geleed gebogen babylijf, flirtogen, h.60 cm.

€ 75 Loc.6

224 Koopje divers aardewerk etc. € 25 Loc.6

225 Koop van 2 diverse aardewerken vazen en een boheems kristallen vaas € 30 Loc.6

226 Jutta 1914, gemaakt voor Cuno & Otto Dressel, Duitse karakterbaby pop met porseleinen
hoofd met babylijf met originele kleding, echt harenpruik, h.70 cm.

€ 120 Loc.6

227 Antieke "S.F.B.J. 60 Paris" porseleinen pop van een meisje in klederdracht € 60 Loc.6

228 Cuno & Otto Dressel, 1910, Duitse karakterbabypop met porseleinen hoofd, mohairpruikje,
geen haarlijnen, gebogen geleed babylijf en glazen ogen, vrolijke uitstraling, h.40 cm.

€ 75 Loc.6

229 Koop van een antieke vijzel, sluitgewicht en divers tin € 60 Loc.6

230 Villeroy & Boch Botanica aardewerken serviesdeel € 90 Loc.6

231 Koop Herend porselein € 150 Loc.3

232 Koopje divers kleingoed, o.a. Nao porselein (defecten) € 25 Loc.3

233 Koop diverse antieke porseleinen Duitse beeldjes € 90 Loc.3

234 2 Meissen porseleinen beeldengroepen € 75 Loc.3

235 Vuurverguld bronzen en koperen pendule, met bovenop het uurwerk een rustende dame, 19e
eeuw, h.37 cm (barsten in wijzerplaat)

€ 110 Loc.3

236 Diverse porseleinen sculpturen en 2 glaasjes € 25 Loc.3

237 Lapis Lazuli collier met gouden slot € 60 Loc.1a

238 Stel Duits porseleinen sculpturen van soldaten € 120 Loc.3

239 8 Kristallen Empire glazen € 25 Loc.3

240 Divers met bloemen gedecoreerd porselein € 25 Loc.3

241 Stel gesatineerd glazen Goebel beeldjes van twee biddende kinderen, h.11 cm. € 30 Loc.3

242 Onb.meester, bronzen sculptuur van een man met lendendoek rustend op stenen voetstuk,
h.56 cm.

€ 60 Loc.3

243 Frans van Dorst (Dongen, 1956), Bronzen sculptuur van een violiste, h.73 cm. € 280 Loc.3

244 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, betonnen
sculptuur van Johannes de Doper, h.155 cm. Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.3

245 Sebastiaan Theodorus Voorn Boers (1828 - 1893), Personen met ezel in landschap, olieverf
op paneel, h.31 x b.38 cm

€ 400 Loc.3

246 2 Antieke staalgravures in goudkleurige lijsten, 70 x 57 cm. € 75 Loc.3

247 Wilhelmus Henricus Petrus Johannes (Willem) de Zwart, Den Haag 1862-1931 Den Haag,
Bosgezicht met houthakkers, maroefle, 47 x 37 cm.

€ 120 Loc.3

248 Frits Klein, Bandoeng 1898-1990 Parijs, Strandgezicht met personen, olieverf op board, 35 x
22 cm.

€ 1.000 Loc.3

249 Frits Klein, Bandoeng 1898-1990 Parijs, Personen op het strand, pasteltekening, 21 x 16 cm. € 400 Loc.3

250 Ond.gesign., Vogels in de natuur, olieverf op paneel, h.18 x b.23 cm € 25 Loc.3

251 8 Saksisch porseleinen bustes van diverse krijgsheren, ca.h.10 cm. € 120 Loc.3



Live veiling: maandagavond 29 november, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

252 2 Gepolychromeerde porseleinen beeldjes van een vioolspelende man en een dame, h.20 cm. € 16 Loc.3

253 Blauw/wit Chinees porseleinen trekpot € 75 Loc.8

254 Chinese bronzen steelvaas, h.25 cm € 40 Loc.8

255 3 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden (deels defect) € 60 Loc.8

256 Twee blauw/wit Chinees porseleinen dekselpotten met foo hondjes en een blauw wit Chinees
porseleinen diepe schotel, diam. 29,5 cm.

€ 60 Loc.8

257 Antieke eikenhouten hoekkast, h.220 x b.94 x d.56 cm € 300 Loc.8

258 Antieke eikenhouten dubbelgebogen 3-laden commode, Holland 1800, h.83 x b.95 x d.52 cm. € 150 Loc.8

259 Juan Cossio (Madrid 1960), Menina, olieverf op paneel, december 2008, 135 x 98 cm. € 2.400 Loc.9

260 Juan Cossio (Madrid 1960), Harlekijn, olieverf op paneel, gedateerd 2003, 149 x 89 cm. € 2.400 Loc.12

261 14 Kt. geelgouden manchetknopen, 15,20 gram € 475 Loc.1a

262 Handgekapt hardstenen masker rustend op metalen sokkel, h.80 x b.40 x d.22 cm. € 360 Loc.10

263 Antieke kastanje-houten 3-zits bank € 240 Loc.10

264 Frits Klein, Bandoeng 1898-1990 Parijs, Personen op het strand, olieverf op paneel (niet
gesigneerd), 45 x 37 cm.

€ 1.000 Loc.10

265 Koperen Neo-gotische 1-lichts kandelaar, h.70 cm. € 60 Loc.10

266 Guillaume Gustave Antoine Eberhard, Maastricht 1879-1949 Maastricht," Mijn naasten
hebben mij verlaten", Bijbelse voorstelling, Job XIX.14, olieverf op doek, 94 x 102 cm.

€ 75 Loc.10

267 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 1.200 Loc.10

268 Gesigneerde Balinese houten sculptuur van een vrouw, gedateerd 1956, h.67 cm. € 240 Loc.10

269 Driade, Odette, blauw gedecoreerde wit porseleinen design fruitschaal op chroom onderstel
naar een ontwerp van Borek Sipek, h.24 x diam 44 cm.

€ 120 Loc.10

270 Antiek blankhouten tafelblad met metalen design onderstel, h.80 x L.196 x d.82 cm. € 1.000 Loc.10

271 18 Kt. geelgouden ring bezet met spinel, 8,90 ct. en briljant geslepen diamant, 0.22 ct. F/G -
VS/SI - ringmaat 16,75 (52)

€ 1.400 Loc.1a

272 Hardhouten met ebbenhouten en parelmoer en been ingelegde bijzettafel, h.72 x diam.58 cm. € 450 Loc.8

273 Zeer grote houten eetkamertafel rustend op 6 boomstampoten met een boomstam
tussenregel, h.79 x b.90 x L.400 cm.

€ 1.600 Loc.10

274 Ond. monogram, glazen sculptuur van een paard, h.52 cm. € 120 Loc.3

275 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), circa 1973, h.39 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.3

276 Horacio Martire Wolff, groen bronzen sculptuur van een naakte vrouwentorso op marmeren
voetstuk, h.34 cm.

€ 300 Loc.3

277 14 Kt. gouden bicolor armband bezet met robijn, tot. 2,50 ct. en briljant geslepen diamant, tot.
0,50 ct. - F/G - VS/SI - 17 cm

€ 750 Loc.1a

278 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een naakt vrouwenlichaam op marmeren
voetstuk, h.34 cm.

€ 300 Loc.3

279 Emiel de Block, kleine bronzen sculpturen, waarvan 2 rustend op marmeren sokkel, h. circa
11 cm, 22 en 20 cm.

€ 120 Loc.3

280 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct., middensteen 1,25 ct.,
kleur G Kwaliteit Si3, 10,9 gram, maat 18

€ 2.200 Loc.1a

281 Oude steengoed baardmankruik, h.25 cm. € 45 Loc.3

282 Baardman kruik met zegel en baard, 17e eeuw, h.29 cm. € 260 Loc.3

283 Notenhouten Chippendale-stijl 2-deurs vitrinekast met 2 orgelgebogen laden,
zwartgeschilderde binnenzijde en rustend op klauwpoten, (restauraties) h.203 x b.113 x d.33
cm

€ 100 Loc.3

284 Diverse porseleinen serviesdelen w.o. Limoges € 150 Loc.3

285 Gekleurde glazen Venetiaanse hanglamp (klein defect) € 120 Loc.3

286 2 Oude kleurgravures in striklijst, 65 x 42 cm. € 45 Loc.3

287 Vyacheslav Michailov, 2 ingelijste tekeningen : Hecetumrjecta en Mjonobege, gedateerd 1989,
60 x 43 cm.

€ 150 Loc.3

288 Handgeknoopt Naïn kleed, met veel zijde, l.330 x b.222 cm € 1.500 Loc.4

289 Eva van Dam (Nederlands, 1945), Monnik met hondje, olieverf op doek, gedateerd 2009, 70 x
70 cm.

€ 500 Loc.4
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290 Blauw/wit gedecoreerd porseleinen servies (80-delig), gemerkt Blue Danube € 60 Loc.4

291 Porseleinen Wedgwood servies, model Kutani Crane € 240 Loc.10

292 Dennis Teunissen, Doetinchem 1974, Silo met trap, industrieel, olieverf op doek, 140 x 100
cm.

€ 380 Loc.5

293 Goud met zilveren armband bezet met parel en roos diamanten, binnenmaat 5,7 x 5,3 cm. € 700 Loc.1a

294 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Clown met cello, olieverf op doek, 60 x
45 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.5

295 Antieke eikenhouten kaartklok € 300 Loc.5

296 Antoon van Wijk (Kortenhoef 1952), Dappere Dodo, glazen sculptuur met papier maché en
hout, h.124 x b.100 x d.160 cm.

€ 600 Loc.5

297 Design hanglamp naar voorbeeld van Gerrit Rietveld € 25 Loc.5

298 Wedgwood, model Conway serviesdeel € 75 Loc.5

299 Design verstelbare staande schemerlamp met geel glazen kap € 45 Loc.5

300 Deense School, monogram H.O., Portret van een dame, olieverf op doek, gedateerd 1871, 30
x 25 cm.

€ 150 Loc.5
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301 Koopje van 5 glas-in-lood raampjes € 30 Loc.9

302 Koeienhuid als vloerkleed, l.250 x b.167 cm € 45 Loc.9

303 Moderne eetkamertafel met melkglazen blad op stenen voet, h.73 x diam.129 cm. € 30 Loc.9

304 Twee zilverkleurige sculpturen naar een ontwerp van Marcello Giorgio, h.38 en h.43 cm. € 75 Loc.9

305 Gesatineerde glazen vaas met een vrouwenfiguur, h.29 cm. € 55 Loc.9

306 Kunstof design fauteuil op chromen voetstuk door Kartell, Model ERO in samenwerking met
Starck

€ 45 Loc.9

307 Design bijzettafel voorzien van verlichting, h. 45 cm. € 45 Loc.9

308 Design bijzettafel voorzien van verlichting, h. 45 cm. € 45 Loc.9

309 Design bijzettafel voorzien van verlichting, h. 45 cm. € 45 Loc.9

310 Design 5-lichts staande lamp met glazen kappen, h. 200 cm. € 40 Loc.9

311 Onb. meester, marmeren sculptuur, h.100 cm € 30 Loc.9

312 Marian Plug (Almelo 1937), Sluier I, olieverf op doek, gedateerd '87, 85 x 200 cm. € 170 Loc.9

313 Carlos D. Pulido (Spaans, 1967), HDRK2 Blue, marouflé, 57 x 57 cm. € 1.900 Loc.9

314 Gietijzeren sculptuur van een zwaan, h.45 cm. € 100 Loc.9

315 Kaart van Monnikendam, handgekleurde heruitgave 1952, 53 x 42 cm. € 80 Loc.9

316 Jan Sierhuis (Amsterdam 1928), De rode tafel, zeefdruk, gedateerd 2000, oplage 11/200, 55 x
75 cm.

€ 40 Loc.9

317 Kaart van Brabant, gekleurde heruitgave uit ca.1960, 44 x 35 cm. € 80 Loc.9

318 Kaart van Gelderland, gekleurde heruitgave 1950, 39 x 29 cm. € 80 Loc.9

319 Gekleurde kaart van Groningen, heruitgave 1958 49 x 37 cm. € 80 Loc.9

320 Koperen tafelklokje rustend op klauwpootjes, h.23 cm. € 25 Loc.9

321 Prospero Rasulo, blauw aardewerken siervaas (klein defect), h.32 cm € 25 Loc.9

322 3 Diverse antieke glazen w.o. 2 slingerglazen € 150 Loc.9

323 Handgeschilderd portret miniatuur van een dame, 7 x 9 cm. € 70 Loc.9

324 Stel antieke slingerglazen, h.15,5 cm € 150 Loc.9

325 Ingelegd noten met wortelnotenhouten miniatuur staand horloge, h.23 cm. € 25 Loc.9

326 Diverse Biedermeier serviesdelen w.o. met landschap beschilderd € 30 Loc.9

327 Antieke ingelegde mahoniehouten likeurkelder met 6 beschilderde flacons, onderzetter en 2
glaasjes (1 stopje gelijmd)

€ 160 Loc.9

328 2 Gepolychromeerde met kippen en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen schaaltjes € 100 Loc.9

329 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), circa 1973, h.32 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.9

330 Hollandse School, draagt signatuur Leickert, Straatje met diverse personen, olieverf op
paneel, 20,5 x 16 cm.

€ 150 Loc.9

331 Richard Ginori, Milaan, Italiaanse zwart met goudkleurige aardewerken oorvaas, h.21 cm. € 240 Loc.9

332 Léchopié à Paris, vuurvergulde bronzen Empire vaaspendule, ca.1820 (bel slagwerk los), h.40
cm.

€ 240 Loc.9

333 Bronzen sculptuur van een naakte man rustend op rood marmeren voetstuk, h. 65 cm. € 220 Loc.9

334 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, twee grote
keramieken sculpturen van zeemeerminnen, h.ca.95 cm., provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.8

335 Gepolychromeerd met fabeldier gedecoreerd Chinees porselein halsvaas, h.35 cm. € 60 Loc.8

336 Eikenhouten gate-leg tafel, h.76 x b.131 x d.45 of 163 cm. € 120 Loc.8

337 Art Deco tafelstuk met voorstelling van een dame met twee honden op marmeren basement,
h. 48 cm, b. 74 cm, d. 14 cm

€ 260 Loc.8

338 Zwart gelakte houten opengewerkte Indiase tuinbank met 3 bijpassende kussens, h. 110 x b.
240 x d. 72 cm.

€ 150 Loc.8

339 Antieke eikenhouten etagère kast met 1 lade, afgedekt met grijs marmeren blad, h.89 x b.100
x d.50 cm

€ 45 Loc.8

340 Art Deco sculptuur met voorstelling van een oosterse danseres en twee muzikantjes op
marmeren basement gietmerk op de beeldjes h.43.5 cm. b.40 cm.

€ 380 Loc.8
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341 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Grachtengezicht met brug, aquarel,
gemonogrammeerd, 18,5 x 20 cm.

€ 60 Loc.8

342 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Grachtengezicht te Amsterdam,
aquarel, 11 x 17 cm.

€ 150 Loc.8

343 Glazen sculptuur van de planeet 'Saturnus', h.15 x diam.30 cm. € 35 Loc.8

344 2 Houten olifanten € 35 Loc.8

345 Modern handgeknoopt Berber kleed met zwart/witte patronen, 309 x 250 cm. € 600 Loc.8

346 Antiek met paarse druiven en goudkleurige druivenranken gedecoreerd Biedermeier
porseleinen serviesdeel

€ 60 Loc.8

347 Antieke in Boulle techniek uitgevoerde likeurkelder met een orginele kristallen inhoud van
karaffen en glazen

€ 600 Loc.8

348 Johannes 'Johan' Meijer, Amsterdam 1885-1970 Laren, Heidelandschap, olieverf op doek,
35,5 x 49 cm.

€ 240 Loc.8

349 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, een ontwerp voor een muurschildering
in het ziekenhuis (beschadigingen) en twee affiches voor de Kunst in Nood en de Algemene
Nederlandse Metaalbewerkersbond gedateerd 1948 (scheur), provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 45 Loc.8

350 Carlos D. Pulido (Spaans, 1967), Mini cooper, gedateerd Madrid 24 dec. 2011, marouflé, 100
x 100 cm.

€ 1.900 Loc.8

351 Design met okergeel velours bekleed 3-zitsbank rustend op metalen poten, h.80 x b.200 x
d.80 cm.

€ 800 Loc.8

352 2 Rijkbewerkte deels wit gelakte ronde etagerebijzettafels, h.53 x diam.70 cm. € 600 Loc.8

353 Wit gelakte Louis Quinze-stijl bankstel met bruine stof bekleed € 240 Loc.8

354 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een abstracte
voorstelling, 110 x 84 cm. Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.8

355 Met bloemen en pagode gedecoreerde Japans porseleinen arita schotel, diam.49 cm.
(defecten)

€ 200 Loc.8

356 Stel Imari bloempotten, h.14 cm. € 110 Loc.8

357 Antieke handgestoken piëdestal met boomstam voet en spelende cherubijnen, h.98 cm € 900 Loc.8

358 Antieke Friese staartklok in eikenhouten kast € 55 Loc.8

359 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Molen te Parijs, sepia aquarel, 16 x
11,5 cm.

€ 60 Loc.8

360 Toegeschreven aan Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Stadsgezicht
met kanaal, houtskooltekening, gedateerd 23 november 1931, 23,5 x 27,5 cm.

€ 45 Loc.8

361 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Impasse Trainée, Montmartre te
Parijs, gedateerd januari 1936, sepia pasteltekening, 15 x 22,5 cm.

€ 75 Loc.8

362 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Boerengat te Rotterdam, aquarel,
22 x 28,5 cm.

€ 200 Loc.8

363 Cécile Dreesmann, De donkere prinses, naaldwerk met dendriet/jaspis en goud, gemengde
techniek, 77 x 67 cm.

€ 800 Loc.8

364 Handgeknoopt zijden kleed, 200 x 126 cm. € 220 Loc.8

365 Oude ovale wortelnotenhouten salontafel met inlegwerk, h.68 x b.133 x d.95 cm € 220 Loc.8

366 Oranje glazen fruitschaal, h.12 cm € 25 Loc.8

367 Chinese hocker afgedekt met rood marmeren blad, h.72 x diam.26 cm € 60 Loc.8

368 Antieke met bloemen ingelegde palissanderhouten bijzettafel met een aquarel, h.77 x b.82 x
d.68 cm

€ 750 Loc.8

369 Met krijger in landschap gedecoreerde Satsuma vaas (deksel ontbreekt), h. 34 cm. € 25 Loc.8

370 Petrus Gerardus Vertin, Den Haag 1819-1893 Den Haag, Grachtengezicht te Amsterdam met
de Zuiderkerk, olieverf op paneel, 30 x 23 cm.

€ 650 Loc.8

371 Antieke wortelnotenhouten deels zwart gepolitoerde Engelse Davenport met koperen
gallerijrand, h.83 x b.56 x d.56 cm

€ 550 Loc.8

372 Toegeschreven aan Marius Bauer, signatuur mogelijk van later datum, Woestijnlandschap met
kameel en ruiter, aquarel, 46 x 38 cm.

€ 425 Loc.8

373 Groen gepatineerd bronzen sculptuur van een naakte dame, h.43 cm. € 280 Loc.8

374 Bronzen Aziatisch 3-delig vazenset € 360 Loc.8
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375 5 Diverse natuurstenen plaquettes € 16 Loc.8

376 Stel oude cloisonné vazen, h.30 cm € 40 Loc.8

377 Antieke ivoren sculptuur van een Japanse visser, h.20 cm., 19e eeuw € 120 Loc.8

378 Antieke ivoren groep van een 2 Japanse groenteverkopers op sokkel, 19e eeuw, h.15 cm. € 120 Loc.8

379 3 Diverse blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden (deels defect),
diam.22 cm.

€ 60 Loc.8

380 Gepolychromeerd Chinees porseleinen penseelvaasje, h.14 cm. € 60 Loc.8

381 Koop van een Chinees porseleinen vaasje, dekselpot en een schotel € 30 Loc.8

382 Gepolychromeerd met veehoedster gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpotje en een
Blanc de Chine Chinees porseleinen sculptuur van een wijsgeer (kleine defecten)

€ 80 Loc.8

383 Blauw/wit met krijgers in landschap gedecoreerde Chinees porseleinen gemberpot, ca.h.26
cm. (barst)

€ 25 Loc.8

384 Tiffany-stijl bronzen staande schemerlamp gedragen door naakte personen, h. 163 cm.(kleine
defecten)

€ 1.300 Loc.8

385 Porseleinen met bloemen gedecoreerde schemerlampvoet met roze kap, h.74 cm. € 120 Loc.8

386 Koop divers gekleurd kristal € 25 Loc.8

387 Antieke eikenhouten dekenkist vermaakt tot klapbuffet, (restauraties) h.79 x b.130 x d.60 cm € 150 Loc.8

388 Antieke tinnen klepkan, h. 20 cm. € 25 Loc.8

389 Antieke tinnen eikel/klepkan, h. 27 cm. € 90 Loc.8

390 Antieke zwart gepolitoerde sigarenkelder, ingelegd met fijnhoutsoorten en koper, h.20 x b.27 x
d.17 cm

€ 450 Loc.8

391 Antieke mahoniehouten schrijftafel met 2 laden, h.80 x b.124 x d.55 cm. € 75 Loc.8

392 Antieke glazen met koperen olielamp, h.87 cm. € 40 Loc.8

393 Rijkbewerkte Chinese bijzettafel met 4 bijpassende krukjes € 200 Loc.8

394 Antieke mahoniehouten vlinderbank met blauwe stof bekleed € 120 Loc.8

395 Antieke wortelnotenhouten Engelse secretaire, h.103 x b.91 x d.52 cm € 150 Loc.8

396 Roze marmeren met koper afgezet 3-delig pendulestel € 220 Loc.8

397 Hendrik Albert van Trigt, Dordrecht 1829-1899 Heiloo, Portret van Jan Dam Steuerwald,
Bergen op Zoom 1805-1869 Den Haag en echtgenote Apolonia Frederika Backer, olieverf op
paneel, 50 x 40 cm.

€ 750 Loc.8

398 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers, Tilburg 1898-1994 Laren,
Bloemstilleven, olieverf op paneel, 39 x 49 cm.

€ 170 Loc.8

399 Marmeren zuil met goudkleurige monturen, h.103 cm € 95 Loc.8

400 Antieke biscuit buste van een meisje met vogel, h.52 cm. € 425 Loc.8

401 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een smaragd, tot. 1,00 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamanten, tot. 1,00 ct. - F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 800 Loc.1a

402 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met donkere saffier, tot. 2.40 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamanten, tot. 0.80 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5(55)

€ 900 Loc.1a

403 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met opaal en aan entourage briljant geslepen diamant,
1,00 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 1.000 Loc.1a

404 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,85 ct. - F/G - VS/SI
- rm 17,75(56)

€ 850 Loc.1a

405 Paar 14 kt. witgouden oorclips bezet met briljant en single cut geslepen diamanten, tot. 1,40ct
- F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

406 Paar 18 kt. witgouden oorclips bezet met parels € 340 Loc.1a

407 Paar 18 kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, 0.20
ct./0.14 ct. - F/G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

408 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., Kleur:
light yellow-Kwaliteit Vs, met schroefstift, 1,6 gram 

€ 1.700 Loc.1a

409 14 Kt. witgouden collier bezet met parel en briljant geslepen, tot. 0.50 ct. - F/G - VS/SI - L.42
cm.

€ 800 Loc.1a

410 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,06 ct. - F/G -
VS/SI - L.50 cm.

€ 500 Loc.1a

411 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,12ct - L.50 cm. € 450 Loc.1a
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412 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 Kt. rosé met witgouden collier bezet met 85 briljanten
0,79ct kleur G-kwaliteit VVs, lengte 42cm verstelbaar, 11,7gram

€ 750 Loc.1a

413 18 Kt. witgouden ring bezet met koraal en briljant geslepen diamanten, tot. 0,50 ct. - F/G - VS/
SI - rm 17,25 (54)

€ 950 Loc.1a

414 14 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant, 2,00 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18,5(58)

€ 1.200 Loc.1a

415 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, tot. 0,70 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 750 Loc.1a

416 14 Kt. witgouden rijring met briljant geslepen diamant, 0,70 ct. F/G - VS - ringmaat 17 (53) € 500 Loc.1a

417 14 Kt. witgouden scharnierarmband bezet met saffier en briljant geslepen diamant, - 6.2 x 5.5
cm.

€ 2.600 Loc.1a

418 18 Kt. witgouden 3-rijig tennisarmband bezet met briljant geslepen diamanten, tot. 3,45 ct. -
18cm lang

€ 3.600 Loc.1a

419 14 Kt. witgouden armband bezet met single cut geslepen diamant, tot. 0.30 ct. - F/G - VS/SI -
18 cm

€ 750 Loc.1a

420 18 Kt. witgouden armband, model tennisarmband, bezet met ca. 51 briljant geslepen
diamanten, kleur G, kwaliteit piqué 1, lengte 18 cm.-Diamantgewicht: 1,65 ct., gewicht : 7,7
gram

€ 850 Loc.1a

421 Blauw/wit met pioenrozen gedecoreerde Chinees porseleinen bord, diam.32 cm. € 140 Loc.8

422 Antieke tinnen eikelkan, h.21,5 cm. € 100 Loc.8

423 Oude Chinese trekpot met voorstelling van personen, h.23 cm € 25 Loc.8

424 3 Diverse portretminiaturen € 90 Loc.8

425 3 Divers antieke blauw/wit gedecoreerd aardewerk € 75 Loc.8

426 Arabische tegel met afbeelding van vogel en bloemen, 18e eeuw, 28 x 19 cm. € 90 Loc.8

427 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 70 Loc.6

428 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 25 Loc.6

429 Rijkbewerkte zilver gelakte sidetable/wandtafel, h.82 x b.198 x d.29 cm € 80 Loc.6

430 Metalen 7-lichts kandelaar, h.90 x diam.88 cm. € 65 Loc.6

431 Ond. monogram, Fotocompilatie van een interieur met personen op aluminium, 130,5 x 180
cm.

€ 170 Loc.6

432 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Zonder titel, zeefdruk, genummerd 45/200, gedateerd
1994, 70 x 90 cm.

€ 40 Loc.6

433 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Bloemen en een vogel, zeefdruk, gedateerd 1996,
genummerd 45/100, (glas defect) 74 x 62,5 cm.

€ 35 Loc.6

434 Antieke mahoniehouten poppen/kinderstoel € 45 Loc.6

435 Oude poppenwagen € 25 Loc.6

436 Nicolaas Hendricus (Nico-Hendrik) Rijpkema, Doniawerstal (Skarsterlân)/Sint Nicolaasga
(Skarsterlân) 1931, Naakt in landschap, olieverf op papier, 70 x 50 cm.

€ 30 Loc.6

437 Rijkbewerkte zilver gelakte sidetable/wandtafel, h.82 x b.198 x d.29 cm € 80 Loc.6

438 Kinderstoeltje met lederen zitting € 50 Loc.6

439 Oud notenhouten kinderstoeltje met webbing zitting € 16 Loc.6

440 Oude beukenhouten stijlen stoel met rond gebogen armleuning € 30 Loc.6

441 Ond. monogram, Fotocompilatie van een interieur met personen op aluminium, 130,5 x 180
cm. (kromgetrokken)

€ 110 Loc.6

442 Koopje divers koper w.o. carbid lamp, kannonetje, snotneus, etc. € 30 Loc.6

443 Koopje divers kleingoed w.o. een bronzen vijzel € 40 Loc.6

444 Koop divers porselein, aardewerk, tin, etc. € 25 Loc.6

445 Koop divers kleingoed w.o. pleet, aardewerk, houtsnijwerk, etc. € 25 Loc.6

446 Koopje divers w.o. houten beeld, diverse gravures, potretminiatuur, bronzen beeldje, etc. € 16 Loc.6

447 Koop diverse poppen met kledendracht € 60 Loc.6

448 Koop divers aardewerk, porselein, etc. € 25 Loc.6

449 Koop diverse stoommachines € 40 Loc.6

450 Koop diverse stolpen € 45 Loc.6

451 Koopje divers aardewerk w.o. een Makkum kaststel € 25 Loc.6
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452 Koopje divers aardewerk etc. € 25 Loc.6

453 Koop divers Costa Boda glaswerk € 30 Loc.6

454 Koopje divers kristal, aardewerk etc. € 25 Loc.6

455 Antieke houten "handtas" € 16 Loc.6

456 Antieke handbeschilderde spanendoos € 30 Loc.6

457 6 Diverse porseleinen schotels € 30 Loc.6

458 Koopje divers koperwerk w.o. kandelaars € 25 Loc.6

459 Koopje divers kristal € 25 Loc.6

460 Stel Gouda plateel cachepots, Modica, L.18 x b.18 x h.15,5 cm., en een Gouda plateel vaasje
met handgreep, Flora, h.20,5 cm.

€ 40 Loc.6

461 Koop divers koper etc. € 25 Loc.6

462 Koopje divers porselein w.o. Wedgwood € 30 Loc.6

463 Koop divers koper, glas etc. € 25 Loc.6

464 Koopje divers aardewerk, glas, pleet, etc. € 25 Loc.6

465 Divers Meccano bouwspeelgoed € 25 Loc.6

466 Koopje divers porselein, kristal etc. € 25 Loc.6

467 Grote koop Delfts blauw aardewerk € 60 Loc.6

468 Koop divers w.o. portret miniaturen € 45 Loc.6

469 Diverse aardewerken en houten sculpturen (defecten) € 40 Loc.6

470 Johanna Bastiana Sijthoff van Rijswijk, Den Haag 1873-1956 Laren, Gezicht op Laren, olieverf
op doek, 50 x 70 cm.

€ 75 Loc.6

471 Peter Wortel, Amsterdam 1954, Bank, zeefdruk, oplage 16/20, gedateerd '91, 59 x 43 cm. € 25 Loc.6

472 Jan Ruiter (1942 - 2005), Bloem, handgesigneerde foto, gedateerd 1997, 57 x 58 cm. € 40 Loc.6

473 Leon Oostvogel, Amsterdam 1969, Abstract, olieverf op doek, 100 x 100 cm. € 30 Loc.6

474 Ru van Rossem, Geen titel, handgesigneerde kleurenets, nr. 100/200, 63 x 48 cm. € 60 Loc.6

475 Wilhelmus 'Willi' Martinali, Beek en Donk 1914 - 1983 Deurne, Pal-udische kinderen,
gedateerd 1968, gesigneerd op de achterkant, olieverf op papier, 56 x 40 cm.

€ 40 Loc.6

476 2 Diverse metalen sculpturen € 30 Loc.6

477 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 10 Loc.6

478 Koopje diverse modelauto's € 25 Loc.6

479 Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat, maanstand en metalen beeldengroep, in noten
en wortelnotenhouten kast

€ 50 Loc.6

480 Koopje van 10 gulden biljet, 2 zilveren 10 gulden muntstukken en divers Nederlands en
buitenlands muntgeld

€ 16 Loc.6

481 3 Diverse damespolshorloges w.o. zilver € 60 Loc.6

482 Antiek defect vestzakhorloge en een stalen polshorloge, etc. € 12 Loc.6

483 Armani herenpolshorloge met stalen band € 35 Loc.6

484 3 IJzeren knipinstrumenten en 3 ijzeren candy tangen € 55 Loc.6

485 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 98 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 9,8 gram, maat 18 

€ 750 Loc.1a

486 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 Kt. witgouden ring bezet met 110 briljant geslepen
diamanten, 0,88 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 12,1gram, maat 17

€ 850 Loc.1a

487 18 Kt. witgouden ring bezet met met saffier en 98 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 9,8 gram, maat 18

€ 750 Loc.1a

488 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, tot. 0,75 ct. - F/G - VS/SI
- rm 17 (53)

€ 1.000 Loc.1a

489 14 Kt. witgouden collier met 18 kt. witgouden hanger bezet met briljant geslepen diamant, tot.
0,38 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 700 Loc.1a

490 14 Kt. witgouden collier met een solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,08
ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 160 Loc.1a

491 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parel en briljant geslepen diamant, tot. 0,70 ct. -
F/G - VS/SI - L.50 cm.

€ 1.000 Loc.1a

492 14 Kt. witgouden armband bezet met saffier en oud briljant geslepen diamanten, tot. 4,00 ct. -
L.17 cm.

€ 3.200 Loc.1a
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493 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,14 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Si, 1,7 gram

€ 130 Loc.1a

494 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur :
Cape+kwaliteit Si, 1,1 gram 

€ 700 Loc.1a

495 Paar 18 kt. witgouden oorhangers bezet met saffier, 1,70 ct. en briljant geslepen diamant, tot.
0,60 ct. - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

496 Paar 14 kt. witgouden entourage-oorknoppen bezet met saffier, tot. 1,20 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant, tot 0,20 ct. - F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

497 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met parel en briljant geslepen diamanten, tot. 0,50 ct. -
G - VS - rm 17,5 (55)

€ 550 Loc.1a

498 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en briljant geslepen diamant, 0.15 ct. - F/G - VS/SI - rm
17.5 (55)

€ 240 Loc.1a

499 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 1.00 ct. - ringmaat 17 (53) € 2.600 Loc.1a

500 18 Kt. wit gouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.11 ct. F/G -VS/SI - ringmaat
16,25 (51)

€ 220 Loc.1a

501 14 Kt. gouden bicolor entourage oorhangers bezet met saffier, 1.00 ct. en briljant geslepen
diamant, 1.01 ct. - F/G - VS/SI

€ 950 Loc.1a

502 Paar 18 kt. witgouden oorhangers bezet met turquoise en single cut geslepen diamant, tot.
0,50 ct. - F/G - VS/SI

€ 650 Loc.1a

503 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met markies en briljant geslepen diamanten, tot. 0,44
ct. - F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

504 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur wit
kwaliteit goed, 2,1 gram

€ 140 Loc.1a

505 Koop van twee diverse heren polshorloges € 25 Loc.6

506 Koopje divers oud Duits papiergeld, aandelen, muntgeld, etc. € 16 Loc.6

507 Koop diverse horloges en pennen € 25 Loc.6

508 5 Bronzen romeinse munten, Sesterties, 1e/3e eeuw na Chr. € 40 Loc.6

509 10 Bronzen Romeinse munten, 2e/3e eeuw na Chr., bodemvondst € 50 Loc.6

510 Koopje van een 10 gulden biljet 1949, twee 1 gulden biljetten 1949 en een twee en een halve
gulden zilverbon 1938

€ 25 Loc.6

511 Koop van 2 diverse herenpolshorloges € 25 Loc.6

512 Koopje divers buitenlands briefgeld en Nederlandse munten € 6 Loc.6

513 Koop Nederlands zilver muntgeld, etc. w.o. 2,5 gulden, 1848, Willem II, 10 gulden munt, 14
zilveren rijksdaalders en 7 guldens

€ 40 Loc.6

514 Koopje diverse sieraden w.o. zilver € 16 Loc.6

515 Koopje diverse colliers, etc. € 25 Loc.6

516 3 Diverse antieke ingelijste tegels, 17e en 18e eeuw € 45 Loc.6

517 30 Diverse zilveren ringen in ringendoos € 60 Loc.6

518 Koopje van 6 houten onderzetters € 30 Loc.6

519 Koop diverse Limoges broches, zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.6

520 Koopje divers bijoux € 8 Loc.6

521 Koopje diverse rariteiten, speldjes, etc. € 16 Loc.6

522 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1450,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 110 Loc.6

523 10x Anne Klein horloges: Anne Klein dames horloges met Quartz uurwerk Totaal retailwaarde:
1149,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 70 Loc.6

524 Koop divers bijoux € 8 Loc.6

525 10x Anne Klein horloges: Anne Klein dames horloges met Quartz uurwerk Totaal retailwaarde:
1316,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 70 Loc.6

526 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1340,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 110 Loc.6
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527 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1340,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 95 Loc.6

528 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1200,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 95 Loc.6

529 10x Anne Klein horloges: Anne Klein dames horloges met Quartz uurwerk Totaal retailwaarde:
1190,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 70 Loc.6

530 10x Anne Klein horloges: Anne Klein dames horloges met Quartz uurwerk Totaal retailwaarde:
1329,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 70 Loc.6

531 10x JLO horloges: Ontworpen door Jennifer Lopez De horloges zijn divers qua design,
zoals luxe kettinghorloges, horloges verwerkt in bedelarmbanden en natuurlijk de prachtige
polshorloges vaak met stenen versierd De horloges zijn voorzien van een Quartz uurwerk
Totaal retailwaarde: 1550,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 110 Loc.6

532 10x Anne Klein horloges: Anne Klein dames horloges met Quartz uurwerk Totaal retailwaarde:
1178,- Horloges moeten worden voorzien van batterij

€ 70 Loc.6

533 Grote koop bijoux € 16 Loc.6

534 5 Diverse colliers w.o. zoetwaterparels € 25 Loc.6

535 Koopje diverse colliers: halfedelstenen en zoetwaterparels € 25 Loc.6

536 4 Diverse polshorloges € 18 Loc.6

537 Koop diverse sieraden w.o. horloges, staafjes bloedkoraal, etc. € 35 Loc.6

538 Egyptische en Israëlische ketting € 35 Loc.6

539 Hugo Boss herenpolshorloge in originele verpakking € 45 Loc.6

540 Koopje van een paardenzweep, speerpunt, spies en bajonet in schede € 40 Loc.6

541 12 Zilveren penningen, diverse koningen in proof kwaliteit A, 25 gram € 240 Loc.6

542 12 Zilveren penningen, Koninkrijk Nederland in proof, kwaliteit A, 31 gram € 280 Loc.6

543 Koopje diverse pennen € 16 Loc.6

544 Koopje diverse antieke olielampjes, beeldjes, dekseldoosjes, etc. € 30 Loc.6

545 Koop diverse horloges € 25 Loc.6

546 Koopje diverse bijoux € 25 Loc.6

547 Koop divers bijoux € 25 Loc.6

548 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.6

549 Koopje divers pleet bestek € 25 Loc.6

550 Antiek doopjurkje met schoentjes en handschoentjes, c.a. 1890 € 45 Loc.6

551 6 Diverse avondtasjes € 25 Loc.6

552 5 Diverse avondtasjes € 25 Loc.6

553 Joseph Fernand Henri 'Fernand' Léger, Argentan 1881-1955 Gif-sur-Yvettemap, map met
divers grafiek

€ 120 Loc.6

554 Map divers grafiek € 25 Loc.6

555 Onb. meester, Religieuze voorstelling van een monnik, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 40 Loc.6

556 4 Antieke Chinees hoedjes en twee paar schoentjes € 80 Loc.6

557 Postzegels Wereld: album met reproducties, waarbij schaars materiaal € 10 Loc.6

558 Europese landen In stockboek € 10 Loc.6

559 Indonesia: ongebruikte/ postfrisse verzameling in stockboek € 14 Loc.6

560 Suriname Republiek: postfrisse/ongestempelde verzameling in stockboek Hoge catwaarde € 30 Loc.6

561 Australië: gebruikte zegels/series in stockboek € 30 Loc.6

562 Ned Antillen 1959-1996, postfris, in stockboek € 30 Loc.6

563 Nederland: postfrisse verzameling in luxe DAVO-album met cassette € 25 Loc.6

564 Aruba: postfrisse verzameling in DAVO-de Luxe album € 25 Loc.6

565 Bundespost: collectie in Davo-album € 30 Loc.6

566 Nederland: onbeschreven FDC's af 132 t/m nr 323 in 3 albums Catwaarde € 1235,- € 25 Loc.6

567 Frankrijk: verzameling gestempeld in DAVO-album € 50 Loc.6
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568 Spanje: gestempelde verzameling in DAVO-album € 25 Loc.6

569 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier, 1,00 ct. en briljant geslepen diamant, 0.80 ct. G -VS -
ringmaat 16,75 (52)

€ 1.600 Loc.1a

570 18 Kt. witgouden bandring met harpmotief bezet met centraal een rond facet geslepen saffier
en aan entourage briljant geslepen diamanten, tot. 0.83 ct. - rm 17,75 (56)

€ 1.100 Loc.1a

571 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 75 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,2 gram, maat 17,5

€ 425 Loc.1a

572 18 kt. witgouden ring bezet met saffier, tot. 0,80 ct. en briljant geslepen diamant, tot. 0.14 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 340 Loc.1a

573 Paar 18 kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier, tot. 1,10 ct. en briljant geslepen diamant,
tot. 0,14 ct. - F/G - VS/SI

€ 280 Loc.1a

574 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,16 ct. - F/G -
VS/SI

€ 200 Loc.1a

575 Paar 18 kt. witgouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,20 ct. F/
G - VS/SI

€ 260 Loc.1a

576 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur
wit kwaliteit goed en 2 saffieren, 1,5 gram

€ 150 Loc.1a

577 14 Kt. wit gouden collier met hanger bezet met robijn, 0,20 ct. en briljant geslepen diamant,
tot. 0,10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 180 Loc.1a

578 14 Kt. wit gouden collier met entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant, tot. circa
0,28 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 380 Loc.1a

579 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met doublet saffier en single cut geslepen diamant,
tot. 0,75 ct. F/G-VS/SI- L.44 cm.

€ 800 Loc.1a

580 14 Kt. witgouden collier bezet met 25 briljant geslepen diamaten, 1,10 ct., middensteen 1,05
ct., kleur geel kwaliteit Si1, lengte 36 cm., gewicht 1,9 gram

€ 750 Loc.1a

581 14 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 12x 8/8 slijpsel+5xbriljantslijpsel, 3,8 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a

582 14 Kt. witgouden ring bezet met 21 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,1 gram, maat 17 (nieuwprijs 2875,00)

€ 650 Loc.1a

583 18 Kt. witgouden ring bezet met 27 diamanten, totaal 1,20 ct., kleur Wit-kwaliteit Vs,
1xbriljantslijpsel 0,60 ct.+16 briljant geslepen diamanten, 0,40 caraat+10xbaguetteslijpsel 0,20
ct., 9,9 gram, maat 17,5

€ 1.600 Loc.1a

584 18 Kt. witgouden ring bezet met prinses en briljant geslepen diamant, tot. 0,56 ct. - F/G - VS/
SI - rm 16 (50)

€ 900 Loc.1a

585 Paar 14 kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,30 ct. - F - VS/SI € 340 Loc.1a

586 Paar 18 kt. witgouden oorhangers bezet met topaas, 1,60 ct. en briljant geslepen diamant,
0.08 ct. - F/G - VS/SI

€ 200 Loc.1a

587 Paar 18 kt. witgouden oorknoppen met lapis lazuli en briljant geslepen diamant, 0.08 ct. - F/G
- VS/SI

€ 160 Loc.1a

588 Paar 18 kt. wit gouden oorknoppen bezet met agaat en briljant geslepen diamant, 0.08 ct. - F/
G - VS/SI

€ 160 Loc.1a

589 Bund, Berlijn en DDR in DAVO-album € 50 Loc.6

590 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 50 Loc.6

591 Ned. Indië: ongebruikte verzameling in stockboek € 60 Loc.6

592 Suriname in stockboek € 40 Loc.6

593 Curacao/ Ned. Antillen in stockboek € 40 Loc.6

594 Nederland en Overzeese Rijksdelen in stockboek € 50 Loc.6

595 Nederland: postfrisse verzameling in stockboek. Cat.waarde € 1.246,-- € 85 Loc.6

596 Album 1e dag enveloppen € 16 Loc.6

597 Israël : postfrisse collectie in dik stockboek € 35 Loc.6

598 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 50 Loc.6

599 Nederland FDC's tussen nr 7 en 50 Catwaarde € 1475 € 70 Loc.6

600 Nederland: gestempeld, resp ongebruikte postfrisse series in stockboekje Catwaarde € 1500 € 80 Loc.6

601 Curacao/ Ned. Antillen. Verzameling in stockboek € 40 Loc.6

602 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen in stockboek € 40 Loc.6

603 Suriname c.s. in stockboek € 40 Loc.6
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604 Nederland: postfrisse verzameling in blokken van 4. Veel materiaal. € 60 Loc.6

605 Ned. Indië: betere zegels op stockkaart. Cat.waarde € 481. € 40 Loc.6

606 Suriname nr. 24 in blok + Luchtpost 3 en 4 Specimen € 30 Loc.6

607 Curacao Luchtpost 18 t/m 25, gestempeld . Cat.waarde € 280. € 40 Loc.6

608 Engeland: klassieke zegels op stockkaart € 50 Loc.6

609 Nederland nr. 130 gestempeld € 25 Loc.6

610 Nederland Roltanding R71 t/m R73. Luxe ex. € 25 Loc.6

611 België: betere series op stockkaart € 25 Loc.6

612 België: T.B.C. 1933. Nrs. 353 t/m 359 ongebruikt € 45 Loc.6

613 Luxemburg 474 - 479. Paix serie, ongebruikt € 30 Loc.6

614 Luxemburg Dienst 108 t/m 112 € 30 Loc.6

615 Luxemburg Dienst: 78, 79 + 80 + 128 t/m 142 € 25 Loc.6

616 Luxemburg: blokken 1939 en 1946. Postfris € 25 Loc.6

617 Nederland Luchtpost LP 12 + 13. Cat.waarde € 250. € 40 Loc.6

618 Nederland: klassieke zegels op stockkaart. Hoge cat.waarde € 60 Loc.6

619 Nederland: gestempelde zegels op stockkaart. € 50 Loc.6

620 Nederland: ongestempelde series op stockkaart € 40 Loc.6

621 Nederland: ongebruikte series op stockkaart. Hoge cat.waarde € 60 Loc.6

622 Nederland: Dienst - Telegram en Postbewijszegels. Cat.waarde € 550. € 45 Loc.6

623 Nederland nr. 80 gestempeld € 60 Loc.6

624 Curacao: ongebruikte series op stockkaart. € 40 Loc.6

625 Nederland: ongestempelde series op stockkaart. Cat.waarde € 575,-- € 50 Loc.6

626 Nederland 534-537, postfris. € 120 Loc.6

627 Curacao: Luchtpostzegels op stockkaart. Cat.waarde € 430,-- € 30 Loc.6

628 Curacao: nr. 135 t/m 137 + 150 t/m 152, postfris. Cat.waarde € 322,50 € 55 Loc.6

629 Nederland: gestempelde series op stockkaart. Cat.waarde € 467,-- € 35 Loc.6

630 Nederland: postfrisse series op stockkaart. Cat.waarde € 586,-- € 50 Loc.6

631 Nederland: gestempelde series op stockkaart. Cat.waarde € 578,-- € 45 Loc.6

632 Suriname: ongebruikte zegels op stockkaart. Cat.waarde € 734,-- € 50 Loc.6

633 Indonesia: 383 t/m 388 ongebruikt. Cat.waarde € 310 € 25 Loc.6

634 Ned. Antillen: ongebruikte series op stockkaart. Cat.waarde € 696,-- € 50 Loc.6

635 Nederland nr 78, postfris Catwaarde € 375- € 55 Loc.6

636 Nederland Interneringszegels IN 1 + 2 Catwaarde € 650 € 70 Loc.6

637 Nederland nr 14 + 15, ongebruikt Catwaarde € 330 € 30 Loc.6

638 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 489 € 35 Loc.6

639 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 665,- € 55 Loc.6

640 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 615 € 50 Loc.6

641 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 664 € 55 Loc.6

642 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 626 € 50 Loc.6

643 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 518 € 45 Loc.6

644 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 546 € 50 Loc.6

645 Nederland: postfrisse series op stockkaart Catwaarde € 370 € 30 Loc.6

646 Nederland nr 102 + 103, postfris Catwaarde € 300 € 35 Loc.6

647 Nederland nr 49 + 77 t/m 79, gestempeld Catwaarde € 162 € 14 Loc.6

648 Nederland: 474-489, 518-533, 617-640 postfris Catwaarde € 544 € 45 Loc.6

649 Nederland: 2e Emissie op plaat 4 Paren € 20 Loc.6

650 Nederland: 2e Emissie op plaat € 40 Loc.6

651 Nederland 136-138 ongebruikt Luxe ex Cat,waarde € 160 € 16 Loc.6

652 Nederland: ongebruikte series op stockkaart Catwaarde € 421 € 25 Loc.6

653 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten, tot. 1,00 ct. - F/G -
VS/SI - rm 19,5 (62)

€ 900 Loc.1a
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654 14 Kt. witgouden Art Deco-stijl ring bezet met saffier, 0.85 ct en diamant 0.50 ct. - ringmaat
17.25 (54)

€ 650 Loc.1a

655 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, 1.00 ct. F/G -VS/SI -
ringmaat 16,25 (51)

€ 2.000 Loc.1a

656 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 62 briljanten 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
7,2 gram, maat 18

€ 550 Loc.1a

657 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 12 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur
wit kwaliteit goed en 2 smaragden, 1,5 gram

€ 150 Loc.1a

658 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 50 diamanten, 2,25 ct., 2 middenstenen, 1,50 ct.,
kleur H-kwaliteit Vs en 48 diamanten 8/8 slijpsel, 0,75 ct., kleur wit, 5,7 gram

€ 3.200 Loc.1a

659 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 120 briljant geslepen diamanten, 0.85 ct., 4.1 gram € 450 Loc.1a

660 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 2,05 ct., kleur: H-
kwaliteit Vs1, gewicht 2 gram

€ 8.000 Loc.1a

661 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 diamant/markiesslijpsel, 2,00 ct., kleur: K-kwaliteit piqué2,
3,5 gram, maat 17,75

€ 1.600 Loc.1a

662 14 Kt. witgouden ring bezet met 39 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., wit kwaliteit Vs, 8,5
gram, maat 17

€ 425 Loc.1a

663 18 Kt. witgouden ring bezet met 20 diamanten, 19 baguettes en 1 briljant geslepen diamant,
0,52 ct., kleur G-kwaliteit P2, totaal 1,10crt, 5,6gram, maat 16,5

€ 450 Loc.1a

664 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier, tot. 1,12 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0,28 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 650 Loc.1a

665 Paar 18 kt. witgouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, 0,20 ct. - F/G -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

666 Paar 14 kt. witgouden oorhangers bezet met robijn, 2,46 ct. en briljant geslepen diamanten,
tot. 0,24 ct. - G/H - VS/SI

€ 650 Loc.1a

667 Paar 18 kt. witgouden oorhangers bezet met smaragd en briljant geslepen diamant, 2.00 ct. -
F/G - VS/SI

€ 2.200 Loc.1a

668 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met saffier en 80 briljant geslepen diamanten, 2.25 ct.,
13.1 gram, maat 13x50 mm.

€ 2.200 Loc.1a

669 14 Kt. geelgouden ring bezet met 72 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., wit kwaliteit, 4,5
gram, maat 17,5

€ 400 Loc.1a

670 18 Kt. witgouden ring bezet met 81 diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
5xbaguetteslijpsel+76xbriljantslijpsel, 3,3 gram, maat 17

€ 360 Loc.1a

671 14 Kt. witgouden ring bezet met koraal, onyx en single cut geslepen diamanten, tot. 0,29 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17.25(54)

€ 550 Loc.1a

672 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met een topaas, tot. 1,10 ct. en briljant geslepen
diamanten, tot. 0,08 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 300 Loc.1a

673 Nederland nr 169 t/m 198, ongebruikt Catwaarde € 323 € 25 Loc.6

674 Nederland Postbewijszegels op stockaart Catwaarde € 190 € 10 Loc.6

675 Luxemburg, Europa 1957, postfris € 12 Loc.6

676 "Monopol" muziekdoos, ca. 1900, met 6 platen, geschikt voor platen van dm. 19 cm. € 120 Loc.6

677 Nederland: FDC's 1995-2005 in doos (280 ex) € 25 Loc.6

678 Koop diverse postzegels € 16 Loc.6

679 Karel Appel, koopje van 3 diverse werkjes en een boekje € 75 Loc.6

680 Koopje divers pleet bestek € 25 Loc.6

681 Koop diverse postzegelalbums € 25 Loc.6

682 Groot kavel Nederland c.s. in stockboeken in doos € 50 Loc.6

683 Groot kavel: de gehele wereld. In stockboeken € 50 Loc.6

684 Koninklijk Huis: honderden kaarten, alsmede oorkondes e.d. Groot kavel € 50 Loc.6

685 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 400 Loc.6

686 Joe Andoe, 1955, Two horses, handgesigneerde zeefdruk, nr.7/15, 77 x 76 cm. (niet ingelijst) € 300 Loc.6

687 Map divers grafiek, etc. € 30 Loc.6

688 Map divers grafiek, etc. € 40 Loc.6

689 Map divers grafiek, etc. € 25 Loc.6

690 Map met 3 divers grafiek w.o. Corneille € 60 Loc.6
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691 Map diverse houtsnedes, etc. € 40 Loc.6

692 Hidde van Schie, Rotterdam 1978, Zes tekeningen van hoofden, potlood op papier € 45 Loc.6

693 Map diverse gravures, etc. € 16 Loc.6

694 Joris Kuiper, diverse aquarellen in map € 30 Loc.6

695 Map divers grafiek etc. € 25 Loc.6

696 Handgesigneerde affiche van Corneille € 25 Loc.6

697 Marius Bauer, Feestdag aan den Ganges, handgesigneerde ets, gedateerd 1910, 58 x 70 cm.,
provenance particuliere collectie/E.J. Wisselingh & Co., Amsterdam

€ 75 Loc.6

698 Koop van een print van Toon de Jong en ingekleurde gravure van Venetie € 16 Loc.6

699 Wilhelm Hugo Rupprecht, 1881-1970, map diverse tekeningen, grafiek, etsen, etc. € 40 Loc.6

700 Map divers grafiek, etc. € 25 Loc.6

701 Notenhouten beglaasde 2-deurs vitrinekast met lade in de bovenkast en verlichting, h.161 x
b.82 x d.38 cm.

€ 60 Loc.6

702 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met vijf melkglazen bolletjes, h. 33 cm. € 190 Loc.6

703 Stel fotolijstjes w.o. Art Deco € 25 Loc.6

704 Maurizio Geraci, Summer Colors, olieverf op doek, gedateerd 2020, 65 x 60 cm. (met
certificaat)

€ 60 Loc.6

705 Jan Korthals, Amsterdam 1916-1972 Amsterdam, Personen in een Spaans dorpje, olieverf op
doek, 60 x 45 cm.

€ 700 Loc.6

706 Emanuel Ernest Gerardus 'Manus' van der Ven, Den Bosch 1866-1944 Laren (Noord-
Holland), Stilleven met anemonen, olieverf op doek, 57,5 x 70,5 cm. (beschadigingen in doek)

€ 75 Loc.6

707 Korstiaan (Kees) Verkade, Haarlem 1941, Les Retrouvailles, handgesigneerde lithografie,
nr.54/125, gedateerd 1998, 56 x 52 cm.

€ 75 Loc.6

708 H. Arbre, Portret van een oude man met hoed, olieverf op doek, 58 x 49 cm. (gerestaureerd
scheurtje en gaatjes)

€ 45 Loc.6

709 Ond.gesign., Vrouw met hoed en waaier, aquarel, h.31 x b.22 cm € 35 Loc.6

710 Onb. meester, Abstract, zeefdruk, gesigneerd Peter en gedateerd '62/'65, 26,5 x 26,5 cm. € 16 Loc.6

711 Onb.meester, Gespannen leer met reliëf in lijst, object, 50 x 70 cm. € 25 Loc.6

712 Gepolychromeerde houten 8-kantige hondenmand met kussen, h.33 x diam.70 cm. € 200 Loc.6

713 Diverse portretminiaturen € 120 Loc.6

714 Koopje divers pleet € 16 Loc.6

715 Oude pop met kleding en een poppenserviesje € 25 Loc.6

716 Koopje divers pleet, tin etc. € 25 Loc.6

717 Art Deco tafellamp op chroom voet met melkglazen kap, h.44 cm € 170 Loc.6

718 Gietijzeren wandplaquette, Je Maintiendrai, Hofleverancier, h.50 cm. € 40 Loc.6

719 Stel handgekleurde vogelgravures, 21 x 28 cm. € 80 Loc.6

720 Monogram J.D., Stel Naaktstudies op papier € 50 Loc.6

721 Lehner, Gezicht op de Pont-Neuf te Parijs met de Eiffeltoren, olieverf op doek, 23 x 32 cm. € 45 Loc.6

722 Jochem, Abstract, olieverf op doek, 110 x 140 cm. € 60 Loc.6

723 Jochem, Abstract, olieverf op doek, 110,5 x 40 cm. € 65 Loc.6

724 Vilmos Huszar, Lithoprint uit "de Stijl" 19 x 19 cm. € 50 Loc.6

725 Jan Kelderman (1914-1990), Schelpenvisser in paardenwagen aan de kust, olieverf op doek,
28,5 x 38,5 cm.

€ 45 Loc.6

726 Onb.meester, Oudegracht te Utrecht, ets, 12 x 8 cm. € 8 Loc.6

727 Jan Weenink (Scherpenzeel 1946), Eenden in winterlandschap, gouache op papier, gedateerd
'87, 40,5 x 48,5 cm.

€ 300 Loc.6

728 Sebastiaan Mattheus Sigismund de Ranitz, Nijmegen 1846-1916 Den Haag, Wintersboszicht
met houtsprokkelaars, aquarel, 45 x 34 cm.

€ 150 Loc.6

729 Bronzen sculptuur van een Chinese kapper (los van sokkel) en twee Satsuma vaasjes € 25 Loc.6

730 Oude mijnwerkerslamp gedateerd 1905 € 16 Loc.6

731 2 Antieke toneelkijkers € 70 Loc.6

732 2 Diverse krissen € 25 Loc.6

733 Bronzen wijwatervat, 17e eeuw, h. 23.5 cm. € 150 Loc.6
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734 7 Verzilverde schelpvormige lepels in doos € 16 Loc.6

735 Londen, messing scheepskompas in houten kistje, 14 x 14 cm. € 50 Loc.6

736 Messing scheepskijker in lederen foudraal € 40 Loc.6

737 18 Kt. witgouden ring bezet met blauwe topaas en aan entourage briljant geslepen diamanten,
tot. 0,22 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5 (55)

€ 800 Loc.1a

738 18 Kt. witgouden ring bezet met 53 diamanten, 0,90 ct., kleur G-kwaliteit Vs, 48x briljantslijpsel
+4x baguette slijpsel+1x markies slijpsel, 3,8 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

739 18 Kt. witgouden ring bezet met robijnen en 88 briljant geslepen diamanten, 0.35 ct., 6.1 gram,
ringmaat 17.5

€ 500 Loc.1a

740 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd, tot. 0,70 ct. en briljant geslepen diamant, tot. 0,10
ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 380 Loc.1a

741 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 78 diamanten, 3.10 ct., slijpsels: 8 markiezen+20
baguettes+50 briljant geslepen diamanten, 12.1 gram, lengte 6 cm.

€ 2.200 Loc.1a

742 14 Kt. witgouden collier met een 18kt. witgouden entourage hanger bezet met briljant
geslepen diamant, tot. 1,90 ct. - F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 1.500 Loc.1a

743 18 Kt. witgouden hanger bezet met 4 briljant geslepen diamanten aan zilveren collier € 240 Loc.1a

744 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier en 27 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, lengte 42 cm., gewicht 5,5 gram

€ 425 Loc.1a

745 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.82 ct./rm 17,25 (54) € 1.200 Loc.1a

746 18 Kt. witgouden ring, slagring bezet met 14 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs,   3,0 gram, maat 16,5 

€ 360 Loc.1a

747 18 Kt. witgouden ring bezet met 75 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,2 gram, maat 16,5

€ 550 Loc.1a

748 18 Kt. witgouden entourage-ring bezet met centraal een koraal en aan entourage saffier en
briljant geslepen diamanten, tot. 0.40 ct. - F - VS/SI - rm 20(63)

€ 550 Loc.1a

749 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 2,14 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué , 2 gram

€ 1.900 Loc.1a

750 Paar 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten 1,02 ct., kleur: Geel
+kwaliteit: piqué

€ 650 Loc.1a

751 18 Kt. witgouden collier bezet met roze toermalijn en 84 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 4,4 gram, 38 cm.

€ 340 Loc.1a

752 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,94 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 1,2 gram

€ 700 Loc.1a

753 14 Kt. witgouden ring bezet met 60 diamanten, 1,85 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si,
37xbriljantslijpsel+23xbaguetteslijpsel, 4,8 gram, maat 16

€ 700 Loc.1a

754 18 Kt. witgouden ring bezet met 90 diamanten, 0,75 ct., briljant- en baguetteslijpsel, Top wit-
Si, 4,6 gram, maat 17,25

€ 340 Loc.1a

755 14 Kt. witgouden ring bezet met 74 diamanten/princes slijpsel, 1,75 ct., kleur I-kwaliteit Si, 6,4
gram, maat 17,25

€ 750 Loc.1a

756 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI - rm 17
(53)

€ 450 Loc.1a

757 Antieke "Armand Marseille" porseleinen pop van een meisje in stoel € 40 Loc.6

758 Goudweegschaaltjes met gewichtjes (compleet) € 30 Loc.6

759 12 Diverse koperen tangetjes € 90 Loc.6

760 Koopje divers mondharmonikas € 16 Loc.6

761 Koopje van 3 verrekijkers € 16 Loc.6

762 Koopje van oorijzermutsen, jurkje, etc., ca.1900 € 30 Loc.6

763 Koopje divers porselein en sculpturen € 16 Loc.6

764 Bronzen sculptuur "4 gezichten" (defecten), h.15 cm € 16 Loc.6

765 Koopje diverse sculpturen m.b.t. personen € 30 Loc.6

766 Koopje divers aardewerk, porselein etc. € 16 Loc.6

767 Antieke porseleinen pop met handgemaakte kledendracht (defecten) € 30 Loc.6

768 2 Diverse langwerpige Chinese schaaltjes € 55 Loc.6

769 Schildpad lepeldoosje (1 pootje defect) € 55 Loc.6

770 2 Ovale schildpad met parelmoer paneeltjes, 18e eeuw € 110 Loc.6
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771 Koperen ovale tabaksdoos, de 7 Provinciën, 18e eeuw € 180 Loc.6

772 2 Houten doosjes en een hoornen snuifdoos € 55 Loc.6

773 2 Diverse poppen met porseleinen hoofden € 60 Loc.6

774 Koopje divers bestek € 16 Loc.6

775 Marianne Houtkamp (Amsterdam 1948), Potret van een dame, bronzen sculptuur op houten
sokkel, unica, h.22,5 cm. (met echtheidscertificaat)

€ 150 Loc.6

776 Koopje diverse messen € 16 Loc.6

777 Koopje diverse aanstekers etc. € 16 Loc.6

778 Koopje diverse wekkertjes etc. € 25 Loc.6

779 Koperen reisikoon, 19e eeuw, 10 x 14 cm. € 100 Loc.6

780 Dolk in rijkbewerkte schede € 25 Loc.6

781 Satsuma vaas en 2 dekselpotten € 30 Loc.6

782 Japans porseleinen kraanpot (deksel ontbreekt), h.29 cm € 180 Loc.6

783 Delftse schotel (randschilvers), 18e eeuw, diam.30 cm. € 75 Loc.6

784 Satsuma wierookbrander € 25 Loc.6

785 Chinees juwelenkistje met koperen monturen, h.21 cm € 85 Loc.6

786 Stel Japans Imari porseleinen dekselpotjes, h.21 cm. (chip in deksel) € 60 Loc.6

787 Japans Imari porseleinen kom, diam.24,5 cm. € 60 Loc.6

788 3 Diverse Japanse Satsuma vazen € 25 Loc.6

789 Ond.gesign., Hongaarse School, Stilleven, olieverf op board, 80 x 60 cm. € 85 Loc.6

790 Jan Sluyters, Naakt met handdoek, nr.65/65, handgesigneerde litho (slechte staat), 67 x 40
cm.

€ 150 Loc.6

791 Met bruin leder beklede oorfauteuil € 60 Loc.6

792 Oude notenhouten salontafel, h.56 x diam.103 cm € 45 Loc.6

793 Met bloemen en vogels gedecoreerde Imari-stijl schotel € 25 Loc.6

794 Kaiser, Duitsland, Porseleinen vaas met pauwendecoratie, h. 35 cm. € 25 Loc.6

795 Antieke mahoniehouten schrijfcassette met inhoud, inhoud voorzien van lederen blad, h. 16 x
b. 35 x d. 23 cm.

€ 75 Loc.6

796 Oude notenhouten bijzettafel, h.74 x diam.70 cm € 30 Loc.6

797 H.G. Verweij, glazen dikwandige sierschaal, h. 6 x dm. 41 cm. € 45 Loc.6

798 H. Pander en Zonen, notenhouten getorste vloerlamp, h.160 cm € 40 Loc.6

799 Handgeknoopt vloerkleed, h.205 x b.108 cm € 40 Loc.6

800 Koop divers herenkleding, schoenen en hoeden w.o. Massimo Dutti en Diesel € 45 Loc.6

801 Afrikaans masker, h.80 x b.60 cm. € 35 Loc.6

802 Antiek dubbelgebogen mahoniehouten kabinet met gecontourneerde kap rustend op
klauwpoten, Holland ca.1800, h. 245 x b. 163 x d. 63 cm.

€ 1.100 Loc.6

803 Catharina Elisabeth Wassink, Amsterdam 1891-1983 Amstelveen, Stilleven met een
bessenplant in gemberpot, olieverf op doek, 49 x 62 cm.

€ 260 Loc.6

804 Ond. gesigneerd, schepen voor de kust, olieverf op doek, h.37 x b.55 cm € 35 Loc.6

805 IJzeren wandtafel, h.82 x b.180 x d.38 cm. € 300 Loc.4

806 Oude houten rijkbewerkte Afrikaanse stoel € 30 Loc.6

807 Grote aardewerken tafellamp met olifanten als handvaten, h.64 cm € 40 Loc.6

808 Antieke ingelegde notenhouten Engelse cakestand, h.85 cm € 25 Loc.6

809 Stel metalen abstracte sculpturen € 16 Loc.6

810 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 450 Loc.6

811 Set van 7 oude teakhouten eetkamerstoelen € 220 Loc.6

812 Eikenhouten gate-leg tafel rustend op gedraaid onderstel, h.64 x b.67 x d.35 cm of 2 x 20 cm
erbij

€ 25 Loc.6

813 Gietijzeren bloempot, h.24 cm € 25 Loc.6

814 I. Nyoman Cokot, 1886-1971, houten sculptuur van demonen, Bali, 90,5 cm. € 360 Loc.6

815 Staf met afbeelding van een gezicht en een hoorn € 25 Loc.6

816 Oude notenhouten bijzettafel, h.57 x diam.60 cm € 30 Loc.6
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817 Antieke houten hoekornament met twee dierfiugren, h.15 x L.26 x d.22 cm. € 30 Loc.6

818 Antieke rijkbewerkte eikenhouten halbank, h.105 x b.180 x d.63 cm. € 120 Loc.6

819 Eikenhouten ridderfauteuil met bloemstof bekleed € 35 Loc.6

820 Antieke eikenhouten vierkante betaaltafel met 2 ovale verlengstukken (elk 46 cm.) met lade,
h.74 x b.93 x d.90 cm.

€ 300 Loc.6

821 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 16 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., kleur wit
kwaliteit Piqué, 4,3 gram, maat 15,75

€ 425 Loc.1a

822 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 87 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 7,4 gram, maat 17,75

€ 800 Loc.1a

823 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: wit+kwaliteit
Si3, 3,3 gram, maat 17,5

€ 400 Loc.1a

824 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 6,5 gram, maat 16,25 (waarde 2875,00)

€ 425 Loc.1a

825 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,84 ct., kleur: Geel
+kwaliteit: Si1

€ 550 Loc.1a

826 18 Kt. witgouden hanger bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., wit kwaliteit Si,
2,3 gram

€ 220 Loc.1a

827 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,92 ct., kleur: Geel
+kwaliteit: Si1

€ 650 Loc.1a

828 18 Kt. witgouden armband bezet met 630 briljant geslepen diamanten, ca 9,50 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, breedte 28 mm., 17,25 cm., gewicht 41,6 gram

€ 3.600 Loc.1a

829 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 44 briljant geslepen diamanten, 0.26 ct., 5.5. gram,
ringmaat 18

€ 360 Loc.1a

830 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 40 briljant geslepen diamanten, kleur G kwaliteit Vs,
0,40 ct., 5,8 gram, maat 17,25

€ 450 Loc.1a

831 18 Kt. witgouden ring met saffier, 0.80 c.t en briljant geslepen diamant, 0.12 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17.5 (55)

€ 380 Loc.1a

832 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier, 0,90 ct. en briljant geslepen diamant, tot. 0,24 ct. - F/G
- VS/SI - rm 17.5(55)

€ 450 Loc.1a

833 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vvs, 3,1 gram, maat 17,5

€ 280 Loc.1a

834 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,38 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs,  1,50 gram, maat 17 

€ 425 Loc.1a

835 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,5 gram, maat 17

€ 280 Loc.1a

836 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,12 ct. - F/G - VS - rm 18(57) € 260 Loc.1a

837 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 123 briljant geslepen diamanten, 1,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 9,8 gram, maat 17,75

€ 850 Loc.1a

838 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 108 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 18

€ 700 Loc.1a

839 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 58 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,3 gram, maat 17,5

€ 500 Loc.1a

840 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 75 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,1 gram, maat 17,5

€ 500 Loc.1a

841 Antieke notenhouten ridderfauteuil met bloemstof bekleed € 25 Loc.6

842 Handgeknoopt vloerkleed, h.160 x b.102 cm € 16 Loc.6

843 Antieke eikenhouten 2-deurs linnenkast, h.207 x b.165 x d.60 cm € 150 Loc.6

844 Antieke eikenhouten Zeeuwse 4-deurs kast met lade, h.151 x b.159 x d.62 cm € 280 Loc.6

845 3 Delfts aardewerken bloempotten, h.20 cm € 25 Loc.6

846 L. van de Meide, Koeien in waterrijk landschap, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 75 Loc.6

847 A. van der Horst, Boerin onder de bloesemboom met boerderij op de achtergrond, olieverf op
doek, 80 x 60 cm.

€ 75 Loc.6

848 Michel van Overbeeke, Den Haag 1942, The magic flute, nr.293/358, handgesigneerde
zeefdruk, 67 x 52 cm.

€ 30 Loc.6

849 Pieter Manintveld, Maassluis 1946, Landschap met roeiboot, olieverf op paneel, gedateerd
1986, 74 x 62 cm.

€ 75 Loc.6

850 Plattegrond van Amersfoort, gekleurde heruitgave ca. 1950, 45 x 37 cm. € 80 Loc.6
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851 Wendela de Vries, Enschede 1960, Abstract, olieverf op doek, gedateerd 1992, 160 x 120 cm. € 35 Loc.6

852 Sava Milhajlovic, Kozag, olieverf op doek, gedateerd '81, 40,5 x 89 cm. € 45 Loc.6

853 Ploos van Amstel, Stadsgezicht, houtskool op papier, 23 x 31 cm. € 30 Loc.6

854 Ploos van Amstel, Stadsgezicht, handgesigneerde ets, genummerd 18/26, 30,5 x 40,5 cm. € 25 Loc.6

855 Jan Mankes, Vier muizen tussen de heide, ets, 24 x 16 cm. € 75 Loc.6

856 Japanse houtbloksnede met voorstelling van musicerende vrouwen, 19e eeuw, h.21 x b.31 cm € 65 Loc.6

857 Koopje diverse wanddecoraties € 40 Loc.6

858 3 Diverse Japanse houtsneden € 90 Loc.6

859 Hendrik van Steenwijk, Amsterdam 1864-1937 Haarlem, Zeemeermin in maanlandschap,
gouache, 48 x 68 cm.

€ 150 Loc.6

860 Ger Lataster, Schaesberg 1920 - 2012 Amsterdam, Zonder titel (abstracte compositie),
handgesigneerde lithografie, gedateerd '76, 56 x 77 cm.

€ 75 Loc.6

861 Raphaël Hermans, Maastricht 1974, Zonder titel, gedateerd 2012, acryl op doek, 130 x 160
cm.

€ 75 Loc.6

862 Antieke rijkbewerkte eikenhouten 4-deurs kast met verborgen lade h. 196 x b. 157 x d. 62 cm. € 360 Loc.6

863 H. Poeder, Muisjes in de sneeuw, olieverf op paneel, 13 x 18 cm. € 35 Loc.6

864 H. Poeder, Pimpelmees, olieverf op board, 15 x 10 cm. € 30 Loc.6

865 H. Poeder, Winterkoning, olieverf op board, 15 x 10 cm. € 40 Loc.6

866 Henk Poeder, Muisjes op de fiets, olieverf op paneel, 18 x 23 cm. € 40 Loc.6

867 Lithografie met een voorstelling van Jan Korthals, 25 x 20 cm. € 8 Loc.6

868 Lucie Pauline Wittig-Keijser, Amsterdam 1873-1958 Laren, Bloemstilleven, pasteltekening, 30
x 20 cm.

€ 240 Loc.6

869 Jan Mankes, Twee muisjes, handgesigneerde ets, 11 x 8 cm. € 240 Loc.6

870 Antieke eikenhouten toogkist rustend op bolpoten, h.66 x b.106 x d.50 cm € 130 Loc.6

871 Jugendstil koperen jardinière, h. 18 x b. 50 cm. € 25 Loc.6

872 Oude houten 1-lichts kandelaar, h.63 cm € 40 Loc.6

873 Ond.gesign., Huisjes met gezicht op de stad Istanbul, olieverf op doek, 64 x 50 cm. € 60 Loc.6

874 R. Metayet, Liggend naakt in landschap, olieverf op doek (kleine beschadiging), 192 x 60 cm. € 75 Loc.6

875 H. v.d. Ende, Rivierlandschap met huizen, olieverf op doek, h.50 x b.70 cm € 150 Loc.6

876 Japanse houtsnede met voorstelling van een vrouw in boot, 19e eeuw, h.31 x b.21 cm € 35 Loc.6

877 H. Poeder, Dassen in de sneeuw, olieverf op board, 10 x 15 cm. € 35 Loc.6

878 H. Poeder, Groenling, olieverf op paneel, 15 x 10 cm. € 30 Loc.6

879 H. Poeder, Putter, olieverf op paneel, 15 x 10 cm. € 30 Loc.6

880 Loes Landsman, 1937-1982, Figuren, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 30 Loc.6

881 Chantal Maria Geertruida Split, Losser 1971, Jongens op de achterbank (The world is my
oyster), gedateerd 2004, 180 x 130 cm.

€ 150 Loc.6

882 Oude Duitse kleurgravure uit 1906 'im Atlantische ocean' 56 x 78 cm. € 80 Loc.6

883 R.J.S. Haak, Tjalk op open water, olieverf op board (deels beschadigd) 42 x 37 cm. € 30 Loc.6

884 Beint Mankes, Brummen 1918-1990 Laren, Boslandschap, aquarel op papier, 46 x 36,5 cm. € 60 Loc.6

885 Lucebert, Zonder titel, gemengde techniek op papier, gedateerd 1993, 33 x 25 cm. € 150 Loc.6

886 Aardewerken Makkum dekselpot, h.40 cm. € 60 Loc.6

887 Oude notenhouten hoek etagère, h.113 x b.47 x d.47 cm € 90 Loc.6

888 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 18 Loc.6

889 Antiek eikenhouten orgelgebogen kabinet met 2-deuren en 3 laden, h. 230 x b. 167 x d. 50
cm.

€ 360 Loc.6

890 Hans Cornèl (= pseudoniem Johannes Bernardus Aloysius Cornelissen), Bussum 1952,
Abstract, gemengde techniek, gedateerd '91, 79 x 134 cm.

€ 40 Loc.6

891 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Compositie met huizen, gemengde techniek op
papier, 73 x 97 cm.

€ 60 Loc.6

892 Stel achterglasschilderingen met voorstelling van huizen in landschap, h.78 x b.34 cm € 30 Loc.6

893 Jan Verhoeven, Gezicht op Hattum, pasteltekening, gedateerd 1964, 32 x 45 cm. € 16 Loc.6

894 Albert Reinier Jansen, Breda 1922-1997 Uden, Persoon, olieverf op doek, gedateerd Nuenen
1967, 120 x 80 cm.

€ 35 Loc.6



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

895 Ellie de Bruijn, Dansers, acryl op doek, 80 x 60 cm. € 60 Loc.6

896 Oude weegschaal € 25 Loc.6

897 Grote kristallen trompetvormige vaas, h.30 x diam.25 cm. € 25 Loc.6

898 Bronzen Art Deco tafellamp met drie melkglazen bollen,h.33 cm. € 200 Loc.6

899 V. Berkel, Stel lithografieën met voorstelling van stadsgezichten € 40 Loc.6

900 Onb. meester, Abstract, gemengde techniek. 57,5 x 88 cm. € 16 Loc.6

901 Antieke notenhouten Engelse uitklap secretarie met vitrine-opstand, h.224 x b.104 x d.56 cm.
(1 ruitje defect)

€ 170 Loc.6

902 Fang Byeri powerbeeld, 2e helft 20e eeuw, h.49 cm € 75 Loc.6

903 Koopje divers pleet € 25 Loc.6

904 2 Diverse kristallen vazen € 30 Loc.6

905 14 Kt. witgouden ring bezet met 18 diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 12x8/8
slijpsel+6xbriljantslijpsel, 5,8 gram, maat 18

€ 400 Loc.1a

906 14 Kt. witgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten 1,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5,2 gram, maat 19,75

€ 500 Loc.1a

907 14 Kt. gouden vingerhoed in origineel rond doosje € 100 Loc.1

908 14 Kt. witgouden ring bezet met 57 diamanten, 1,00 ct., kleur wit-kwaliteit S11, 24
briljantslijpsel+24 baguette slijpsel+9 princes slijpsel, 3,8 gram, maat 17,75

€ 475 Loc.1a

909 14 Kt. witgouden ring bezet met 21 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 4,6 gram, maat 16,75

€ 260 Loc.1a

910 14 Kt. witgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 2,7 gram, maat 17

€ 220 Loc.1a

911 14 Kt. witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.36 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 17

€ 220 Loc.1a

912 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant,0,50 ct., kleur wit-kwaliteit Si3, 3,3
gram, maat 17,5

€ 600 Loc.1a

913 14 Kt. witgouden collier met 18 kt. geelgouden hanger bezet met 3 briljant geslepen
diamanten, 0.10 ct., lengte 40 cm., 2,7 gram

€ 200 Loc.1a

914 18 Kt. witgouden ring bezet met 78 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
met 2 amethisten, peerslijpsel, 5,6 gram, maat 17,5

€ 475 Loc.1a

915 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., antiekslijpsel, kleur:
Cape+kwaliteit Si, 3,6 gram, maat 16,5

€ 425 Loc.1a

916 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

917 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.50 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Vs, 4.4 gram, maat 17,5

€ 320 Loc.1a

918 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., kleur: G
+kwaliteit Vs], 3,2 gram, maat 16,5

€ 320 Loc.1a

919 18 Kt. witgouden ring, model alliance bezet met 24 briljant geslepen diamanten,1,00 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,9 gram, maat 18

€ 550 Loc.1a

920 14 Kt. witgouden ring, model alliance bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 16,25

€ 550 Loc.1a

921 14 Kt. witgouden ring bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 0,72 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 8,9 gram, maat 18,5

€ 550 Loc.1a

922 CARTIER, 18 kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct.,
genummerd: 974441, kleur Topwit-kwaliteit VVS, 20.3 gram, ringmaat 19,75

€ 1.400 Loc.1a

923 CARTIER, 18 kt. witgouden ring bezet met Chalcedoon, genummerd: 1999, 22,2 gram, maat
20

€ 1.300 Loc.1a

924 18 Kt. witgouden ring bezet met 142 diamanten, 2.25 ct., kleur G, kwaliteit Vs, 36 Princes
slijpsel en 106 briljant slijpsel, 8.8 gram, maat 17

€ 1.100 Loc.1a

925 Mahoniehouten schrijftafel met lade, rustend op bokkenpoten en verbonden door kruisregel,
h.79 x b.130 x d.81 cm

€ 180 Loc.8

926 Set van 6 antieke iepenhouten Louis XVI-stijl eetkamerstoelen met beige stof bekleed € 600 Loc.8

927 Koopje diverse plated en koperen bekers € 25 Loc.6

928 Set van 6 Boheems kristallen champagne coupes € 45 Loc.6

929 Set van 6 Boheems kristallen longdrink glazen € 45 Loc.6
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930 Ond.gesign., Twee vrouwen in interieur, gouache, 46 x 31 cm. € 25 Loc.6

931 Ges. Walt 2020, Bloemen en vlinder, moderne compositie, gemengde techniek, h.40 x b.50
cm

€ 25 Loc.6

932 Harry van der Duin (1946), Gezicht op gracht met op de achtergrond een kerk, olieverf op
doek, gedateerd '98, 29 x 39 cm.

€ 40 Loc.6

933 3 Diverse werken op papier € 60 Loc.6

934 Elena Narkevich (Wit-Russisch, 1964), La Mudana, acryl op doek, gedateerd 1990, 65 x 53,5
cm.

€ 500 Loc.6

935 3 Diverse erotische miniatuur schilderingen, India € 140 Loc.6

936 Roberto Silva, Tribale voorstelling, gedateerd 1932, olieverf op doek, 94 x 80 cm. € 220 Loc.6

937 'Gerard' Johannes Vollenbrock, Borne (Overijssel) 1949, Compositie met papier en potloden,
acryl en hout op doek, gedateerd '83, 126,5 x 104,5 cm.

€ 40 Loc.6

938 Beeftink, Stilleven, gedateerd 2008, olieverf op doek, 80 x 90 cm. € 25 Loc.6

939 2 Diverse handgeschilderde voorstellingen van musicerende vrouwen, Japans, h.61 x b.31 cm € 120 Loc.6

940 Kees Vlietman, Amsterdam 1944, Landschap, gedateerd 1984, olieverf op doek, 100 x 100
cm.

€ 45 Loc.6

941 Antieke notenhouten Luikse 3-laden commode, h. 90 x b. 135 x d. 62 cm. € 320 Loc.6

942 Koop divers oud koper w.o. beddepan, doofpot, etc. € 25 Loc.6

943 Bronzen sculptuur van Vrouwe Justitia, h.40 cm. € 50 Loc.6

944 Ond. monogram, Portret van een naakte dame, olieverf op doek, 48 x 38 cm. € 60 Loc.6

945 Noten met wortelnotenhouten secretaire met vitrine-opstand, h.190 x b.75 x d.47 cm. € 60 Loc.6

946 Bronzen sculptuur van een golfende man, h.26,5 cm € 16 Loc.6

947 Bronzen sculptuur van vrouwe Justitia, h.23 cm € 30 Loc.6

948 Kompas vergrootglas in houten kistje € 18 Loc.6

949 Koopje divers porselein € 30 Loc.6

950 Oude eikenhouten armfauteuil met onderstel verbonden door kruisregel € 40 Loc.5

951 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge, met op de wijzerplaat een voorstelling van het
laatste avondmaal, h. 232 cm.

€ 150 Loc.5

952 Messing wereldbol op ronde messing voet, h.38 cm. € 50 Loc.5

953 Blauw porseleinen vierkant watervat (deksel gelijmd), h.40 cm. € 40 Loc.5

954 Glazen 7-delige champagneset € 40 Loc.5

955 Antieke mahoniehouten Jugendstil buffetkast met spiegelopstand en koper beslag, Engeland
ca.1890, h.220 x b.192 x d.59 cm.

€ 550 Loc.5

956 Antieke rijkbewerkt Vlaams staand horloge, gedateerd 1819, h.224 cm. € 150 Loc.5

957 Oude dames paspop, h.164 cm € 40 Loc.5

958 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een muziek spelende
dolfijn, provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.5

959 Wit geschilderd kastje met lade en 2 manden, h.68 x b.39 x d.33 cm € 16 Loc.5

960 Met bloemen beschilderde stoelklok € 25 Loc.5

961 Kersenhouten ovale eetkamertafel met 4 bijpassende stoelen € 75 Loc.5

962 Koop van 4 handgeknoopte kleedjes w.o. zijden € 70 Loc.5

963 Monica Müller, chroom design fruitschaal, h.8 x diam.43 cm. € 25 Loc.5

964 Handgeknoopt Perzisch kleed, 190 x 112 cm. € 25 Loc.5

965 Ingelegde ronde eetkamertafel afgewerkt met koperen ornamenten (restauraties en defecten),
h.73 x diam.122 cm

€ 40 Loc.5

966 Petrus Regout aardewerken serviesdeel, Cambridge Old England € 40 Loc.5

967 Walt, Zuid Amerikaanse vrouw, olieverf op board, moderne compositie, h.94 x b.78 cm € 70 Loc.5

968 Oude gravure, Amsterdam, 150 x 35 cm. € 60 Loc.5

969 Geschilderde lakwerk wanddecoratie, 50 x 40 cm. € 45 Loc.5

970 Dirk Johannes 'Dick' Cassée, Bloemendaal 1931, Uitgeknipt landschap, gedateerd 1967,
metaaldruk, 47,5 x 59,5 cm (beeldmaat), Skoll Bierbrouwerijen BV Breda

€ 35 Loc.5

971 Handgesigneerde zeefdruk van een breiende dame in interieur, 38 x 30 cm. € 45 Loc.5
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972 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, De kooi, linogravure, oplage
5/11, eigen druk, gedateerd 2007, 42 x 53 cm.

€ 35 Loc.5

973 Utagawa Unisada 1786 - 1856, Houtsnede met voorstelling van samoerai, h.37 x b.24 cm € 100 Loc.5

974 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, Starneplak, linogravure, oplage
13/16, eigen druk, gedateerd 2007, 52 x 52 cm.

€ 40 Loc.5

975 Utagawa Kunisada 1786 - 1856, houtsnede met voorstelling van samoerai in landschap, h.34
x b.24 cm

€ 100 Loc.5

976 Gabriel, Bomen in landschap, houtskooltekening, 43 x 31,5 cm. € 60 Loc.5

977 Piet Wiegman, 1885-1963, Liggende hond op stoel, houtsnede, 40 x 29 cm. € 25 Loc.5

978 Henricus Gerardus Petrus Marie 'Harr' Scheffer, Venlo 1937, Noord vaarder, linogravure,
genummerd 3/8, eigen druk, gedateerd 2006, 53 x 53 cm.

€ 35 Loc.5

979 Saskia Bremer (1964), Green Eyed Landscape, olieverf op board, gedateerd 1998, 31 x 27
cm.

€ 40 Loc.5

980 Ingelijste druk opgedragen aan D. Rayneman, 70 x 48 cm. € 25 Loc.5

981 Oude geslepen spiegel in notenhouten lijst, h.51 x b.71 cm € 25 Loc.5

982 Karel van Lerberghe (Vlaams 1893 - 1953), Gezicht op Vlaanderen, olieverf op board, 63 x 78
cm.

€ 240 Loc.5

983 Met bladeren gedecoreerde Tiffany-stijl spiegel, h.40 x b.30 cm € 16 Loc.5

984 Josum Johannes Walstra, Leeuwarden 1935, Landschap met een boom, gedateerd 72,
oplage 32/50, 50,5 x 63,5 cm.

€ 35 Loc.5

985 Anton Heijboer, Zonder titel, handgesigneerde druk, 1972, 100 x 70 cm. (glas defect) € 60 Loc.5

986 Utagawa Toyokuni 1769 - 1825, de kabuki acteur Onoe Kikugoro, 35 x 23 cm € 110 Loc.5

987 Emanuel Ernest Gerardus 'Manus' van der Ven, Den Bosch 1866-1944 Laren (Noord-
Holland), Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1940, 46 x 31 cm.

€ 25 Loc.5

988 Rijken, Winterlandschap, olieverf op paneel, 28 x 28,5 cm. € 30 Loc.5

989 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 52 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4 gram, maat 17,5

€ 450 Loc.1a

990 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 73 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 17,75

€ 500 Loc.1a

991 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 64 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 16,75

€ 360 Loc.1a

992 18 Kt. witgouden rozetring bezet met saffier en diamant, totaal ca. 0.62 ct., 5,32 gram,
ringmaat: 16,5 (52)

€ 600 Loc.1a

993 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 88 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,2 gram, maat 17,5 (waarde 3950,00)

€ 550 Loc.1a

994 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 75 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,2 gram, maat 17,5

€ 500 Loc.1a

995 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,08 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat
17,5

€ 100 Loc.1a

996 14 Kt. witgouden ring bezet met 22 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., middensteen 0,40
ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3,8 gram, maat 17

€ 600 Loc.1a

997 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si1, 2,5 gram, maat 17,75

€ 340 Loc.1a

998 14 Kt. witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 18,5

€ 425 Loc.1a

999 14 Kt. witgouden ring bezet met 55 briljant geslepen diamanten, 1.00 ct., middensteen 0.54
ct., kleur: H-kwaliteit: Vs, 4.3 gram, maat 18

€ 1.200 Loc.1a

1000 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0.70ct., kleur N kwaliteit piqué
2, 4 gram, maat 16,5

€ 200 Loc.1a

1001 18 Kt. geel met roségouden fantasiering bezet met 114 briljant geslepen diamanten, 1.40 ct.,
kleur: G+kwaliteit Vs1, 7,9 gram, maat 16,75

€ 850 Loc.1a

1002 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,6 gram, maat 17,75

€ 450 Loc.1a

1003 Platina ring bezet met 40 diamanten, totaal 2.45 ct., 39 stuks in 8/8 slijpsel, 1 middensteen,
1.20 ct., oud slijpsel, kleur: H kwaliteit: Si3, 6.2 gram, maat 16,75

€ 1.600 Loc.1a

1004 14 Kt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,9 gram, maat 16,75

€ 360 Loc.1a
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1005 18 Kt. witgouden ring bezet met 136 briljant geslepen diamanten, 2,75 ct., kleur G-kwaliteit Vs,
12,6gram, maat 16,75

€ 1.500 Loc.1a

1006 18 Kt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.5 gram, maat 15,5

€ 360 Loc.1a

1007 18 Kt. witgouden ring bezet met 127 diamanten, 2,00 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si,
62xbaguetteslijpsel+65xbriljantslijpsel, 6,8 gram, maat16,75

€ 900 Loc.1a

1008 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 3,2 gram, maat 16,75

€ 200 Loc.1a

1009 L. van Steen, Landschap, olieverf op doek, gedateerd '46, 45 x 56 cm. € 25 Loc.5

1010 Jan 'Kiek' Schrieken, Oudkarspel (Langedijk) 1939, Compositie met diverse personen,
gouache op papier, gedateerd 1977, 47 x 50 cm.

€ 40 Loc.5

1011 George Pletser, Rotterdam 1871-1942 Rotterdam, Boerderij met hooistapel, olieverf op doek,
51 x 61 cm.

€ 110 Loc.5

1012 Johan Cornelis Jan van Hulsteijn, Rotterdam 1860-1894 Rotterdam, Stilleven met bloemen,
aquarel, 32 x 56 cm.

€ 150 Loc.5

1013 Drie diverse met de hand gekleurde modegravures, Le Salon de la Mode, naar Le Francq, 27
x 19 cm.

€ 45 Loc.5

1014 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Compositie met een huis en boom, gemengde
techniek, 72 x 97,5 cm.

€ 60 Loc.5

1015 Notenhouten 1-deurs hoekkast, h.183 x b.66 x d.50 cm € 40 Loc.5

1016 Tim Wunderink, Oranje metalen bak met groen schilderij met rondjes, gedateeerd 2018,
gemengde techniek, h.120 x b.60 x d.13 cm.

€ 40 Loc.5

1017 Koop divers van een koperen wanddecoratie, houten beeld, antieke tinnen dekselkan en een
muziekinstrument

€ 40 Loc.5

1018 Dhyan Willems Björn Anutosh, Oldenzaal 1970, Zwembad met haaien, pasteltekening (krom
getrokken door vocht), 40 x 28 cm.

€ 45 Loc.5

1019 Leonor Fini, prent, 83/150, 37 x 27 cm. € 45 Loc.5

1020 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een abstracte
voorstelling, 123 x 92 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.5

1021 Miot, Abstracte voorstelling, handgesigneerde zeefdruk, oplage 97/100, 74 x 52,5 cm. € 45 Loc.5

1022 Onb. meester, Abstract, zeefdruk, gesigneerd Peter en gedateerd 61/65, 27 x 26 cm. € 16 Loc.5

1023 Dana Slijboom, Mensen voor kooi in dierentuin, gem.techniek/collage, 100 x 167 cm. € 60 Loc.5

1024 Hollandse school, draagt signatuur Notenboom, Berglandschap met wandelende vrouw met
ezel bij de rivier en op de achtergrond een stad, 106 x 138 cm.

€ 500 Loc.5

1025 Haagse constructivist, Zonder titel, abstract, zeefdruk, 50 x 50 cm. € 25 Loc.5

1026 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Paardenrace, olieverf op doek, 68 x 85
cm. (doek gebobbeld), provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.5

1027 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Don Quichotte en Sancho Panza, olieverf
op doek, 68,5 x 80 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.5

1028 Bernardus Hermannus David Walrecht, Groningen 1911-1980 Hilversum, Ode aan
Loosdrecht, ter herinnering aan hotel de Drie Sprong, 49 x 34 cm.

€ 40 Loc.5

1029 Antieke notenhouten Engelse opklapbare bijzettafel, h.62 x diam.88 cm. € 60 Loc.5

1030 Oude notenhouten 2-deurs kussenkast, h.185 x b.176 x d.61 cm. (achterkant ontbreekt) € 75 Loc.5

1031 Onb. meester, Wanddecoratie met uurwijzers, 120 x 120 cm. (beschadiging) € 45 Loc.5

1032 Notenhouten Willem III secretaire, deels zwart gepolitoerd en rustend op getorst onderstel,
h.157 x b.144 x d.76 cm

€ 120 Loc.5

1033 Indiase smeedijzeren 15-lichts waxinelichthouder, h.87 x b.60 cm. € 140 Loc.5

1034 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Compositie met een huis, gemengde techniek, 72,5
x 97 cm.

€ 60 Loc.5

1035 Antieke eiken met ebbenhouten kussenkast geflankeerd door leeuwenkoppen, h.177 x b.166 x
d.67 cm.

€ 240 Loc.5

1036 Antieke eikenhouten theetafel met laden rustend op cabriole poten, h.80 x b.80 x d.50 cm. € 75 Loc.5

1037 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voetstuk met gesatineerd glazen kap, h.73 cm € 200 Loc.5

1038 Russische School, Abstracte voorstelling met personen, gemengde techniek op paneel,
gedateerd '98, 100 x 75 cm.

€ 120 Loc.5
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1039 Notenhouten 3-delige mimiset, h.50 x b.63 x 41 cm. € 30 Loc.5

1040 Toon Verplak, Boerderij langs het water, olieverf op doek, h.59 x b.78 cm € 40 Loc.5

1041 Nicholaas van Vulpen, Hilversum 1915-1991 Aubeterre (Champagne-Ardenne), Landschap
met brug, olieverf op doek, 100 x 90 cm.

€ 60 Loc.5

1042 Elena Narkevich (Wit-Russisch, 1964), El Baile, acryl op doek, 128 x 95 cm. € 500 Loc.5

1043 H. Smith, Gezicht op Veere, olieverf op doek, 65,5 x 101,5 cm. € 75 Loc.5

1044 Hendrik Weegewijs, Amstelveen 1875-1964 Soest, De Eem bij Soest, de grote Melm, olieverf
op doek, gedateerd 1950, 100 x 60 cm.

€ 150 Loc.5

1045 Christiaan Soer, 1882 - 1961, Bloemstilleven, olieverf op doek, 93 x 111 cm € 240 Loc.5

1046 Willem Jacobus Alberts, Amsterdam 1912-1990 Amsterdam, Boslandschap met weiland met
koeien, olieverf op doek, 60 x 100 cm.

€ 280 Loc.5

1047 Onb. meester, Pioenroos, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 25 Loc.5

1048 Monogram C.V., Koets met personen en paarden, olieverf op paneel, h.58 x b.58 cm € 30 Loc.5

1049 Monogram C.V., Personen op balkon, olieverf op doek, h.58 x b.58 cm € 40 Loc.5

1050 Monogram C.V., Personen in interieur, olieverf op doek, h.58 x b.58 cm € 40 Loc.5

1051 Chinese school, sinasappel plukkers, gouache op rijstpapier, h. 42 x b. 28 cm. € 30 Loc.5

1052 Onb. meester, 2 Japanse houtsnedes € 25 Loc.5

1053 Ond.gesign., Golfveld met spelers op de achtergrond, olieverf op doek, 177 x 100 cm. € 35 Loc.5

1054 Benjamin Lucien Royaards, Schoorl 1939-2009 Montbrison-sur-Lez (Frankrijk), Compositie,
aquarel/gouache, gedateerd 1989, 170 x 78 cm.

€ 60 Loc.5

1055 Dam, Abstracte voorstelling, gouache, 69,5 x 99,5 cm. € 25 Loc.5

1056 David Abraham Bueno de Mesquita, Amsterdam 1889-1962 Florence, Vanitas stilleven,
olieverf op doek, 53,5 x 39 cm. (doek in matige conditie)

€ 110 Loc.5

1057 9 Arabische ingelijste prenten in lijst, 1.30 x 29 cm. € 16 Loc.5

1058 Goudkleurige zonnespiegel, diam.120 cm € 40 Loc.5

1059 Pim de Groen, Abstract, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 25 Loc.5

1060 Pim de Groen, Gezicht op boom, olieverf op doek (deels beschadigd), 50 x 40 cm. € 16 Loc.5

1061 Antiek eikenhouten Frans 2-deurs dressoir, h.106 x b.143 x d.50 cm € 240 Loc.5

1062 Stel wit metalen 3-lichts kandelaars, h.55 cm € 45 Loc.5

1063 Comtoise klok € 60 Loc.5

1064 Onb. meester, erotische miniatuur schildering, India, h.22 x b.15 cm € 65 Loc.5

1065 Lithografie uit "De Stijl", gekleurde vlakken, 19 x 19 cm. € 30 Loc.5

1066 C. Pessers, stel kroeginterieurs,1975, Cafe 'Hoppe' en cafe 'Dorrius', Amsterdam ca, 31 x 26
cm.

€ 75 Loc.5

1067 J. Smit, Portret van een man, olieverf op doek, 30 x 40 cm. € 25 Loc.5

1068 Alida Margaretha Maria 'Lide' Arntzenius-Doorman, 1872 Middelburg (Zeeland) 1872-1954
Den Haag, Bloem in envelop, pasteltekening, gedateerd 26/6/76, 12,5 x 12,5 cm.

€ 25 Loc.5

1069 Elektrische Flyer damesfiets, (sleutels van sloten niet aanwezig) € 90 Loc.13

1070 Gazelle damesfiets € 40 Loc.13

1071 Pointer damesfiets € 40 Loc.13

1072 Bose surroundset met toebehoren € 45 Loc.13

1073 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur:
Cape+kwaliteit P1, 1,7 gram, maat 17,25

€ 130 Loc.1a

1074 18 Kt. witgouden ring bezet met met 17 briljant geslepen en 0,85crt, middensteen 0,75crt
kleur: lichtgeel-kwaliteit Si2, 3,3 gram, maat 17

€ 650 Loc.1a

1075 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a

1076 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur Wit-kwaliteit Si, 1,6
gram

€ 140 Loc.1a

1077 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, tot. 0,21 ct. - F/G -
VS/SI - en zijstenen met meerdere briljant geslepen diamanten, tot. 0,10 ct. - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 425 Loc.1a

1078 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,46 ct., kleur: Wit
+kwaliteit Si1, 3,5 gram, maat 17

€ 600 Loc.1a
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1079 18 Kt. witgouden ring bezet met 35 diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
17xbaguetteslijpsel+18xbriljantslijpsel, 1,8 gram, maat 17

€ 280 Loc.1a

1080 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,4 gram, maat 18

€ 190 Loc.1a

1081 14 Kt. witgouden design ring, 6,64 gram € 190 Loc.1a

1082 Dresden, 2 oude porseleinen beeldjes van danseresjes, ca. h.8 cm. € 60 Loc.3

1083 Antiek met schildpad en ivoor ingelegd theedoosje, ca.h.16 cm. € 200 Loc.3

1084 Paar 18 kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met robijn, tot. 1,80 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant, tot. 0,50 ct. - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

1085 Paar 18 kt. roségouden oorknoppen bezet met saffier, 1,30 ct. en diamant 0.44 ct. € 750 Loc.1a

1086 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met groene onyx en briljant geslepen diamant, tot. 0,18
ct. - H/I - VS/SI

€ 200 Loc.1a

1087 Paar 18 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 42 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 6,5 gram

€ 500 Loc.1a

1088 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0.65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4.4 gram, ringmaat 17

€ 380 Loc.1a

1089 18 Kt. witgouden ring bezet met 23 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,5 gram, maat 16,5 (waarde 1350,00)

€ 260 Loc.1a

1090 18 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 1.05 ct., kleur : G+kwaliteit Vs,
7.1 gram, maat 17

€ 800 Loc.1a

1091 18 Kt. geelgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,5

€ 600 Loc.1a

1092 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 13 diamanten, 1,00 ct., 12xbaguetteslijpsel
+1xbriljantslijpsel 0,60crt kleur: Cape-kwaliteit: Vs, 3,1 gram, maat 17,25

€ 450 Loc.1a

1093 5 Diverse zeefdrukken € 25 Loc.13

1094 Koop diverse lithografieën van René Broné € 25 Loc.13

1095 Koop van 4 diverse kunstvoorwerpen € 30 Loc.13

1096 Muis, Stilleven, pasteltekening, 50 x 40 cm., Duther, Stilleven, pasteltekening, 60 x 43 cm. € 30 Loc.13

1097 2 Diverse grafieken € 16 Loc.13

1098 Oude Heijdenrijck lijst, ca. 25 x 32 cm. € 40 Loc.13

1099 Oude ornamentlijst, 26 x 18 cm. € 20 Loc.13

1100 Stel goudkleurige schilderijlijsten, h.40 x b.30 cm (binnenmaat) € 25 Loc.13

1101 Oude goudkleurige ornamentlijst, 49 x 59 cm. € 30 Loc.13

1102 Goudkleurige schilderijlijst, binnenmaat: 64,5 x 93,5 cm € 16 Loc.13

1103 Koop diverse wanddecoraties € 30 Loc.13

1104 R. de Klonia, 5 diverse schilderijen, acryl op doek, 50 x 60 cm. € 75 Loc.13

1105 Koopje van 5 divers grafiek € 30 Loc.13

1106 Stel oude poppenhuizen met toebehoren € 40 Loc.13

1107 Rood geschilderde boekenkast, h.218 x b.180 x d.39 cm € 240 Loc.13

1108 Miele toren : wasmachine en wasdroger € 45 Loc.13

1109 Oude Alpia tekentafel met bijpassende stoel € 40 Loc.13

1110 Siemens vaatwasser € 45 Loc.13

1111 Bosch wasmachine € 45 Loc.13

1112 Boretti 6-pits gasfornuis met oven en afzuigkap € 75 Loc.13

1113 Chroom 6-pits gasfornuis met bijpassende afzuigkap € 55 Loc.13

1114 Grote koop diverse wanddecoraties (enkele stuks met glas defect) € 25 Loc.13

1115 Koelbox i.v.v. Coca-Cola koelkast, h.37 x b.38 x L.47 cm. € 130 Loc.13

1116 Samsung koel/vriescombinatie met ijsklontjesmaker € 150 Loc.13

1117 Mini Candy wasmachine € 18 Loc.13

1118 Liebher koelvriescombinatie € 18 Loc.13

1119 Sony Bravia kleurentelevisie € 45 Loc.13

1120 IJzeren tekenkast met 9 laden, h.83 x b.98 x d.70 cm. € 30 Loc.13

1121 Bosch wasmachine € 30 Loc.13
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1122 HP Photosmart 7760 printer € 25 Loc.13

1123 Nieuw zwart metalen kozijn met deur met bijbehorend glas, h.230 x b.90 cm. (nieuwprijs €
895)

€ 200 Loc.13

1124 HP printer € 16 Loc.13

1125 Oude grenenhouten hangoortafel, h.76 x L.146 x b.86 of 144 cm. € 60 Loc.13

1126 4 Antieke iepenhouten armfauteuils met groene stoffen bekleding € 75 Loc.13

1127 Tunturi hometrainer € 30 Loc.13

1128 Scootmobiel Pride GoGo LX 4Wheel, aangeschaft 29-7-2019 voor € 1.626, (accu werkt niet,
te vervangen voor ca. 80 euro)

€ 75 Loc.13

1129 Yamaha keyboard met toebehoren € 45 Loc.13

1130 Miele stofzuiger € 25 Loc.13

1131 Oude fietskar € 25 Loc.13

1132 Doos divers porselein etc. € 16 Loc.13

1133 Doos divers houtsnijwerk etc. € 16 Loc.13

1134 Doos diverse kruisbeelden, sculpturen etc. € 16 Loc.13

1135 Doosje divers pleet € 16 Loc.13

1136 2 Dozen divers houten kinderspeelgoed € 16 Loc.13

1137 Doos divers aardewerk € 16 Loc.13

1138 Krat diverse tafellinnen w.o. damast € 16 Loc.13

1139 Doos divers sier aardewerk w.o. Brouwer € 25 Loc.13

1140 Doos divers aardewerk, koper etc. € 16 Loc.13

1141 Doos divers € 8 Loc.13

1142 Krat divers € 16 Loc.13

1143 Sony soundbar met draadloze subwoofer € 45 Loc.13

1144 Doos divers keukengerei € 16 Loc.13

1145 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

1146 Doos divers porselein, aardewerk etc. € 16 Loc.13

1147 Doos divers € 8 Loc.13

1148 Doos divers met 3 handgeknoopte kleden € 25 Loc.13

1149 Doos divers € 8 Loc.13

1150 Koopje divers kristal € 25 Loc.13

1151 Grote koop glas-in-lood raampjes, ca.30 x 26 cm. € 75 Loc.13

1152 Koop van een Kärcher stoom- en hogedrukreiniger € 25 Loc.13

1153 Doos divers bestaande uit 4 bistrokussens en 2 kussenhoezen € 6 Loc.13

1154 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.13

1155 Krat divers kleingoed w.o. atlas, wandconsoles, passers, brievenwegers, koper, porselein, etc. € 8 Loc.13

1156 3 Terracotta bloempotten, h.30 x diam.51 cm. € 45 Loc.13

1157 Paar 18 kt. geel met witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur : Top Wit+kwaliteit Vs, 1,3 gram

€ 110 Loc.1a

1158 Paar 14 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2 gram

€ 110 Loc.1a

1159 Paar 18 Kt. geel met witgouden oorknoppen bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,7 gram

€ 140 Loc.1a

1160 Paar 14 kt. geel met witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,5 gram

€ 140 Loc.1a

1161 14 Kt. gouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 3,4 gram € 150 Loc.1a

1162 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 diamanten, princes-slijpsel, 0,22 ct., 3,2 gram, maat 16,5 € 170 Loc.1a

1163 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant 0.40 ct., kleur: G+kwaliteit Si3, 5.4 gram, maat 18 € 450 Loc.1a

1164 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur: M+kwaliteit VVs,
2,4 gram, maat 17,5

€ 360 Loc.1a

1165 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, kleur: I kwaliteit VS /
lengte 42cm-Diamantgewicht: 1,00 ct., Gewicht : 10 gram

€ 2.200 Loc.1a
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1166 14 Kt. geelgouden collier met een solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant, tot.
0,22ct - G/H - SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1167 14 Kt. geelgouden collier met gouden met zilveren hanger bezet met diamant, tot. 0,30ct - F/G
- VS/SI - L.45 cm.

€ 400 Loc.1a

1168 14 Kt. geelgouden collier met harthanger bezet met met 62 briljant geslepen diamanten, 1,50
ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 45cm, gewicht 10 gram

€ 850 Loc.1a

1169 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 diamanten/princesslijpsel, 0,65 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 8 gram, maat 18

€ 600 Loc.1a

1170 Twee 14 kt. gouden ringen bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

1171 14 Kt. geelgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant, 0.10 ct., G/H -VS/SI -
ringmaat 18 (56)

€ 240 Loc.1a

1172 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,42 ct., middensteen 0,40
ct., kleur: H+kwaliteit Vs, 4,8 gram, maat 17,5

€ 650 Loc.1a

1173 18 Kt. geelgouden hanger met doublet opaal, afmeting 21x33 mm., gewicht 8,9 gram,
goudgewicht ca.5 gram

€ 340 Loc.1a

1174 18 Kt. geel met witgouden hanger, model kruishanger bezet met 162 briljant geslepen
diamanten, 1.75 ct., kleur: Top Wit+Geel - kwaliteit Si, 9.2 gram

€ 750 Loc.1a

1175 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 26 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, afmeting: 24 x 6 mm., gewicht 3,9 gram

€ 280 Loc.1a

1176 18 Kt. geelgouden hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,04 ct., wit-Vs, 2,6 gram € 140 Loc.1a

1177 Set van 3 terrasstoeltjes € 18 Loc.13

1178 Kärcher stoomreiniger € 25 Loc.13

1179 Philips flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 25 Loc.13

1180 Samsung kleurentelevisie € 40 Loc.13

1181 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 18 Loc.13

1182 Samsung kleurentelevisie (afstandsbediening ontbreekt) € 25 Loc.13

1183 Samsung kleurentelevisie met afstandbediening € 25 Loc.13

1184 Doos divers blik etc. € 6 Loc.13

1185 Doos divers glaswerk, porselein etc. € 8 Loc.13

1186 Doos divers € 8 Loc.13

1187 Doos divers aardewerk, glas, pleet etc. € 8 Loc.13

1188 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

1189 Doos diverse lampenkapjes etc. € 16 Loc.13

1190 Koop diverse grafiek, w.o. een ets van Dirk Harting € 180 Loc.13

1191 Koop van 11 ingelijste kleurprenten, 36 x 32 cm. € 25 Loc.13

1192 Koop divers gereedschap w.o. een dremel en een fijnhoutzaag € 25 Loc.13

1193 Koopje divers oud deurbeslag, etc. € 8 Loc.13

1194 Doos divers € 8 Loc.13

1195 Doos divers € 16 Loc.13

1196 Yamaha stereo installatie met toebehoren € 30 Loc.13

1197 Doos divers aardewerk en glaswerk € 16 Loc.13

1198 Doos divers aardewerk etc. € 8 Loc.13

1199 Doos divers aardewerk, porselein etc. € 8 Loc.13

1200 4 Diverse oude staalgravures € 25 Loc.13

1201 Doos divers bestaande uit een aardewerken kaststel en een handgeknoopt kleed € 16 Loc.13

1202 Doos divers bestaande uit 2 handgeknoopte kleden € 16 Loc.13

1203 Doos divers bestaande uit een wandtapijt en wajang poppen € 16 Loc.13

1204 Doos divers koper € 16 Loc.13

1205 Doos divers koper € 16 Loc.13

1206 Doos divers tin etc. € 16 Loc.13

1207 Doos diverse wanddecoraties € 8 Loc.13

1208 Doos divers w.o. keukengerei € 8 Loc.13

1209 Doos divers aardewerk en glas € 16 Loc.13
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1210 Koop diverse oude camera's, projectoren etc. € 30 Loc.13

1211 Doos divers aardewerk € 16 Loc.13

1212 Wim Buitendijk (Hendrik-Ido-Ambacht 1959), collectie van 12 diverse schilderijen met
schepen, 90 x 150 cm.

€ 240 Loc.13

1213 Eikenhouten kist in koloniale-stijl, rustend op bolpoten, h.52 x b.90 d.45 cm € 45 Loc.5

1214 Roze met zwart natuurstenen blad in organische vorm geslepen, h.162 x b.160 x d.3 cm. € 75 Loc.5

1215 Verstelbare bureaulamp € 16 Loc.5

1216 Map divers grafiek, etc. € 30 Loc.5

1217 Antiek eikenhouten plat-bureau, h. 75 x b. 150 x d. 100 cm. € 75 Loc.5

1218 Wandelstokken met bronzen knop i.v.v. hondenkop en hand € 40 Loc.5

1219 Koperen paraplubak, h.56 cm. € 25 Loc.5

1220 Metalen wandklok, diam.94 cm € 20 Loc.5

1221 Armfauteuil met beige stof bekleed € 25 Loc.5

1222 Piedestal/plantentafel met decoratie van een zittende man, h. 89 cm. € 30 Loc.5

1223 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen bol in hoogreliëf, h. 44 cm. € 280 Loc.5

1224 Antieke eikenhouten 2-deurs kast met aflopende achterzijde, h.122 x b.93 x d.60 cm € 40 Loc.5

1225 Verstelbare bureaufauteuil € 30 Loc.5

1226 Antieke stoelklok met beschilderde wijzerplaat € 110 Loc.5

1227 Wortelnotenhouten Zaanse klok € 16 Loc.5

1228 Jackie Sleper, Amsterdam 1962, Maltezer leeuwtje, gem.techniek achter plexiglas, 76 x 51
cm.

€ 45 Loc.5

1229 Oud eikenhouten hangkastje met glas-in-lood raam, h.48 x b.35 x d.20 cm. € 30 Loc.5

1230 Eikenhouten schippersklokje € 25 Loc.5

1231 Bosboom, Kerkinterieur Alkmaar, lithografie, 53 x 44 cm. € 30 Loc.5

1232 A. Darissa, Naakt vrouw, gedateerd 1999, acryl op doek, 80 x 60 cm. € 25 Loc.5

1233 Antieke gesigneerde merklap, Lea van der Waal, 14 jaar, gedateerd 1733, 46 x 47 cm. € 40 Loc.5

1234 Jaap Weiland 1891 - 1970, Parkgezicht gedateerd 1957, aquarel, h.33 x b.23 cm € 35 Loc.5

1235 Chiem van Houweninge, 1889-1996, Bloemstilleven, gedateerd 1945, gesign. r.o., olieverf op
board, 56 x 38 cm. (achterop etiket van tentoonstelling)

€ 70 Loc.5

1236 Aimée Crince le Roy, 1928-2008, Lovers II, gedateerd 1993, houtsnede, 20,5 x 20,5 cm. € 35 Loc.5

1237 Antieke met verschillende houtsoorten ingelegde schrijfcassette € 35 Loc.5

1238 Notenhouten 5-laden commode, h.72 x b.62 x d.40 cm. € 30 Loc.5

1239 Zwarte met messing schemerlampvoet met zwarte kap (kap laat los), h.75 cm € 25 Loc.5

1240 Eikenhouten Mechelse bureau met opstand en groen vilten blad, h.113 x b.133 x d.67 cm. € 75 Loc.5

1241 Blauw gelakte 30-erjaren kinder driewieler (volledig gerestaureerd) € 100 Loc.12

1242 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en smaragd en 24 briljant geslepen diamanten, 0,45
ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 11,2 gram, maat 17

€ 650 Loc.1a

1243 14 Kt. roodgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,30 ct. - F/G - VS/SI - rm
17,5 (55)

€ 800 Loc.1a

1244 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met rozenkwarts en single cut geslepen diamant, 0.25 ct, F/G
-VS/SI - ringmaat 16,25 (51)

€ 550 Loc.1a

1245 14 Kt. gouden closed forever armband bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 13,9 gram € 340 Loc.1a

1246 14 Kt. gouden tennisarmband bezet met briljant, 9 gram € 450 Loc.1a

1247 14 Kt. gouden schakelarmband bezet met briljant, 14,1 gram € 240 Loc.1a

1248 18 Kt. geelgouden vintage armband bezet met smaragd en briljant geslepen diamant, totaal
ca. 0.40 ct., gewicht: 20 gram, diameter: 5,5 x 6,5 cm.

€ 1.100 Loc.1a

1249 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met 10 princes geslepen diamanten, totaal ca. 0,83 ct.,
gewicht 6.93 gram, ringmaat: 18,75 (59)

€ 450 Loc.1a

1250 14 Kt. geelgouden rijring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, totaal ca. 0,14 ct. € 85 Loc.1a

1251 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, totaal ca. 0,08 ct., gewicht
2,48 gram, ringmaat: 17,25 (54)

€ 95 Loc.1a

1252 14 Kt. geelgouden vintage rijring bezet met 9 diamanten, totaal ca. 0,28 ct., gewicht: 3,18
gram, ringmaat 18 (57) (licht vervormd en met inscriptie)

€ 340 Loc.1a
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1253 18 Kt. rosé met witgouden collier bezet met 555 briljant geslepen diamanten, 2,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Si, 42cm, 33 gram

€ 1.900 Loc.1a

1254 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 Kt. roségouden collier bezet met 75 briljant geslepen
diamanten, 1,85 ct., 10 briljant geslepen diamanten, kleur Top wit - kwaliteit VVs en 74 zwarte
briljant geslepen diamanten, lengte 42 cm. verstelbaar, 17,7 gram

€ 850 Loc.1a

1255 14 Kt. geelgouden collier met solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant, 0,12 ct. - F/G
- VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1256 14 Kt. geelgouden collier met gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,06 ct.
- F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1257 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., wit-Vs, 1,4
gram

€ 95 Loc.1a

1258 Paar 14 kt. geelgouden oornbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,06 ct., wit-Vs,
1,9 gram

€ 95 Loc.1a

1259 Paar 18 kt. roségouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 1,12 ct., kleur:
Cape+kwaliteit VVs2

€ 1.100 Loc.1a

1260 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen, 14 mm. met 2 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4,8 gram

€ 260 Loc.1a

1261 Met bloemen beschilderd hoek/hangkastje, h.77 x b.35 x d.25 cm € 16 Loc.5

1262 Notenhouten 5-laden kast, h.80 x b.86 x d.41 cm € 30 Loc.5

1263 Gipsen sculptuur van Jezus met bijpassende wandconsole, h.52 cm (gemeten zonder
console)

€ 30 Loc.5

1264 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h. 54 cm. € 240 Loc.5

1265 Anton Heyboer, Paard, eigen druk/ets, 54 x 39 cm. € 110 Loc.5

1266 Willem Hendrik Groen, Stad wit/blauwe gebouwen, gem.techniek op doek, 90 x 70 cm. € 40 Loc.5

1267 Nyoman Darmana, Indonesische voorstelling met diverse personen, tempera op doek, Ubud
Bali, 70 x 56 cm.

€ 75 Loc.5

1268 Moderne 2-deurs vitrinekast, h.182 x b.68 x d.36 cm € 25 Loc.5

1269 Koop divers oud Wedgwood serviesgoed w.o. dekselterrine € 100 Loc.5

1270 Koop diverse modelauto's en een Fleischmann model treintje € 25 Loc.5

1271 Rippen, oude zwart gelakte studie-piano, h.105 x b.136 x d.49 cm. € 40 Loc.5

1272 Gekleurde kaart van Gelderland, heruitgegeven ca. 1970, 62 x 47 cm. € 25 Loc.5

1273 Oude eikenhouten kapstok € 25 Loc.5

1274 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 25 Loc.4

1275 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 25 Loc.2

1276 Engelse School, Afrikaanse voorstelling met personen en hond, 19/20ste eeuw, olieverf op
doek, 35 x 25,5 cm.

€ 180 Loc.5

1277 Koopje van 2 schilderijen : Havengezicht en een Bloemstilleven € 25 Loc.5

1278 Hugo Claus, Brugge 1929-2008 Antwerpen, handgesigneerde lithografie, oplage 255/300, 55
x 37 cm.

€ 40 Loc.5

1279 Johan Mekkink, Velp 1904-1992 Oosterbeek, Gezicht op Bourgonje, pasteltekening,
gedateerd 1970, 57 x 22 cm. en J. Katoen, Kerkje in landschap, lithografie naar een ets, 20 x
15 cm.

€ 150 Loc.5

1280 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Schagenmarkt, gedateerd '97,
handgesigneerde zeefdruk E/A, 26,5 x 34 cm.

€ 25 Loc.5

1281 Johan Lubbers (IJsselstein 1954), Zonder titel, handgesigneerde houtsnede, gedateerd 1984,
oplage 1/3, 57 x 72 cm.

€ 45 Loc.5

1282 Teakhouten 2-deurs linnenkast, h.158 x b.94 x d.38 cm € 45 Loc.5

1283 Friese staartklok met handbeschilderde wijzerplaat, in eikenhouten kast € 75 Loc.5

1284 Koperen Comtoise klok € 60 Loc.5

1285 Met bloemen beschilderd haardscherm, met daarin een geslepen spiegel € 30 Loc.5

1286 Grijs gelakte Chinese 2-deurs kast met monturen, h.192 x b.106 x d.54 cm. € 150 Loc.5

1287 Annemarie de Groot, Assen 1952, Dame met hoed, gemengde techniek op papier, 56,5 x 69
cm.

€ 85 Loc.5

1288 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, 't Zwet Schermerhorn, handgesigneerde
houtsnede, 10/25, gedateerd '97, 33 x 44 cm.

€ 45 Loc.5

1289 Hollandse School, niet gesigneerd, Portret van dame op stoel, olieverf op doek, 65 x 54 cm. € 25 Loc.5
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1290 Hollandse School, ond.gesign, Poffertjekraam Lange Voorhout Den Haag, gedateerd 1941,
olieverf op doek, 29 x 39 cm.

€ 110 Loc.5

1291 Ida Bagus Made Nadera, 1910-1998, Tegallinggah Gianyar Bali, Marica & Rawane, inkt op
papier, ca.34 x 24 cm.

€ 100 Loc.5

1292 Antieke gravure door P. Schenk met een gezicht op Amsterdam, circa 1690, 23 x 26,5 cm. € 35 Loc.5

1293 Ramon Dilley (1932), Havengezicht, aquarel op papier, 20 x 26 cm. € 55 Loc.5

1294 Ingekleurde gravure van een paleis met figuren op de voorgrond uitgave I. Wolff, Ausburg 18e
eeuw, 28,5 x 45,5 cm.

€ 25 Loc.5

1295 Oude chroom kapstok € 25 Loc.5

1296 Antieke blauw/wit geschilderde Biedermeier penantkast, h.100 x b.100 x d.50 cm € 45 Loc.5

1297 4 Diverse schemerlampvoeten € 25 Loc.5

1298 Grijze bontjas € 40 Loc.5

1299 Antieke lantaarnklok € 150 Loc.5

1300 Wit gelakte moderne 2-deurs vitrine kast, h. 210 x b. 120 x d. 43 cm. € 110 Loc.5

1301 Koopje divers aardewerk, porselein, glas etc. € 25 Loc.5

1302 Koop van 3 diverse porseleinen kinderserviesjes € 25 Loc.5

1303 Schreuder, gouache op papier, figuren in interieur, 51 x 36 cm. € 25 Loc.5

1304 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, gedateerd 2000, Hoornse markt, oplage
13/35, 30 x 43 cm.

€ 40 Loc.5

1305 Cornelis Brandenburg, Wormerveer 1884-1954 Amsterdam, Zuiderkerk met poortje te
Amsterdam, handgesigneerde ets, 47,5 x 35 cm.

€ 50 Loc.5

1306 M. Rinees, Golfer, mono print, gedateerd 1988, 46 x 33 cm. € 30 Loc.5

1307 Grenenhouten nachtkastje afgedekt met wit marmeren blad, h.84 x b.37 x d.37 cm € 25 Loc.5

1308 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kap, h. 35 cm. € 170 Loc.5

1309 Antieke eikenhouten staartklok € 75 Loc.5

1310 Ikoon met afbeelding van Paulus op beschilderd houten paneel met zwaard, 20 x 55 cm. € 25 Loc.5

1311 Naar Floris Jespers, Compositie met personen en een vis, pastel op papier, 29 x 26 cm. € 55 Loc.5

1312 Handgeknoopt vloerkleed, l.233 x b.110 cm € 25 Loc.5

1313 Notenhouten ronde bijzettafel, h.66 x diam.65 cm. € 30 Loc.5

1314 Koopje van een thee kistje, kuipdienblad, etc. € 25 Loc.5

1315 Notenhouten bijzettafel, h.75 x diam.50 cm. € 25 Loc.5

1316 Grote verzilverde presenteerset met 3 schalen, h.57 cm. € 60 Loc.5

1317 Notenhouten salontafel, h.55 x b.90 x d.60 cm. € 25 Loc.5

1318 Grote gietijzeren scheepsbel € 30 Loc.5

1319 Beige relaxfauteuil € 40 Loc.5

1320 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, h.80 x b.55 cm € 25 Loc.5

1321 Oud notenhouten staartklokje € 40 Loc.5

1322 Koop van 3 rieten koffers (1 met defecten) € 25 Loc.5

1323 Koop diverse moderne boeken € 25 Loc.5

1324 Lexicon Nederlandse beeldende kunstenaars 1750 - 1880 € 30 Loc.5

1325 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, paar 18 kt. rosé gouden met parelmoer oorbellen, 12,8gram € 600 Loc.1a

1326 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 64 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., wit-Si,
9,2 gram

€ 550 Loc.1a

1327 Paar 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met 84 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 8,5 gram

€ 850 Loc.1a

1328 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen met clipsluiting bezet met 14 briljant geslepen diamanten,
0,15 ct., en topaas, 24,7 gram

€ 950 Loc.1a

1329 14 Kt. geelgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 4,9 gram, maat 16,75

€ 260 Loc.1a

1330 18 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., middensteen 0,45
ct., kleur: Lichtgeel+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,25

€ 550 Loc.1a

1331 18 Kt. geel met witgouden ring bezet met 2 diamanten/baguetteslijpsel, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 17,25

€ 320 Loc.1a
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1332 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,15 ct., wit Vs, 4,6 gram, maat
17,25

€ 220 Loc.1a

1333 Paar 18 kt. roségouden oorhangers bezet met saffier, 1,20 ct. en briljant geslepen diamant,
0.08 ct. - F/G - VS/SI

€ 260 Loc.1a

1334 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met robijn, tot. 1.70 ct. en briljant geslepen diamant, tot.
0,66 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

1335 Paar 18 kt. gouden bicolor oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, 1.25 ct. - F/G -
VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

1336 Paar 18 kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met saffier, 1.74 ct. en aan entourge
briljant geslepen diamant 0.56 ct. - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

1337 14 Kt. geelgouden collier met een gouden bicolor hanger bezet met single cut geslepen
diamanten, tot. 0,03ct - F/G - SI, L.45 cm.

€ 140 Loc.1a

1338 18 Kt. geel gouden collier met hanger bezet met smaragd en peervormig briljant geslepen
diamant, tot. 0,50 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 700 Loc.1a

1339 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, 0,03 ct. - F/G - VS/
SI - L.45 cm.

€ 160 Loc.1a

1340 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met roos diamant, tot. 0,50 ct. - F/G - VS/SI -
L.45 cm.

€ 700 Loc.1a

1341 18 Kt. geelgouden armband, model tennisarmband bezet met 62 briljant geslepen diamanten,
1,90 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 18,5 cm., gewicht 15 gram

€ 1.300 Loc.1a

1342 18 Kt. gouden bicolor armband bezet met single cut geslepen diamant, 0.33 ct. F/G-VS/SI - 18
cm lang

€ 1.200 Loc.1a

1343 18 Kt. geelgouden schakelarmband bezet met briljant geslepen diamant, 1.70 ct. - G/H - SI -
L.18 cm.

€ 1.700 Loc.1a

1344 18 Kt. geelgouden collier met parel, saffier 5.00 ct. en diamant 2.00 ct. F/G - VS/SI, L.40 cm. € 3.000 Loc.1a

1345 Antieke appelklok € 45 Loc.5

1346 Koop diverse oude stripboeken € 30 Loc.5

1347 3 Diverse koperen schuimspanen € 90 Loc.5

1348 Koopje vintage baby/kinder linnengoed met Peter Rabbit voorstelling, o.a. een gordijn € 16 Loc.5

1349 Koop dvd's € 8 Loc.5

1350 Koop diverse Lp's € 16 Loc.5

1351 Twee Chinese prenten, h.70 x b.70 cm € 35 Loc.5

1352 Koop van een vonkenvanger, 2 haardbokken, koperen ketel en een pookset € 25 Loc.5

1353 Koop diverse boeken € 90 Loc.5

1354 Jerrycan met Esso logo, h.35 cm € 20 Loc.5

1355 Vintage lederen Leolux armfauteuil (kattenbeschadigingen) € 25 Loc.5

1356 Stel kroonluchters met glazen pegels € 45 Loc.5

1357 Grijs geverfde houten eetkamertafel op wieltjes, h.76 x b.202 x d.76 cm. (krassen) € 45 Loc.5

1358 Set van 7 vintage look eetkamerstoelen met gele stof bekleed € 75 Loc.5

1359 7 Diverse Trevor Mitchell puzzels € 25 Loc.5

1360 Chroomkleurige hanglamp met industriele lampjes € 16 Loc.5

1361 Map met diverse studie tekeningen, staalgravures etc. € 45 Loc.5

1362 Zilver gelakte met roze stof beklede arm fauteuil € 25 Loc.5

1363 Goud gelakte salontafel, rustend op cabriole poten en afgedekt met grijs marmeren blad, h.50
x b.98 x d.57 cm

€ 50 Loc.5

1364 Set van 3 Boheems kristallen karaffen, h.33 cm. € 20 Loc.5

1365 Art Deco tafellamp op verchroomde voet, h. 44 cm. € 240 Loc.5

1366 Stel goud gelakte Barok-stijl bankjes met rood velours bekleed € 45 Loc.5

1367 Handgeknoopt vloerkleed, h.155 x b.108 cm € 16 Loc.5

1368 3-Arms hanglampje met glazen pegels, h.110 x diam.42 cm. € 30 Loc.5

1369 6-Lichts kristallen kroonluchter met kristallen pegels € 45 Loc.5

1370 4-Lichts hangkroontje met glazen pegels € 30 Loc.5

1371 Massief houten grijskleurige eetkamertafel, h.78 x L.220 x b.100 cm. € 220 Loc.5

1372 Vier bruin gestoffeerde eetkamerstoelen, Montel € 45 Loc.5
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1373 Groene Lloyd Loom stoel € 16 Loc.5

1374 IJzeren tuinstoel € 16 Loc.5

1375 Antieke mahoniehouten voltaire met blauwe stof bekleed € 45 Loc.5

1376 Antieke mahoniehouten wangentafel met lade, h.72 x b.112 x d.70 of 116 cm. € 60 Loc.5

1377 Peter Diem, 4 diverse zeefdrukken (niet ingelijst) € 35 Loc.5

1378 Handgeknoopt vloerkleed, 160 x 106 cm. € 30 Loc.5

1379 Oude noten met wortelnotenhouten bijzettafel met gecanneleerde poten en verbonden door
een kruisregel, h.71 x b.85 x d.54 cm

€ 30 Loc.5

1380 Chroom met zwarte schemerlampvoet met witte kap, h.92 cm € 25 Loc.5

1381 Oude notenhouten armfauteuil met bijpassende poef en geborduurde stof bekleed € 30 Loc.5

1382 Notenhouten 4-laden commode, h.92 x b.104 x d.46 cm. € 75 Loc.5

1383 Antiek eikenhouten poortkastje, h.90 x b.87 x d.33 cm. € 40 Loc.5

1384 Achterglasschildering met oosterse voorstelling, 64 x 44 cm. € 25 Loc.5

1385 Design vloerlamp, h. 100 cm. € 30 Loc.5

1386 Met bloemen en vogels gestoffeerd 4-slags kamerscherm € 45 Loc.5

1387 Notenhouten armfauteuil rustend op cabriole poten en met geborduurde stof bekleed € 25 Loc.5

1388 Twee 19e eeuwse met de hand gekleurde gravures uit de Petit Courrier des Dames, Modes
de Paris, maart 1867, 28,5 x 20 cm.

€ 30 Loc.5

1389 Henk Biesheuvel, Hartrivier nr.VI, gemengde techniek op paneel, 35 x 35 cm. € 16 Loc.5

1390 Antieke eiken met wortelnotenhouten 4-deurs boekenkast met geslepen raampjes en 6 laden,
h. 210 x b. 240 x d. 53 cm.

€ 240 Loc.5

1391 Don Javier Trelis Sempere, Portret van een man, gemengde techniek op paneel, 38,5 x 57,5. € 75 Loc.5

1392 E.Gerdes, Begonia's, olieverf op doek, zonder lijst, 50 x 60 cm. € 80 Loc.5

1393 Herman van Veen (Utrecht, 1945), Rood, acryl op doek, gedateerd 2010, 60 x 50 cm. € 400 Loc.5

1394 6 Delfts aardewerken bloempotten, h. 17 cm € 30 Loc.5

1395 Willem (Wim) van Aken, Amsterdam 1933-2015 Huizen, Interieur met stilleven, aquarel op
papier, gedateerd '77, 28 x 43,5 cm.

€ 500 Loc.5

1396 Victor Vasarely, lithografie achter glas, 50 x 50 cm. € 75 Loc.5

1397 Pim de Groen, Collage, gem.techniek, 50 x 40 cm. € 30 Loc.5

1398 Japanse houtsnede, 19e eeuw, Westerse mensen in Japan, 25 x 35 cm. € 70 Loc.5

1399 Noten armfauteuil met geborduurde stof bekleed € 25 Loc.5

1400 2 Met vogels gedecoreerde Delfts aardewerken borden, gemerkt De Grieksche A = Pieter
Kocx, 1701-1722, diam.22,5 cm.

€ 200 Loc.5

1401 Stel gekleurde Delftse pauwstaart bordjes, diam.13,5 cm. € 75 Loc.5

1402 Stel aardewerken Makkum schotels € 25 Loc.5

1403 Tegel met voorstelling van gekleurde vogel € 130 Loc.5

1404 Oude handbeschilderde Russische lakdoos € 120 Loc.5

1405 Houten Balinese totem sculptuur (mogelijk I Nyoman Cokot) h.30 cm € 90 Loc.5

1406 Oude handbeschilderde Russische lakdoos € 120 Loc.5

1407 Koop divers Chinees porselein, w.o. Swatow € 75 Loc.5

1408 Set van 6 Boheems kristallen whisky glazen € 45 Loc.5

1409 14 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met centraal saffier, tot. 1,05 ct. en briljant
geslepen diamant, tot. 0,70 ct. - F/G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 600 Loc.1a

1410 14 Kt. roségouden entourage ring bezet met saffier, 1.65 ct. en briljant geslepen diamant, tot.
0,41 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 650 Loc.1a

1411 18 Kt. roségouden ring bezet met saffier, tot. 0,80 ct. en briljant geslepen diamant, tot. 0,10 ct.
- F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 320 Loc.1a

1412 18 Kt. roodgouden hele alliance-ring bezet met saffier, 4.00 ct. en briljant geslepen diamant,
-0.20 ct. - H/I - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 600 Loc.1a

1413 Paar 18 kt. geelgouden entourage-oorknoppen bezet met saffier, tot. 1,00 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamant, tot 0,18 ct. - F/G - VS/SI

€ 450 Loc.1a

1414 Paar 14 kt. geelgouden oorhangers bezet met saffier, tot. 1,20 ct. en briljant geslepen
diamanten, tot. 0,52 ct. - F/G - VS/SI

€ 700 Loc.1a
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1415 Paar 18 kt. geelgouden oorhangers bezet met saffier, tot. 1,70 ct. en briljant geslepen
diamanten, tot. 0,60 ct. - F/G - VS/SI

€ 900 Loc.1a

1416 Paar 14 kt. roségouden entourage oorknoppen bezet met centraal een saffier, tot. 0,60 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamant, tot 0,20 ct. - F/G - VS/SI

€ 260 Loc.1a

1417 18 Kt. geelgouden collier bezet met saffier tot. 2,60 ct. en met markies en briljant geslepen
diamanten, tot. 3.65 ct. - F - VS/SI - L.40 cm.

€ 2.600 Loc.1a

1418 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met saffier, tot. 0,70 ct. en briljant geslepen
diamant, tot. 0,04 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 190 Loc.1a

1419 14 Kt. roségouden collier met entourage hanger bezet met saffier en aan entourage briljant
geslepen diamant, tot. 0,10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 190 Loc.1a

1420 14 Kt. roségouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een saffier, tot. 0,65
ct. en aan entourage briljant geslepen diamant, tot. 0,28 ct. - F/G - VS/SI - L.50 cm.

€ 425 Loc.1a

1421 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met diamant, 0.60 ct. F/G - VS/SI - ringmaat 17 (53) € 700 Loc.1a

1422 22 Kt. gouden met 950Pt platina ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,25 ct. - F/G -
VS/SI - rm 17,25(54)

€ 1.100 Loc.1a

1423 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.35 ct. - G/H VS/SI - rm 16
(50)

€ 900 Loc.1a

1424 18 Kt. roségouden markiesring bezet met parel en Bolsjewiek geslepen diamanten, tot. 2,00
ct. - G/H - SI - rm 16(50)

€ 1.400 Loc.1a

1425 Paar 14 kt. roségouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamant, tot. 0,34
ct. - F/G - VS/SI

€ 450 Loc.1a

1426 Paar 18 kt. roodgouden oorknoppen met amethist en diamant, 0.08 ct. - F/G - VS/SI € 160 Loc.1a

1427 Paar 18 kt. geelgouden oorhangers bezet met topaas en diamant 0.14 ct. - F/G - VS/SI € 340 Loc.1a

1428 Paar 18 kt. roségouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,18 ct. -
G/H - VS/SI

€ 200 Loc.1a

1429 Set van 6 Boheems kristallen whisky glazen € 45 Loc.5

1430 Set van 6 Boheems kristallen wijnglazen € 45 Loc.5

1431 Set van 6 Boheems kristallen wijnglazen € 45 Loc.5

1432 Set van 6 Boheems kristallen longdrink glazen € 45 Loc.5

1433 Set van 6 Boheems kristallen champagne flutes € 45 Loc.5

1434 Set van 6 Boheems kristallen champagne flutes € 45 Loc.5

1435 Oude kroonluchter met kristallen pegels € 120 Loc.5

1436 Eikenhouten pottenkastje met jaloeziedeur, h.78 x b.50 x d.34 cm € 30 Loc.5

1437 Oude eikenhouten Spaanse tafel met 2 laden, h.50 x b.120 x d.50 cm € 280 Loc.5

1438 Oud notenhouten halvemaankastje met jaloeziedeuren, h.69 x b.66 x d.32 cm € 30 Loc.5

1439 Notenhouten eetkamertafel, h.79 x b.180 x d.79 cm € 75 Loc.5

1440 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 120 Loc.5

1441 Set van 4 mahoniehouten eetkamerstoelen met gele stof bekleed € 40 Loc.5

1442 Set van 4 oude mahoniehouten eetkamerstoelen met blauwe streepstof bekleed € 40 Loc.5

1443 Otmar Alt, Rosenthal meerkleurige vaas, genummerd 500/88, , h. 27 cm. € 60 Loc.5

1444 Handgeknoopt vloerkleed, L.175 x b.115 cm € 30 Loc.5

1445 C. Overbeeke, Stilleven met fruit, olieverf op paneel, h.59 x b.79 cm € 160 Loc.5

1446 Paul Jean Clays (Belgisch 1819 - 1900), Bedrijvigheid in een kleine vissershaven, olieverf op
doek, 72 x 98,5 cm.

€ 1.000 Loc.5

1447 Bob Dingen, Spillaert in Vlissingen, olieverf op doek, gedateerd 1999, 160 x 180 cm. € 160 Loc.5

1448 Gert van Reenen, Twee rode tulpen, plakaatverf op doek, 200 x 99 cm. € 110 Loc.5

1449 Halina Tymusz (Pools, 1960), Jongedame met boeket en een vogel, olieverf op doek,
gedateerd 2013, 88,5 x 108,5 cm.

€ 1.000 Loc.5

1450 Halina Tymusz (Pools, 1960), Jongen met viool, olieverf op doek, 99 x 99,5 cm. € 1.000 Loc.5

1451 Halina Tymusz (Pools, 1960), Meisje met waaier en kapje vergezeld door twee vogels, olieverf
op doek, gedateerd 2011, 83,5 x 98 cm.

€ 1.000 Loc.5

1452 Halina Tymusz (Pools, 1960), Meisje met dwarsfluit, 108 x 88,5 cm. € 1.000 Loc.5

1453 Gerhardus 'Gerard' Eusebius Polhuis (Oldenzaal 1952), Kroonluchter, gedateerd 1990, oplage
9/12, 122 x 151 cm.

€ 55 Loc.5
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1454 Pieter van Goudzwaard, Den Haag 1929-1983 Den Haag, Compositie met planeten, olieverf
op doek, 78 x 98 cm.

€ 110 Loc.5

1455 Norbert Ceulemans, litho 369/750 uit 1992, 90 x 77 cm. € 100 Loc.5

1456 Frank Lejeune, Northampton (Engeland) 1952, Abstracte voorstelling, zeefdruk, eigen druk,
76/85, gedateerd '91 (passe-partout beschadigd, geen glas), 80 x 80 cm.

€ 25 Loc.4

1457 Guda Nadine Slot-Paarlberg, Stilleven met roze bloemen in pot, olieverf op doek, 67 x 77 cm. € 150 Loc.4

1458 Harold Mansveld, De jongen, acryl op papier, oktober 1995, 90,5 x 64,5 cm. € 40 Loc.4

1459 Van Staveren, Stadsgezicht met afgemeerde boten, olieverf op paneel, 125 x 104 cm. € 120 Loc.4

1460 Bas Ruis, Object met toetsenbord, h.40 x b.30 x d.20 cm. € 25 Loc.4

1461 Mahoniehouten hangoorsalontafel, h.66 x b.85 x d.30 of 82 cm. € 30 Loc.4

1462 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.4

1463 Antiek eikenhouten plat bureau, Holland, ca.1930, h.77 x b.150 x d.80 cm. € 60 Loc.4

1464 Oude opwindgrammofoon met diverse platen € 40 Loc.4

1465 Notenhouten schommelstoel € 30 Loc.4

1466 Albasten Art Deco siercoupe op verzilverde voet, h.19 cm € 100 Loc.4

1467 Geëtste glazen afbeelding van zeilschip in houten lijst, 100 x 100 cm. € 60 Loc.4

1468 Oude wortelnotenhouten hangvitrine, h.55 x b.57 x d.18 cm € 16 Loc.4

1469 Antiek eikenhouten roltopbureau, Holland ca.1930, h.100 x b.122 x d.68 cm. € 75 Loc.4

1470 Koperen verstelbare bureaulamp met groen glazen kap € 30 Loc.4

1471 Antiek eikenenhouten Engelse hangoor/bijzettafel, h. 74 x b. 35(of 2x 27 erbij) x d. 62 cm. € 40 Loc.4

1472 Oud notenhouten bijzettafel, h.50 x b.54 x d.40 cm € 25 Loc.4

1473 Oude notenhouten chaise longue met bordeauxrode stof bekleed € 75 Loc.4

1474 Oude notenhouten gate-leg tafel, h.71 x b.33 (of 2 keer 31 cm erbij) x d.61 cm € 25 Loc.4

1475 Antieke mahoniehouten likeurkelder met inhoud van 3 karaffen en een extra stop € 40 Loc.4

1476 Eikenhouten halbankje met paraplu-standaard, h.97 x b.110 x d.40 cm. € 60 Loc.4

1477 Notenhouten uitschuiftafel, h.78 x b.90 x L.140 of 228 cm. met 6 bijpassende stoelen € 60 Loc.4

1478 Messing 8-lichts kaarsenkroonluchter € 30 Loc.4

1479 Oude eikenhouten gate-leg tafel, h.72 x b.30 (of 2 keer 30 cm erbij) x 60 cm € 16 Loc.4

1480 Set van 6 antieke mahoniehouten eetkamerstoelen € 240 Loc.4

1481 Antieke mahoniehouten Biedermeier eetkamertafel, h.76 x diam.110 cm € 75 Loc.4

1482 Oud wortelnotenhouten pottenkastje, h.62 x b.48 x d.36 cm € 25 Loc.4

1483 Handgeknoopt vloerkleed, l.213 x b.152 cm € 45 Loc.4

1484 Willem Hendrik Eickelberg, Amsterdam 1845-1920 Hilversum, Winter bosgezicht met beek,
olieverf op doek, 64 x 93 cm.

€ 900 Loc.4

1485 Oude notenhouten schildersezel, h. 118 cm. € 50 Loc.4

1486 Tiffany-stijl hanglamp, diam.50 cm. € 75 Loc.4

1487 Geel gewassen 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.190 x b.130 x
d.50 cm.

€ 75 Loc.4

1488 Koopje divers pleet € 25 Loc.4

1489 Koopje divers porselein w.o. KLM huisjes € 25 Loc.4

1490 Koopje divers porselein en aardewerk € 25 Loc.4

1491 Koopje divers Royal Albert porselein € 30 Loc.4

1492 Koop divers w.o. Blond Amsterdam € 35 Loc.4

1493 14 Kt. gouden bicolor schakelring bezet met single cut geslepen diamanten, tot. 0,10 ct. - F/G
- VS/SI - rm 21,5(67)

€ 700 Loc.1a

1494 14 Kt. geelgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,5 gram, maat 17

€ 600 Loc.1a

1495 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,08 ct. - K/L - VS/SI - rm
16,5(52)

€ 150 Loc.1a

1496 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,60 ct., kleur: Cape+kwaliteit
VSi, 1,9 gram, maat 16

€ 850 Loc.1a

1497 Paar 18 kt. gouden bicolor oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten, tot. 2,50 ct. € 2.200 Loc.1a
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1498 Paar 14 kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met saffier, tot. 0,60 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamant, tot 0,30 ct. - F/G - VS/SI

€ 320 Loc.1a

1499 Paar 14 kt. gouden bicolor oorhangers bezet met single cut geslepen diamanten, tot. 0,48 ct. € 550 Loc.1a

1500 Paar 18 kt. gouden oorknoppen bezet met robijn, tot. 1,90 ct. en briljant geslepen diamant, tot
0,08 ct. - F/G - VS/SI

€ 380 Loc.1a

1501 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met topaas, tot. 0,90 ct. - L.45 cm. € 130 Loc.1a

1502 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met saffier, tot.0,65 ct. en briljant geslepen
diamant, tot. 0,04 ct. - G/H - VS/SI - L.45 cm.

€ 190 Loc.1a

1503 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met parel en single cut geslepen diamant, 0.22 ct.
G/H - VS/SI - L.45 cm

€ 320 Loc.1a

1504 14 Kt. geelgouden collier met een gouden met zilveren hanger bezet met roos diamant, tot.
0,20 ct. -L.45 cm.

€ 280 Loc.1a

1505 14 Kt. geelgouden ring bezet met tijgeroog en briljant geslepen diamant, tot. 0.05 ct. - F/G -
VS/SI - rm 17.25(54)

€ 300 Loc.1a

1506 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, tot. 2,00 ct. - rm 18 (57) € 1.500 Loc.1a

1507 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met smaragd en single cut geslepen diamanten, tot. 0,48 ct. -
F/G - VS/SI - rm 16,25(51)

€ 650 Loc.1a

1508 Juwelen atelier CHIMENTO Italië, 18 kt. roségouden ring bezet met 54 briljant geslepen
diamanten, 0,45 ct., kleur G-kwaliteit Vvs, 15,4 gram, maat 17,5

€ 800 Loc.1a

1509 18 Kt. roségouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,14 ct. - F/G -
VS/SI

€ 170 Loc.1a

1510 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met citrien, tot. 1.50 ct. € 130 Loc.1a

1511 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,76 ct. - G/H - VS/
SI

€ 800 Loc.1a

1512 Paar 18 kt. roségouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, 0.20 ct. - H/I
- VS

€ 280 Loc.1a

1513 Delflandia/Schielandia, ingekleurde heruitgave, ca. 1970 53 x 41 cm. € 30 Loc.4

1514 Flandriae, handgekleurde kaart uit ca. 1900, 50 x 42 cm. € 40 Loc.4

1515 Kaart van Medemblik, handgekleurde heruitgave uit ca. 1950, 40 x 50 cm. € 40 Loc.4

1516 Gekleurde kaart van het Romeinse rijk, Imperii Romani Tabula, 39 x 49 cm. € 30 Loc.4

1517 Poppe Damave, 1921-1988, Stadsgezicht, krijttekening, 54 x 36 cm. € 40 Loc.4

1518 Eikenhouten theekastje, h.77 x b.75 x d.40 cm € 30 Loc.4

1519 Koop divers oud speelgoed € 40 Loc.4

1520 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 600 Loc.4

1521 Nicolaes Visscher (1649-1709), Kaart van het Oostelijk deel van Brabant, kopergravure,
uitgegeven door Petrus Schenk 1712/1715, 51,5 x 59,5 cm. Provenance: Kunsthandel Borzo
's-Hertogenbosch

€ 160 Loc.4

1522 Oude handgekleurde gravure van Hampton Court, 34,5 x 48 cm. € 170 Loc.4

1523 V. Berkel, 3 tekeningen in 1 lijst, Hollandse molens, buitenmaat 75 x 46 cm. € 30 Loc.4

1524 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een abstracte
voorstelling, 101,5 x 72 cm. Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.4

1525 Antieke mahoniehouten 1-deurs hangvitrinekast h.104 x b.90 x d.24 cm. € 80 Loc.4

1526 Antieke notenhouten Duitse 2-deurs linnenkast met geslepen spiegels, h. 230 x b. 135 x d. 45
cm.

€ 100 Loc.4

1527 Notenhouten 4-deurs buffetkast, h.103 x b.183 x d.53 cm € 35 Loc.4

1528 Set van 2 zwart/zilverkleurige schemerlampen met grijze lampenkap h.83 cm. (incl. kap) € 70 Loc.4

1529 Lam Lee/ArttrA Goudkleurige wandsculptuur van een paard in lijst, 85 x 75 cm. € 40 Loc.4

1530 Lam Lee/ArttrA Goudkleurige wandsculptuur van een paard in lijst, 85 x 75 cm. € 40 Loc.4

1531 W. Faes '43, Naakte vrouw met handen achter haar hoofd, olieverf op board, h.115 x b.87 cm € 50 Loc.4

1532 Met bloemstof beklede armfauteuil € 25 Loc.4

1533 Met bloemstof beklede armfauteuil € 25 Loc.4

1534 Twee verstelbare tuinstoelen € 45 Loc.4

1535 Marinus Zwart, Amsterdam 1882-1970 Hilversum, Vuntushoeve Loosdrecht 1935, tekening,
37 x 28 cm.

€ 40 Loc.4
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1536 Reinoud Kuipers, Vals licht in de duinen, houtsnede, oplage 18, gedateerd '92, 45 x 27 cm. € 25 Loc.4

1537 Adriaan J. 'Ad' van Liempt, Abstract, olieverf op doek, gedateerd '89, 140 x 100 cm. € 160 Loc.4

1538 Pim de Groen, Bosgezicht, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 25 Loc.4

1539 Gravure naar het Laatste Avondmaal van Leonardo Da Vinci, uitgegeven door Fishel Adler
and Schwartz, New York, 47 x 93 cm.

€ 75 Loc.4

1540 Toegeschreven aan Ellsworth Kelly, Newburgh, New York 1923-2005 Spencertown, Abstract,
lithografie, 38 x 28 cm.

€ 200 Loc.4

1541 Antieke handgekleurde kopergravure, Stadhuis Parijs, 43 x 32 cm. € 75 Loc.4

1542 Gravin Eldina Aldegonda Rinsina E. van Limburg Stirum, Wûnseradiel 1855-1941 Den Haag,
Man op zandweg in heideveld, olieverf op doek 66 x 81 cm.

€ 75 Loc.4

1543 Heddy-John Appeldoorn, Elst 1975, Rode vogel met landschap en zee, acrylverf op doek, 150
x 105 cm.

€ 75 Loc.4

1544 Wijnkast, massief smeedijzer, met eikenhouten bovenblad, en afsluitbaar hek, voor 12 flessen,
h 77x br 41 x d 56

€ 90 Loc.4

1545 Antiek eikenhouten Drents kabinet, h.232 x b.160 x d.52 cm € 85 Loc.4

1546 Antiek Engels plat bureau afgedekt door groen lederen blad rustend op klauwpoten, h.76 x
b.154 x d.90 cm.

€ 120 Loc.4

1547 Mahoniehouten Biedermeier nachtkastje afgedekt met wit marmeren blad, h.78 x b.41 x d.37
cm

€ 30 Loc.4

1548 Prominent, blauw lederen elektrisch verstelbaar armfauteuil € 150 Loc.4

1549 Muziekstandaard met boekje € 25 Loc.4

1550 Koopje divers aardewerk glas etc. w.o. een Satsuma bord € 25 Loc.4

1551 Notenhouten sidetable met 3 laden, h.76 x b.140 x d.35 cm € 40 Loc.4

1552 Gesign. Joh. Bakhuysen, aquarel, boten aan de kust, 32 x 23 cm. € 50 Loc.4

1553 Oude spiegel in goudkleurige kuiflijst, h.105 x b.65 cm € 30 Loc.4

1554 Spiegel in groen met goudkleurige bloemen bewerkte lijst, 87 x 60 cm. € 25 Loc.4

1555 Naar Harrie Kuyten, Strandgezicht met personen, olieverf op doek, 39 x 48,5 cm. € 110 Loc.4

1556 Grenenhouten dressoir, h.73 x b.90 x d.53 cm € 40 Loc.4

1557 Onb. meester, meubelontwerpen, stel aquarellen, 30 x 20 cm. € 40 Loc.4

1558 3 Diverse litho's naar Boucher, 19e eeuw, 32 x 23 cm. € 30 Loc.4

1559 Antieke notenhouten voltaire met beige stof bekleed € 35 Loc.4

1560 Notenhouten regulateursklok € 30 Loc.4

1561 26 Harde kaft ingebonden Donald Ducks vanaf 1957 tot 1970 € 75 Loc.4

1562 Grote koop divers gepolychromeerd Delfts aardewerk € 25 Loc.4

1563 Koop diverse boeken w.o. veilingcatalogi € 8 Loc.4

1564 Koopje divers kristal € 25 Loc.4

1565 Porseleinen serviesdeel € 25 Loc.4

1566 Koop van 11 diverse houten onderzetters (defect) € 8 Loc.4

1567 Ingelijst 12-delig tegeltableau, 19e eeuw, 57,5 x 45 cm. € 70 Loc.4

1568 Koop divers antiek koper € 40 Loc.4

1569 Glazen Murano-stijl pelikaan met vis in bek, h.26 cm € 45 Loc.4

1570 2 IJzeren boekensteunen i.v.v. bulldog € 30 Loc.4

1571 Bronzen sculptuur van een arbeider op schip, h.25 cm. € 25 Loc.4

1572 Gebronsde sculptuur van een stier rustend op marmeren voetstuk, h.17 x L.18 cm. € 30 Loc.4

1573 Koopje divers porselein € 16 Loc.4

1574 Koopje divers kristal € 25 Loc.4

1575 Koop diverse speelgoedauto´s w.o. Tonka € 25 Loc.4

1576 Koop van 3 diverse pendules € 25 Loc.4

1577 18 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met robijn, 1.10 ct. en briljant geslepen diamanten,
0.28 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1578 18 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met smaragd, tot. 0,70 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamant, 0,26 ct. - F/G - VS/SI- ringmaat 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a
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1579 18 Kt. roodgouden entourage ring bezet met centraal een topaas, 1,65 ct. en als entourage
briljant geslepen diamant, 0,32 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1580 18 Kt. geelgouden ring bezet met topaas, 0,80 ct. en briljant geslepen diamant, tot. 0,08 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 280 Loc.1a

1581 14 Kt. geel gouden collier met hanger bezet met smaragd, 0,71 ct. en briljant geslepen
diamant tot. 0,16 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 380 Loc.1a

1582 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,04 ct. - F/
G - VS/SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1583 14 Kt. roségouden collier met bicolor gouden hanger bezet met saffier, tot. 0,65 ct. en briljant
geslepen diamant tot. 0,02 ct. - G/H - VS/SI - L.50 cm.

€ 170 Loc.1a

1584 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet saffier tot. 0,85 ct. en briljant geslepen diamant,
tot. 0,08 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 260 Loc.1a

1585 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 126 diamanten, 3,10 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 34xbaguetteslijpsel+2xtriangelslijpsel+90xbriljantslijpsel, 15,2 gram, maat 16,75

€ 1.500 Loc.1a

1586 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met parel en oud slijpsel geslepen diamant, 0.20 ct. J/K -P -
ringmaat 17,5 (55)

€ 650 Loc.1a

1587 14 Kt. roségouden ring bezet met 44 briljant geslepen diamanten, 3,00 ct., kleur Cape-kwaliteit
Si1, 8,5 gram, maat 19

€ 1.100 Loc.1a

1588 Superoro, 18 Kt. roségouden ring bezet met amethist en rose quartz, en briljant geslepen
diamant, 0.50 ct., G/H-VS/SI- ringmaat 17 (53)

€ 1.200 Loc.1a

1589 18 Kt. roségouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,12 ct. - G/H
- VS/SI

€ 190 Loc.1a

1590 14 Kt. goud met 950pt platina oorhangers bezet met diamant, 1,50 ct. F/G VS/SI € 1.200 Loc.1a

1591 Paar 18 kt. roodgouden oorhangers bezet met groene amethist en briljant geslepen diamant,
tot. 0,12 ct. - F/G - VS/SI

€ 300 Loc.1a

1592 Paar 18 kt. rosé met witgouden oorbellen bezet met 150 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct.,
5.8 gram

€ 500 Loc.1a

1593 14 Kt. geelgouden ring bezet met 33 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur wit-kwaliteit
Si, 4,8gram, maat 17,75

€ 340 Loc.1a

1594 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 28 diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
16xbriljantslijpsel+12xbaguetteslijpsel, 9,3 gram, maat 16,75

€ 700 Loc.1a

1595 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué, 6,4 gram, maat 18,25

€ 280 Loc.1a

1596 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur wit kwaliteit
goed, 4,5 gram, maat 18

€ 425 Loc.1a

1597 Mahoniehouten sidetable met 3 laden, h.77 x b.120 x d.51 cm € 45 Loc.1

1598 Blauw gelakt hardhouten Jugendstil hangspiegel met lade en tegelinleg, h.78 x b.52 x d.12
cm.

€ 100 Loc.1

1599 Set van 3 pleet 5-lichts kandelaars, h.97 cm € 75 Loc.1

1600 Goudkleurig bestek in koffer € 60 Loc.1

1601 Notenhouten dienblad op onderstel, h.90 x b.80 x d.50 cm € 25 Loc.1

1602 Twee 3e gehalte zilveren 2-lichts kandelaars (te veranderen in 1-lichts) € 150 Loc.1

1603 2e Gehalte zilveren Art Deco theepot met bijpassende roomkan, totaalgewicht 525 gram € 240 Loc.1

1604 2e Gehalte zilveren met bladeren gedecoreerde tafelbel, jaarl.1870 € 170 Loc.1

1605 Zilveren tafelbel € 110 Loc.1

1606 Oude bijbel, nieuwe testament met gouden slot, 1884 € 90 Loc.1

1607 Bijbel met zilveren slot, 1881 Gorredijk € 35 Loc.1

1608 Engels zilveren 1-lichts kandelaar, h.26 cm. € 45 Loc.1

1609 2e Gehalte zilveren schenkkan, 429 gram € 75 Loc.1

1610 Stel 1e gehalte zilveren kandelaars, h.24,5 cm. € 280 Loc.1

1611 Bijbel met dubbele zilveren sloten € 90 Loc.1

1612 2 Sterling zilveren 1-lichts kandelaars, h.9 cm. € 45 Loc.1

1613 Staphorster bijbel met zilveren beslag € 550 Loc.1

1614 Tourmalijn kralen collier met 14 kt. gouden slot, L.80 cm. € 60 Loc.1

1615 Tazaniet kralen collier en chute met 14 kt. gouden slot, L.45 cm. € 60 Loc.1
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1616 6 Sterling zilveren eierdoppen € 75 Loc.1

1617 3e Gehalte zilveren suikerbak en een roomkan, totaalgewicht 195 gram € 45 Loc.1

1618 Antieke wortelnotenhouten lepeldoos met zes 2e gehalte zilveren Biedermeier koffielepels € 60 Loc.1

1619 Guess, polshorloge € 20 Loc.1

1620 3 Diverse 2e gehalte zilveren miniatuur koetsen, totaalgewicht 108 gram € 80 Loc.1

1621 2e Gehalte zilveren Art Deco brillenkoker met Niëllo techniek € 55 Loc.1

1622 Zilveren naaldenkoker, Nederland, 18e eeuw, gekroonde O € 75 Loc.1

1623 Nautica, polshorloge € 25 Loc.1

1624 Twee 2e gehalte zilveren kaasduimen € 40 Loc.1

1625 Bijbel met gouden slot, 1880 € 75 Loc.1

1626 3e Gehalte zilveren vergulde rammelaar met bloedkoralen belletjes € 180 Loc.1

1627 3 Diverse 2e gehalte zilveren miniaturen, totaalgewicht 67 gram € 65 Loc.1

1628 Twee 2e gehalte zilveren koetsen, 141 gram € 100 Loc.1

1629 4 Diverse 2e gehalte zilveren miniaturen, totaalgewicht 51 gram € 55 Loc.1

1630 3e Gehalte zilveren hengselschaal, h.10 x b.28 x d.18 cm., totaalgewicht 400 gram € 90 Loc.1

1631 3e Gehalte zilveren schaaltje € 25 Loc.1

1632 Kristallen vaas met 3e gehalte zilveren rand, lepelvaasje met zilveren rand en een zilveren
anjervaasje

€ 30 Loc.6

1633 Stel 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.18 cm. € 40 Loc.1

1634 Zilveren taste de vin, 142 gram € 90 Loc.1

1635 2e Gehalte zilveren koffieketel € 240 Loc.1

1636 Stel 2e gehalte zilveren flessenbakken met graveringen (1 bodem los) € 100 Loc.1

1637 2 Diverse zilveren borstels € 90 Loc.1

1638 Bewerkt 3e gehalte zilveren (833/1000) rond schaaltje met decoraties van Venusschelpen,
618 gram

€ 300 Loc.1

1639 Fossil, polshorloge € 30 Loc.1

1640 Zilveren Jugendstil kindercouvert, Van Kempen, 1888 € 45 Loc.1

1641 2e Gehalte zilveren bowllepel, Hooijkaas, Schoonhoven, jaarl.1948, 76 gram € 55 Loc.1

1642 A. Michelsen Kopenhagen, geëmailleerde Sterling zilveren coupe, 90 gram € 75 Loc.6

1643 Festina, polshorloge € 20 Loc.1

1644 Opengewerkt 2e gehalte zilveren ovale broodmand, jaarl.1944, 506 gram € 240 Loc.1

1645 Sterling zilveren peper/zoutstrooibussen, 60 gram € 55 Loc.1

1646 Collier bezet met granaat en een 14 kt. geelgouden slot € 90 Loc.1

1647 3e Gehalte zilveren ovaal mandje met cupido's, 248 gram € 170 Loc.1

1648 Rijkbewerkte 3e gehalte zilveren punchlepel, 194 gram € 75 Loc.1

1649 Gucci, polshorloge € 50 Loc.1

1650 Antiek visopdiencouvert met zilveren handvat € 30 Loc.1

1651 Koop divers 2e gehalte zilveren bestek, 601 gram € 240 Loc.1

1652 7 Diverse zilveren strooilepels, 170 gram € 150 Loc.1

1653 2 Setjes van 12 en 11 zilveren theelepeltjes, 142 gram € 90 Loc.1

1654 Zeeuws mes met bewerkt zilveren heft € 170 Loc.1

1655 2 Rijkbewerkte zilveren geboortelepels met voorstelling van schip en ruiter te paard € 110 Loc.1

1656 Grote zilveren ring en collier bezet met barnsteen € 60 Loc.1

1657 Zilveren gesp, 2 breidoppen, hanger en opengewerkte munt € 25 Loc.1

1658 Zilveren jasseronarmband met bedels waaronder olifantje en slak € 30 Loc.1

1659 Sterling zilveren armband met designschakels € 30 Loc.1

1660 Herenzakhorloge aan horlogeketting € 25 Loc.1

1661 18 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, 0,27 ct. - F/G - VS/SI
en zijstenen briljant geslepen diamanten tot 0,16 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 450 Loc.1a

1662 14 Kt. geelgouden ring met briljant geslepen diamant, 0.25 ct. F/G - VS/SI - ringmaat 16,5 (52) € 280 Loc.1a

1663 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,85 ct., kleur Cape-kwaliteit
Vs1, 6 gram, maat 16,5

€ 1.600 Loc.1a
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1664 18 Kt. geelgouden ring bezet met baquette geslepen diamant, tot. 0,20 ct. - F/G - VS/SI1 - rm
17 (53)

€ 380 Loc.1a

1665 Paar 18 kt. geelgouden solitair-oorhangers bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,18ct - F/
G - VS/SI

€ 280 Loc.1a

1666 Paar 18 kt. roségouden solitair-oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,14 ct. -
G/H - VS/SI

€ 150 Loc.1a

1667 Paar 18 kt. gouden bicolor oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,42 ct. - F/G
- VS/SI

€ 650 Loc.1a

1668 14 Kt. geelgouden oorbellen met 2e gehalte zilveren kop bezet met Bolsjewiek geslepen
diamant, tot. 0.35 ct. - G - SI - rm 16.5 (52)

€ 650 Loc.1a

1669 14 Kt. gouden ring bezet met briljant geslepen diamantjes € 320 Loc.1a

1670 14 Kt. gouden bicolor strikring bezet met briljant geslepen diamant, tot. 0,15 ct. - J/K - VS/SI -
rm 16,25(51)

€ 260 Loc.1a

1671 14 Kt. gouden met 1e gehalte zilveren entourage ring bezet met rooscut geslepen diamanten,
- rm 18.5 (58)

€ 850 Loc.1a

1672 14 Kt. gouden bicolour ring bezet met robijn en single cut geslepen diamant, 0.10 ct. G/H -VS/
SI - ringmaat 19,5 (61)

€ 400 Loc.1a

1673 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., 2,6 gram € 100 Loc.1a

1674 Mahoniehouten Empire bureau met opstand, h.114 x b.116 x d.67 cm € 220 Loc.3

1675 18 Kt. geel met witgouden hanger bezet met 50 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., wit
kwaliteit Vs, 4,6 gram

€ 475 Loc.1a

1676 Paar 18 kt. roodgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant, tot. 1,00 ct. - F/G -
VS/SI

€ 900 Loc.1a

1677 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant, 0,75 ct., kleur Geel-kwaliteit piqué2, 5 gram, maat
17,75

€ 340 Loc.1a

1678 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant, 0.25 ct. I/J -VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 260 Loc.1a

1679 BWG rijring bezet met briljant geslepen diamant 0.09 ct. - G/H - VS/SI- rm 17 (53) € 130 Loc.1a

1680 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 80 diamanten, 0,60 ct., kleur: wit+kwaliteit: piqué,
2,8 gram, maat 16,75

€ 220 Loc.1a

1681 IJzeren sculptuur van een paard op voet, h.20,5 cm. € 25 Loc.4

1682 2 Diverse speculaasplanken € 150 Loc.4

1683 Koopje divers pleet, zilver, etc. € 30 Loc.4

1684 Koop van een Japans aardewerken lampvoet, divers aardewerk, porselein, etc. € 25 Loc.4

1685 Massief Tropisch houten eetkamertafel op een industrieel zwart ijzeren onderstel, h.77 x l.180
x b.92 cm.

€ 500 Loc.4

1686 Japanse school, Vogel in landschap, aquarel, 43 x 31,5 cm. € 45 Loc.4

1687 Met bloemen en vlinders beschilderde, in hoogglans uitgevoerde Chinese 2-deurs kast, h.85 x
b.57 x d.35 cm

€ 75 Loc.4

1688 Deense School, ond.gesign., Landschap met bloeiende heide, olieverf op doek, 60 x 45 cm. € 75 Loc.4

1689 Moderne design vloerlamp, h.106 cm € 30 Loc.4

1690 Onb. meester, diverse poppen, aquarel, h.69 x b.52 cm € 60 Loc.4

1691 Antieke handgekleurde kaart "Nieuwe Kaart der Provincie van Holland", uitgeven te
Amsterdam door Isaak Tirion, 40 x 35 cm.

€ 60 Loc.4

1692 Chinese met personen beschilderde 2-deurs linnenkast, h.175 x b.80 x d.40 cm € 120 Loc.4

1693 Kurt van de Burg, Zicht vanuit bos op dorpje met kerk, olieverf op board, 80 x 53 cm. € 30 Loc.4

1694 Grenenhouten orgelgebogen 3-laden commode, h.82 x b.188 x d.45 cm. € 60 Loc.4

1695 Grenenhouten orgelgebogen 3-laden commode, h.82 x b.188 x d.45 cm. € 60 Loc.4

1696 Grijs/bruin gelakte 4-deurs vitrinekast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.216 x b.130
x d.46 cm.

€ 120 Loc.4

1697 Koopje divers kristal € 25 Loc.4

1698 Anthonius (Toon) Henricus Koster, Schiedam 1913-1989 Utrecht, Boerderijen aan het water
met bootjes en een molen, olieverf op doek, 29 x 98 cm.

€ 120 Loc.4

1699 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk, Naakt in stoel, handgesigneerde zeefdruk, 81/125 gedateerd 1988, 70 x 53
cm.

€ 170 Loc.4
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1700 Martin van Waning, Den Haag 1889-1972 Den Haag, Zonnig straatje (mogelijk te Brielle),
olieverf op doek, 50,5 x 70,5 cm.

€ 260 Loc.4

1701 Ond. gesign., Abstracte compositie, gemengde techniek op papier, gedateerd '89, 48 x 65 cm.
(barst in glas)

€ 45 Loc.4

1702 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 800 Loc.4

1703 6 Met imitatie bont beklede eetkamerstoelen op zwarte poten € 1.000 Loc.4

1704 Stel dikwandige glazen schalen, h.22 cm € 30 Loc.4

1705 But Vokhut, Mier, handgesigneerde litho, nr.43/50, gedateerd 2002, 58 x 50 cm. € 25 Loc.4

1706 Dennis Teunissen, Doetinchem 1974, Waslijn donker glamour nr.2, gedateerd 2001, olieverf
op doek, 140 x 70 cm.

€ 60 Loc.4

1707 Roza Oudgenoeg, Zonder titel, gedateerd 2013, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 75 Loc.4

1708 Eikenhouten 2-deurs kussenkast, met leeuwenkoppen gedecoreerd en rustend op zwarte
bolpoten, h.192 x b.191 x d.69 cm

€ 75 Loc.4

1709 Oude notenhouten met wortelnotenhouten dressoir met 3 laden, rustend op getorste poten en
verbonden door kruisregel, h.83 x b.108 x d.39 cm

€ 75 Loc.4

1710 Koud beschilderd tafellampje met amberkleurige glasbol gedragen door drie kindjes h.35 cm.
dia.20 cm.

€ 300 Loc.4

1711 Marmeren schoorsteenpendule, h.35 cm (defecten aan wijzerplaat) € 25 Loc.4

1712 Onb.meester, Futuristisch landschap met bergen, foto-print op aluminium, 190 x 86 cm. € 40 Loc.4

1713 Heddy-John Appeldoorn, Elst 1975, Vogel met bloemen op achtergrond, acrylverf op doek,
146 x 95 cm.

€ 60 Loc.4

1714 Don Javier Trelis Sempere, Portret van een man, gemengde techniek op hout, 65 x 23 cm. € 75 Loc.4

1715 John Konijn, Purmerend 1979, Abstract, gedateerd 2006/2008, gem.techniek, 50 x 40 cm. € 30 Loc.4

1716 Heddy-John Appeldoorn, Elst 1975, Vogel met zon, acryl op doek, 85 x 70 cm. € 30 Loc.4

1717 Shalom 'Cyril' Lixenberg, Londen 1932-2015 Amsterdam, Abstract, handgesigneerde
zeefdruk, oplage 7/40, 60 x 60 cm.

€ 55 Loc.4

1718 Dirk Verstraten, Rotterdam 1892-1946 Hilversum, Grachtengezicht, aquarel en een
Muziekkorps, tekening

€ 60 Loc.4

1719 Koopje divers glaswerk w.o. 2 dekselbokalen € 30 Loc.4

1720 Koopje divers tin en koper € 16 Loc.4

1721 Koop divers kristal € 30 Loc.4

1722 Koop divers kristal € 30 Loc.4

1723 Koop oud en antiek tin € 75 Loc.4

1724 Koopje divers kleingoed w.o. kristal, pleet, tegeltjes, etc. € 25 Loc.4

1725 Koopje divers koper, tin etc. € 25 Loc.4

1726 Koop divers koper w.o. een haardscherm € 30 Loc.4

1727 IJzeren hellebaard, 17e eeuw € 280 Loc.4

1728 2 Digitale fotocamera's (zonder toebehoren) € 12 Loc.4

1729 Aardewerken lampetstel € 25 Loc.4

1730 Blanc de Chine porseleinen beeldje van twee biddende personen bij kruis (hoekje defect),
h.10 cm.

€ 16 Loc.6

1731 Koop blauw/wit gedecoreerd aardewerk € 16 Loc.4

1732 Tapisserie met voorstelling van tuin en berglandschap, geknoopt met veel zijde, 19e eeuw,
l.225 x b.138 cm

€ 400 Loc.4

1733 Grote houten opiumtafel met webbing blad, h.34 x b.126 x L.210 cm. € 1.400 Loc.4

1734 Antieke eikenhouten 2-deurs kast, h.88 x b.105 x d.41 cm. € 40 Loc.4

1735 Chantal Maria Geertruida Split, Losser 1971, Batik birds, gedateerd 2009, acrylverf op doek,
120 x 100 cm.

€ 60 Loc.4

1736 Dennis Teunissen, Doetinchem 1974, Blikken persverf, gedateerd 2001, olieverf op doek, 120
x 90 cm.

€ 150 Loc.4

1737 Jan Luyken (Johannes Luiken), Amsterdam 1649-1712 Amsterdam, de Sondvloed, antieke
gravure, 40 x 33 cm.

€ 45 Loc.4

1738 Oude armfauteuil met lichtroze stof bekleed € 25 Loc.4

1739 Onb. meester, Pendant, koe van de voor en achterzijde, olieverf op doek, 90 x 30 cm. € 25 Loc.4
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1740 Bernardus Antonie 'Bernhard' van Beek, Amsterdam 1875-1941 Kortenhoef, Polderlandschap
met bootje, aquarel op papier, 44 x 71,5 cm.

€ 150 Loc.4

1741 Henk Poeder, Strandgezicht Scheveningen, olieverf op board, 40 x 80 cm. € 60 Loc.4

1742 Heddy-John Appeldoorn, Elst 1975, Uil op tak, acryl op doek, 130 x 90 cm. € 60 Loc.4

1743 Manfred Haim Namias de Crasto (Curaçao 1935), Abstract, olieverf op doek, gedateerd '93,
158 x 58.

€ 240 Loc.4

1744 Kitty Mulder, Semarang (Indonesië) 1942, Bloem, aquarel, 38,5 x 48,5 cm. € 120 Loc.4

1745 18 Kt. geelgouden ring bezet met 100 briljant geslepen diamanten, 5,00 ct., diverse kleuren,
middensteen 1,00 ct., antiekslijpsel kleur: H-kwaliteit Vs, 19,2 gram, maat 17,5

€ 3.600 Loc.1a

1746 18 Kt. geel met witgouden ring bezet met 134 briljant geslepen diamanten, ca 2,70 ct., kleur
wit-kwaliteit Vs, 12,2 gram, maat 17

€ 1.400 Loc.1a

1747 18 Kt. geelgouden ring bezet met 65 briljant geslepen diamanten, 1,65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9,3 gram, maat 19

€ 950 Loc.1a

1748 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 46 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur wit-
kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

1749 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met saffier, tot. 0,15 ct. en briljant geslepen
diamant, tot. 0,10 ct. - H/I - VS/SI - L.45 cm.

€ 220 Loc.1a

1750 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 32 briljant geslepen diamanten, kleur wit kwaliteit
piqué, 3,5 gram, maat 18

€ 170 Loc.1a

1751 14 Kt. roségouden collier met hanger bezet met saffier, tot. 0,18 ct. en briljant geslepen
diamant, tot. 0,10 ct. - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 200 Loc.1a

1752 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 22 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,7 gram, maat 17,75

€ 360 Loc.1a

1753 Opengewerkt 14 kt. wit met geelgouden strikring bezet met briljant geslepen diamant € 150 Loc.1a

1754 18 Kt. gouden bicolor hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant, 1.01 ct. - F/G -
VS/SI - rm 17,25 (54)

€ 1.100 Loc.1a

1755 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,8 gram, maat 17,75

€ 220 Loc.1a

1756 14 Kt. geelgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs, 3,8 gram, maat 16,75

€ 200 Loc.1a

1757 14 Kt. geelgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 4,4 gram, maat 16,5

€ 475 Loc.1a

1758 14 Kt. geelgouden ring bezet met jade, onyx en bloedkoraal en 8 briljant geslepen diamanten,
0,16 ct., kleur wit kwakiteit VS, 16,3 gram, Maat 17,5

€ 500 Loc.1a

1759 14 Kt. geelgouden ring bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,1 gram, maat 17,25

€ 300 Loc.1a

1760 14 Kt. geelgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten ,0,45 ct., kleur: Cape+Wit
+kwaliteit Si, 5,8 gram, maat 16,25

€ 320 Loc.1a

1761 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamanten, tot. 0,30 ct. - M/N - VS/SI -
rm 18,5(58)

€ 280 Loc.1a

1762 18 Kt. roségouden ring bezet met amethist en 142 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4,7 gram, maat 17

€ 550 Loc.1a

1763 14 Kt. geelgouden ring bezet met 31 briljant geslepen diamanten, 1.35 ct., middensteen 1.00
ct., kleur H kwaliteit Si, 5.5 gram, ringmaat 17.5 (prijs 7500,00)

€ 2.200 Loc.1a

1764 18 Kt. geelgouden strikring bezet met een emerald geslepen robijn en zirkonia, 4,65 € 180 Loc.1a

1765 925/1000 Zilveren 1 in 2 armband, diam 7 cm. € 40 Loc.1

1766 2e Gehalte zilveren met 14 kt. gouden ring, 18,19 gram € 180 Loc.1

1767 Zilveren Medusa ring, diam. 23 mm. € 40 Loc.1

1768 Zilveren judaica doosje i.v.v. beweegbare vis, L.9.5 cm. € 70 Loc.1

1769 Verguld zilveren ring, paar zilveren oorstekers bezet met granaten (1 oorbelstoppertje
ontbreekt)

€ 70 Loc.1

1770 925/1000 Zilveren 3 in 1 armband, diam.8 cm. € 50 Loc.1

1771 Paar zilveren broekstukken van Z.B. dracht, diam.9,5 cm. € 360 Loc.1

1772 3 Diverse zilveren pijpenwroeters € 35 Loc.1

1773 Drie 1e gehalte zilveren ringen, 41 gram € 75 Loc.1

1774 Twee damespolshorloges met stalen band € 18 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1775 1e Gehalte zilveren damespolshorloge bezet met markesiet € 60 Loc.1

1776 Koop met 3 diverse witgouden slotjes met parels o.a. JKa € 130 Loc.1

1777 Koopje divers zilver wo.o. breipenhouders, vingerhoed, armbanden, etc., 80 gram € 50 Loc.1

1778 925/1000, zes 1e gehalte zilveren colliers en 6 zilveren armbanden € 40 Loc.1

1779 Tiffany & Co., 1e gehalte zilveren collier met bijpassende armband, 92 gram € 75 Loc.1

1780 Koopje van massief zilveren zoutvat, munten en manchetknopen, 105 gram € 60 Loc.1

1781 Koopje diverse munten € 8 Loc.1

1782 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.1

1783 Zilveren damesring bezet met gefacetteerde rode stenen € 40 Loc.1

1784 1e Gehalte zilveren armband, breedte 10 mm., binnenmaat 60x68 mm., 35 gram € 60 Loc.1

1785 Grote filigrain zilveren shortgesp,19e eeuw, 11.5 x 6 cm € 60 Loc.1

1786 Koopje van 2 ringen w.o zilveren Ti Sento ring € 45 Loc.1

1787 Koopje zilveren sieraden w.o. ringen, vingerhoeden, etc. ca.100 gram € 60 Loc.1

1788 Antiek zilveren pillendoosje, stempel, schoentjes en een miniatuur € 60 Loc.1

1789 Longines, oud zilveren herenzakhorloge, opwindbaar € 80 Loc.1

1790 Antiek zilveren chatelainehanger, 19e eeuw en parfumflacon met jachtvoorstelling € 90 Loc.1

1791 Zilveren pijpwroeter met schip, naaldenkoker, oorlepel en theeschepje € 50 Loc.1

1792 5 Zilveren halve guldens, Koningin Wilhelmina, vanaf 1921, complete serie € 40 Loc.1

1793 Zilveren provinciale gulden, 1713, Gelderland, bodemvondst € 40 Loc.1

1794 4 Zilveren 2 stuiverstukken, provincie Holland, vanaf 1755 € 30 Loc.1

1795 6 Diverse gouden dasspelden € 280 Loc.1

1796 Twee 14 kt. gouden ringen, waarvan 1 defect, totaal 6 gram € 110 Loc.1

1797 14 Kt. gouden hanger bezet met cornalijn, totaalgewicht 3,76 gram € 110 Loc.1

1798 14 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een levensboom, 3,49 gram € 110 Loc.1

1799 14 Kt. geelgouden hanger bezet met amethist, 3,88 gram € 90 Loc.1a

1800 14 Kt. geelgouden hanger bezet met barnsteen, 3,04 gram € 65 Loc.1

1801 14 Kt. geelgouden hanger bezet met bloedkoraal, 2,59 gram+ € 75 Loc.1

1802 18 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een beertje, 3,23 gram € 130 Loc.1

1803 18 Kt. geelgouden hanger van een steenbok met parelmoer, 1,63 gram € 50 Loc.1

1804 18 Kt. geelgouden hanger bezet met een cabochon geslepen turkoois, 1,83 gram € 65 Loc.1

1805 14 Kt. geelgouden fantasie hanger bezet met een groene steen, 2,96 gram € 65 Loc.1

1806 18 Kt. gouden bloemvormige hanger bezet met parel € 45 Loc.1

1807 14 Kt. bicolor gouden schakelarmband, 3,77 gram € 120 Loc.1

1808 14 Kt. gouden armband bezet met parel, 9 gram € 140 Loc.1

1809 14 Kt. gouden choker bezet met briljant, lengte 43 cm. € 100 Loc.1

1810 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met citrien, 5 gram € 60 Loc.1

1811 14 Kt. gouden hanger bezet met een peervormig geslepen granaat met ketting, 13,05 gram € 40 Loc.1a

1812 18 Kt. gouden collier, 7 gram € 90 Loc.1

1813 14 Kt. geelgouden ketting met een hanger bezet met granaat, 5,79 gram € 130 Loc.1

1814 14 Kt. gouden slagring met 2 briljant geslepen diamanten € 60 Loc.1

1815 14 Kt. gouden ring bezet met blauwe steen, vermoedelijk gouden broche en gouden sluiting,
totaalgewicht 8 gram

€ 75 Loc.1a

1816 14 Kt. gouden speld, Nederlandse spoorwegen, NS, lengte 3 cm. € 90 Loc.1

1817 14 Kt. gouden broche, 5 gram € 75 Loc.1

1818 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met gefacetteerde amethist ingelegd met gouden ster € 75 Loc.1

1819 Antieke medaillonhanger bezet met diamant (defect) € 30 Loc.1

1820 Tommy Hilfiger, polshorloge € 30 Loc.1

1821 Citizen, polshorloge € 40 Loc.1

1822 Route 666, polshorloge € 25 Loc.1

1823 18 Kt. gouden damesring bezet met briljant en robijnen, diam.16 mm. € 180 Loc.1

1824 14 Kt. gouden ring bezet met een robijn, 4 gram € 150 Loc.1
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1825 Twee 14 kt. gouden kinderringen en 2 zilveren kinderringen € 50 Loc.1

1826 18 Kt. gouden damesring in stervorm gezet, diam.18 mm., 4.5 gram € 140 Loc.1

1827 2 Antieke gouden ringen bezet met diamant € 75 Loc.1

1828 14 Kt. gouden ring bezet met parel en gouden hanger, totaagewicht 6 gram € 60 Loc.1

1829 14 Kt. geelgouden ring bezet met 32 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 17

€ 220 Loc.1a

1830 18 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,4 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

1831 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1.65 ct., kleur: H- kwaliteit Si2,
ringmaat 17,25, 2,5 gram

€ 4.250 Loc.1a

1832 18 Kt. geelgouden ring bezet met een robijn, 6,37 gram, ringmaat 18 (57) € 260 Loc.1a

1833 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant, 0,05 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3,4
gram, maat 17

€ 140 Loc.1a

1834 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, tot. 0,16 ct. - F/G - VS/
SI - rm 20(63)

€ 500 Loc.1a

1835 18 Kt. geelgouden ring bezet met een briljant geslepen diamant 0,30 ct. en 4 briljant geslepen
diamanten van totaal 0,04 ct., gewicht 7,2 gram, ringmaat: 17,5 (55)

€ 550 Loc.1a

1836 18 Kt. geelgouden ring bezet met een blauwe steen en zirkonia, 4,48 gram, ringmaat 17,75
(55)

€ 170 Loc.1a

1837 14 Kt. geelgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 18,5 (nieuw 2750,00)

€ 550 Loc.1a

1838 14 Kt. geelgouden ring bezet met 6 carré geslepen robijnen en 16 briljant geslepen
diamanten, 8,9 gram, ringmaat: 17,5 (55)

€ 450 Loc.1a

1839 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen bezet met 10 diamanten, 0,55 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si,
2xbriljantslijpsel+8xbaguetteslijpsel, 4,3 gram

€ 360 Loc.1a

1840 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met amethist en 56 briljant geslepen diamanten, 0,50
ct., 9,6 gram

€ 450 Loc.1a

1841 Zoetwaterparel 6-strengs collier met doublé slot i.v.v. een draak € 75 Loc.1a

1842 14 Kt. geelgouden schakelarmband, lengte: 21,2 cm., gewicht: 24,74 gram € 900 Loc.1a

1843 14 Kt. gouden schakelarmband, 23 gram € 280 Loc.1a

1844 14 Kt. gouden schakelarmband, 19 cm., 4.5 gram € 130 Loc.1a

1845 14 Kt. geelgouden schakelarmband, lengte: 19,8 cm., gewicht: 23,84 gram € 700 Loc.1a

1846 18 Kt. geelgouden armband, lengte ca. 19,7 cm., gewicht 39,17 gram € 1.800 Loc.1a

1847 18 Kt. gouden schakelarmband, 14 gram € 240 Loc.1a

1848 14 Kt. geelgouden armband bezet met 6 diamanten, totaal ca. 0,42 ct., gewicht: 30,56 gram € 1.200 Loc.1a

1849 Antieke eikenhouten bolpoottafel, h.76 x b.110 x d.75 cm. € 45 Loc.4

1850 Stel rood/bruine aardewerken vazen, h.80 cm € 90 Loc.4

1851 Notenhouten buffetkast met 3 laden en 2 deuren, h. 202 x b. 116 x d. 40 cm. € 150 Loc.4

1852 Koopje divers kristal € 25 Loc.4

1853 Oude mahoniehouten halfmaantafel (beslag ontbreekt), h.74 x b.100 x d.50 cm. € 25 Loc.4

1854 Blauw/rood gestoffeerde armfauteuil € 25 Loc.4

1855 Mahoniehouten slaapkamerkast met deuren en laden, h.220 x b.250 x d.61 cm. € 70 Loc.4

1856 Notenhouten moderne designtafel met glazen onderstel, h.76 x L.180 x b.100 cm. € 240 Loc.4

1857 Moderne roestvrijstalen etagère/salontafel met glasplaten, h.45 x b.114 x d.114 cm. € 75 Loc.4

1858 2 Wit porseleinen fruitmanden en een opengewerkte porseleinen schaal € 25 Loc.4

1859 Antieke notenhouten wand/wangentafel met lade, h.75 x b.98 x d.50 cm of 94 cm. € 40 Loc.4

1860 Art Deco tafellamp met geaderde opaline kap, h.40 cm € 260 Loc.4

1861 Mahoniehouten Engels kabinet met 2 deuren en 4 laden (defecten), h. 217 x b. 120 x d. 45
cm.

€ 110 Loc.4

1862 Antieke mahoniehouten Schotse 5-laden commode met glazen knoppen, h.109 x b.105 x d.54
cm.

€ 150 Loc.4

1863 Tafellamp met melkglazen bol op zilverkleurige voet, h. 37 cm. € 120 Loc.4

1864 Notenhouten kast met 2-laden, h.175 x b.57 x d.39 cm € 30 Loc.4
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1865 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), circa 1973, h.33 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.4

1866 Rotan ronde eetkamertafel afgedekt door een glasplaat, h.75 x diam.118 cm. met 6
bijpassende stoelen

€ 150 Loc.4

1867 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

1868 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

1869 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.4

1870 Set van 6 gestoffeerde eetkamerstoelen € 240 Loc.4

1871 Marjan Jaspers, Amsterdam 1949, Koralen, gemengde techniek op papier, gedateerd 1996,
109,5 x 76 cm.

€ 40 Loc.4

1872 2 Diverse handgeschilderde voorstellingen van vrouw met vogels, Japans € 120 Loc.4

1873 R. Kessel, Stilleven met pompoenen, olieverf op doek, 79,5 x 89 cm. € 170 Loc.4

1874 Ond. gesign., Abstracte compositie, acryl op paneel, 99 x 98,5 cm. € 55 Loc.4

1875 Paul Vincent Boelens, Maria met kind, olieverf op doek, gedateerd 1996, 54 x 91 cm. € 85 Loc.4

1876 5 Diverse wanddecoraties € 50 Loc.4

1877 Koop diverse wanddecoraties € 25 Loc.4

1878 Koop diverse wanddecoraties € 25 Loc.4

1879 Koop diverse schilderijen € 30 Loc.4

1880 Verzameling van diverse vintage pre-war fabrics als wanddecoratie € 25 Loc.4

1881 6 Diverse ingelijste Engelse jachtprenten, 52 x 42 cm. € 25 Loc.4

1882 Roy Inca, 5 diverse airbrush wanddecoraties, 54 x 78,5 cm. € 40 Loc.4

1883 Roy Inca, drie diverse airbrush wanddecoraties, 56 x 78 cm. € 45 Loc.4

1884 Verzilverd 12-delig fruitbestek met monogram € 30 Loc.1

1885 Koop van 12 diverse kimono's € 170 Loc.4

1886 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een voorstelling van
gemaskerde personen, 124 x 88 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.4

1887 Klaas de Boer, Zaandam 1944, Abstracte voorstelling, gemengde techniek, 62,5 x 65 cm. € 80 Loc.4

1888 Anton Heijboer, Sabang 1924 - 2005 Den Ilp, zonder titel, aquarel, h.79 x b.105 cm € 160 Loc.4

1889 M. Zwart, Plein in Middelburg, potlood tekening, 47 x 27 cm. € 25 Loc.4

1890 Sergio Martinez (Chileens, 1966), Silenzio, olieverf op doek, gedateerd 2005, 55 x 46 cm.
(kleine beschadiging op voorhoofd)

€ 280 Loc.4

1891 Tonny Eugers, Haan en kippen en een Bloemstilleven, aquarellen, 23 x 33 cm. en 39 x 49 cm. € 25 Loc.4

1892 Hidde van Schie, Rotterdam 1978, Donker hoofd, gedateerd 2012, acryl op doek, 191 x 171
cm.

€ 75 Loc.4

1893 Heddy-John Appeldoorn, Elst 1975, Miereneter met halsband, gedateerd 2011, 160 x 130 cm. € 75 Loc.4

1894 Jokohama, Japanse houtsnede, vogels op tak, h.33 x b.23 cm € 85 Loc.4

1895 Monogram E.M., Meisje met maskers in rood jurkje, olieverf op doek, 88,5 x 69 cm. € 75 Loc.4

1896 Walt, Moderne compositie, aquarel, h.36 x b.52 cm € 25 Loc.4

1897 Raphaël Hermans, Maastricht 1974, Zonder titel, gedateerd 2012, acryl op doek, 115 x 90 cm. € 60 Loc.4

1898 Patty Harpenau (Amsterdam 1959), Drie gezichten, olieverf op doek, gedateerd '90, 100 x 100
cm.

€ 240 Loc.4

1899 Patty Harpenau (Amsterdam 1959), Compositie met 4 naakte dames, olieverf op doek,
gedateerd '89, 100 x 120 cm.

€ 240 Loc.4

1900 Alex van Holstein, Spijt, gemengde techniek op doek, gedateerd 2015, 150 x 119,5 cm. € 240 Loc.4

1901 Tine Gunther, Ny century masta of desasta, gedateerd 2011, acrylverf op doek, 160 x 110 cm. € 75 Loc.4

1902 Max Rädecker, Amsterdam 1914-1987 Parijs, Stilleven met vissenkoppen, gouache op papier,
49 x 64 cm.

€ 140 Loc.4

1903 Alexandra Wilhelmina 'Xandra' Donders, Groningen 1962, Blauwe werelden, gemengde
techniek, 109 x 79 cm.

€ 60 Loc.4

1904 Jackie Sleper, Amsterdam 1962, Onderwater bloemen, acrylverf op doek, 90 x 90 cm. € 45 Loc.4

1905 Frits Marnix Woudstra (Enschede 1956), Dans der zotten, handgesigneerde lithografie,
genummerd 21/53, 76 x 56 cm.

€ 40 Loc.4
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1906 Frans van den Berg, Leiderdorp 1919-1989 Maastricht, Zicht op Roerkade, ingelijste
houtskooltekening, gedateerd 1951, 74 x 123 cm.

€ 60 Loc.4

1907 Zilveren strooilepel met kip op top steel, 1921 € 35 Loc.1

1908 Diesel, polshorloge € 20 Loc.1

1909 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem en Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, zeer uitgebreide map met originele tekeningen,
schetsen, affiches en ontwerpen, w.o. gouaches, met o.a. een ontwerp voor een gobelin voor
Draka in opdracht van de Zwitserse regering, een ontwerp voor het decor van de Jantjes,
het ontwerp voor het oude ABN AMRO gebouw Blaak, Rotterdam, de ministerskamer in Den
Haag, etc., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.1

1910 Koopje diverse oorbellen € 30 Loc.1

1911 Koop divers bijoux € 16 Loc.1

1912 6 Diverse halfedelstenen colliers met zilveren sloten € 45 Loc.1

1913 14 Kt. geelgouden zegelring bezet met onyx, 7,06 gram, ringmaat: 20,75 (65) € 220 Loc.1a

1914 14 Kt. geelgouden bezet met een lagensteen, 9,15 gram, ringmaat 21,75 (68) € 260 Loc.1a

1915 14 Kt. gouden fantasiering, 5 gram € 110 Loc.1a

1916 14 Kt. geelgouden design ring, 5,67 gram, ringmaat 16,75 (53) € 180 Loc.1a

1917 18 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een banjo, 5,04 gram € 200 Loc.1a

1918 18 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een hart bezet met zirkonia, 2,51 gram € 90 Loc.1a

1919 18 Kt. geelgouden hanger bezet met robijn, 3,35 gram € 120 Loc.1a

1920 18 Kt. geelgouden fantasiehanger, 3,51 gram € 120 Loc.1a

1921 14 Kt. gouden schakelcollier, 10 gram € 150 Loc.1a

1922 14 Kt. geelgouden plaatjescollier, 8,44 gram € 280 Loc.1a

1923 14 Kt. geelgouden ketting, 9,20 gram € 280 Loc.1a

1924 14 Kt. geelgouden ketting, 3,37 gram € 120 Loc.1a

1925 18 Kt. geelgouden ring bezet met witte steen, 7,70 gram, ringmaat 19 (60) € 280 Loc.1a

1926 14 Kt. geelgouden ring bezet met een gefacetteerde amethist, 7,28 gram, ringmaat: 17,75 (56) € 200 Loc.1a

1927 14 Kt. geelgouden ring bezet met een gefacetteerde granaat, 6,38 gram, ringmaat 18,5 (58) € 160 Loc.1a

1928 14 Kt. geelgouden ring bezet met amethist - rm 17,75(56) € 650 Loc.1a

1929 Koralen 3-strengs armband met 18 kt. geelgouden slot bezet met turquoise, L.18 cm. € 1.200 Loc.1a

1930 14 Kt. geelgouden armband bezet met granaat en veiligheidsslotje, 22,49 gram € 600 Loc.1a

1931 14 Kt. tricolor gouden schakelarmband, lengte 19,5 cm., gewicht 8,52 cm. € 280 Loc.1a

1932 Bicolor gouden heren schakelarmband, lengte 21,5 cm., gewicht 19,25 gram € 600 Loc.1a

1933 Gouden rozetring bezet met saffier en briljant geslepen diamant (1 steentje ontbreekt) € 60 Loc.1a

1934 14 Kt. geelgouden oorstekers bezet met carneool, 1,99 gram € 45 Loc.1

1935 14 Kt. geelgouden oorstekers, 2,61 gram € 85 Loc.1

1936 Paar 14 kt. gouden oorknopjes bezet met bloedkoraal, 1,25 gram € 50 Loc.1

1937 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met bloedkoraal, 3,07 gram € 80 Loc.1

1938 Twee 14. kt. gouden oorstekers bezet met granaat, 1,32 gram € 40 Loc.1

1939 Paar 14 kt. geelgouden oorhangers bezet met parel € 150 Loc.1

1940 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met parel € 110 Loc.1

1941 Paar 14 kt. geelgouden oorstekers bezet met maansteen, 2,43 gram € 65 Loc.1

1942 Paar 14 kt. geelgouden oorstekers bezet met granaat, 1,72 gram € 45 Loc.1

1943 Dameshanghorloge in gouden kast € 45 Loc.1

1944 Omega, damespolshorloge in gouden kast (zonder bandje) € 60 Loc.1

1945 Dugena, damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band en 333/100 gouden slot, totaal 21
gram

€ 120 Loc.1

1946 Citizen, damespolshorloge € 10 Loc.1

1947 Fossil, polshorloge € 20 Loc.1

1948 14 Kt. gouden herenpolshorloge met leren band, 25 gram € 100 Loc.1

1949 Defect granaten collier met gouden slot en diverse sieraden : medaillonhouder, ring, speldje,
kroontjespen w.o. goud

€ 75 Loc.1

1950 Koopje bijoux w.o zilver € 18 Loc.1
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1951 4 Diverse damespolshorloges € 30 Loc.1

1952 Doublé collier met filigrain hanger, doublé collier met hanger bezet met zaadparels en Pulsar
damespolshorloge met stalen band

€ 30 Loc.1

1953 Koopje divers zilveren sieraden, etc. € 25 Loc.1

1954 Money Watch, polshorloge € 20 Loc.1

1955 Koopje diverse Romeinse pendanten en een oorbel € 60 Loc.1

1956 2e Gehalte zilveren geboortelepel met voorstelling van koets € 55 Loc.1

1957 2e Gehalte zilveren geboortelepel met voorstelling van zeilschip € 55 Loc.1

1958 2e Gehalte zilveren wapenlepel, 87 gram € 40 Loc.1

1959 2e Gehalte zilveren geboortelepel met voorstelling van ooievaar € 55 Loc.1

1960 2e Gehalte zilveren geboortelepel met voorstelling van koets € 55 Loc.1

1961 Koop zilveren bestek met kornalijnen handgrepen (14 st.) € 180 Loc.1

1962 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels, 136 gram € 60 Loc.1

1963 10 Zilveren koffielepels, 178 gram € 75 Loc.1

1964 Dyrberg/Kern, polshorloge € 20 Loc.1

1965 Michel Kors, herenpolshorloge € 50 Loc.1

1966 D&G, polshorloge € 10 Loc.1

1967 Pulsar, polshorloge € 40 Loc.1

1968 Cultivé dubbelstrengs parelcollier met zilveren slot € 60 Loc.1

1969 Esprit, polshorloge € 20 Loc.1

1970 Tommy Hilfiger, polshorloge € 20 Loc.1

1971 2e Gehalte suikerschep met agaten steel € 16 Loc.1

1972 2e Gehalte zilveren bestekje w.o. zuurvorkje en suikerschep € 45 Loc.1

1973 Stel 3e gehalte zilveren 5-lichts kandelaars, 2121 gram, h35 cm. € 1.100 Loc.1

1974 3e Gehalte zilveren Empire dekselcoupe met oren, h.30 x b.34 x d.15 cm., 1200 gram € 450 Loc.1

1975 1e Gehalte zilveren soezen/broodmand met hengsel € 280 Loc.1

1976 Zilveren 3-delig servies met decoratie van liggende leeuw, H. Smids, Amsterdam, 1831-1832,
1044 gram

€ 850 Loc.1

1977 Bijbel met dubbele zilveren sloten € 90 Loc.1

1978 Bijbel met dubbele zilveren sloten € 90 Loc.1

1979 2e Gehalte zilveren Engelse sigarattenkoker met gravering van hertje, 204 gram € 160 Loc.1

1980 Ajour zilveren bonbonmandje met parelrand en op pootjes, h.7 x l.18 cm. € 110 Loc.1

1981 Sterling Art Nouveau tazza, h.15 x diam. 17,5 cm. € 120 Loc.1

1982 2 Zilveren zoutvaten op bolpootjes, Empire, Londen 1810 € 180 Loc.1

1983 Bewerkt zilveren lepeldoos met 13 zilveren apostellepels, 226 gram € 170 Loc.1

1984 Verzilverde jardinière gedragen door vier vrouwen, h.20 x b.26 x d.20 cm. € 75 Loc.1

1985 800/1000 zilveren wijnwatervat met voorstelling van Maria en kind, h.30 cm., 348 gram € 400 Loc.1

1986 Zilveren vaas, Mappin & Webb, London, 306 gram € 180 Loc.1

1987 2e Gehalte zilveren knottenmandje, 124 gram € 40 Loc.1

1988 Indiaas metalen Bidri dekseldoosje, 12,5 x 8,5 x 3 cm. € 60 Loc.1

1989 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos, P. Kuilenburg, Schoonhoven, 1842 € 75 Loc.1

1990 Houten inktstel met glazen potje met zilveren deksel en een zilveren pen € 45 Loc.1

1991 Stel 1e gehalte zilveren kandelaars, ca.h.9 cm. € 60 Loc.1

1992 Armani, polshorloge € 40 Loc.1

1993 Pulsar, polshorloge € 30 Loc.1

1994 2e Gehalte zilveren slacouvert, Van Kempen & Zn., Voorschoten, jaarl.1870, 142 gram € 90 Loc.1

1995 Opengewerkt 2e gehalte zilveren ovaal mandje, jaarl.1949, 186 gram € 110 Loc.1

1996 Meerkleurig half edelstenen collier met 14 kt. gouden sluiting en bolletjes € 130 Loc.1

1997 14 Kt. geelgouden ring bezet met koraal, rm 17 (53) € 200 Loc.1a

1998 18 Kt. geelgouden ring bezet met een turkoois, 7,40 gram, ringmaat 17,5 (55) € 300 Loc.1a
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1999 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met een briljant geslepen diamant, 2,87 gram, ringmaat 17
(53)

€ 120 Loc.1a

2000 18 Kt. geelgouden collier, lengte 42,5 (inclusief slotje), gewicht: 39,16 gram € 1.700 Loc.1a

2001 18 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een ster, 5,47 gram € 220 Loc.1a

2002 4 Moderne design barkrukken met kunststof zitting, h.99 cm. € 55 Loc.12

2003 14 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een adelaar, 4,37 gram € 140 Loc.1a

2004 18 Kt. geelgouden opengewerkte hanger, circa 6,5 x 4 cm., gewicht: 20,23 gram € 850 Loc.1a

2005 14 Kt. geelgouden collier, 6,07 gram € 200 Loc.1a

2006 14 Kt. geelgouden ketting, 7,52 gram € 240 Loc.1a

2007 14 Kt. geelgouden ketting, 5,15 gram € 170 Loc.1a

2008 14 Kt. geelgouden ketting met hanger i.v.v. een auto, 8,67 gram € 280 Loc.1a

2009 18 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een scarabee, 5,52 gram € 220 Loc.1a

2010 18 Kt. geelgouden hanger i.v.v. bloemen, 4,88 gram € 200 Loc.1a

2011 Gardino, damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band, 32 gram € 280 Loc.1a

2012 14 Kt. gouden Closed forever armband, 21 gram (deukjes) € 280 Loc.1a

2013 Antieke gouden gesp bezet met granaten € 280 Loc.1a

2014 2 Romeinse gouden oorhangers (defecten) 11 gram € 400 Loc.1a

2015 14 Kt. geelgouden broche bezet met bloedkoraal, 8,11 gram € 240 Loc.1a

2016 18 Kt. gouden herenzakhorloge, 36 gram (sleutelopwinding) € 180 Loc.1a

2017 3e Gehalte zilveren 96-delig bestek (12-persoons) met monogram, totaalgewicht bestek 3606
gram, totaalgewicht messen 1678 gram

€ 1.200 Loc.1

2018 9 Diverse zilveren ringen in opbergdoos € 50 Loc.1

2019 Noten met wortelnotenhouten dressoir, h.88 x b.205 x d.50 cm. € 40 Loc.1

2020 Jozef De Vroey, Aarschot, Belgium 1912-1999, Boer en Boerin, gedateerd 1954, olieverf op
doek, 96 x 73 cm.

€ 60 Loc.1

2021 2 Kristallen karaffen met 3e gehalte zilveren randen € 45 Loc.1

2022 Koopje divers kleingoed w.o. zilver € 25 Loc.1

2023 Koop van 10 diverse zilveren gespen € 200 Loc.1

2024 Twee bewerkte stijve BWG armbanden € 45 Loc.1

2025 2 Diverse zilveren fotolijsten € 130 Loc.1

2026 2 Vermoedelijk laaggehalte zilveren Oosterse armbanden € 30 Loc.1

2027 Paar zilveren stuivertjes schoengespen € 180 Loc.1

2028 Divers kristal, zilver, etc. € 25 Loc.1

2029 Zilveren gesp, beugel, slot en een bijbelslot als broche € 45 Loc.1

2030 2 Setjes van 2 Sterling zilveren kandelaars (deels gedeukt) € 60 Loc.1

2031 Zilveren beugeltas aan ketting € 90 Loc.1

2032 Stel pleet zilveren kandelaars € 45 Loc.1

2033 Zwart lederen tas met zilveren beugel met papegaaien aan ketting € 170 Loc.1

2034 4 Diverse beugeltasjes met verzilverde beugels € 90 Loc.1

2035 Koopje divers pleet € 30 Loc.1

2036 Koopje divers pleet € 30 Loc.1

2037 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 450 Loc.1

2038 Koopje divers pleet etc. € 25 Loc.1

2039 Verzilverd Sheffield bestek in cassete € 75 Loc.1

2040 Koopje diverse plated spiegels en borstels € 30 Loc.1

2041 Divers pleet bestek € 30 Loc.1

2042 Gero, divers bestek € 30 Loc.1

2043 Koop divers bestek € 16 Loc.1

2044 Divers verzilverd bestek, etc. € 25 Loc.1

2045 Uitgebreid verzilverd bestek € 60 Loc.1

2046 Lucas 'Lukas' Jakobus Smits, Ravenswaaij (Buren) 1935, Abstract, acryl op paneel ingelijst
achter glas, gedateerd '74, 50 x 59,5 cm.

€ 25 Loc.2
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2047 Willem Frederik Voet ('Wilfred'), Zeist 1935, Abstract landschap, olieverf op board, gedateerd
1961, 64 x 49 cm.

€ 45 Loc.2

2048 Jacobus Antonius Martinus 'Jack' Harden, Hoensbroek 1935-2002 Deurne, Ben ik het heer
70-II, gemengde techniek, gedateerd 1970,

€ 60 Loc.2

2049 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Abstract, handgesigneerde zeefdruk, oplage 13/200, 70 x
51,5 cm.

€ 40 Loc.2

2050 Reinoud Kuipers, De Verdwenen Visser, houtsnede, oplage 20, 45,5 x 27 cm. € 25 Loc.2

2051 Petronella 'Nel' Johanna Marie Kluitman, Alkmaar 1906-1990 Hilversum, Landschap in Saint-
Jorioz Frankrijk, olieverf op doek, gedateerd '54, olieverf op doek, 48 x 58,5 cm.

€ 220 Loc.2

2052 Arend van de Pol, Utrecht 1886-1956 Utrecht, Duinlandschap bij het plaatsje Groet, maroefle,
gedateerd 1944, 57 x 38 cm.

€ 150 Loc.2

2053 Dhyan Willems Björn Anutosh, Oldenzaal 1970, Under construction, gedateerd 2007,
gem.techniek op doek, 120 x 175 cm.

€ 380 Loc.2

2054 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 300 Loc.2

2055 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, h.162 x b.82 cm. € 100 Loc.2

2056 Stenen groenkleurige sculptuur van een Chinese wijsgeer, h.12,5 cm. € 60 Loc.2

2057 Porseleinen miniatuur 3-delig Imari kaststelletje € 30 Loc.2

2058 2 Chinees porseleinen imari pijpvaasjes, 19e eeuw, ca.11 cm € 60 Loc.2

2059 3 Diverse Japans bronzen vaasjes € 100 Loc.2

2060 Oude Hetian jade-look armband, Burma, binnen- 5,8/buitenmaat 7,6 cm. € 60 Loc.2

2061 Koopje divers cloisonné, porselein etc. € 16 Loc.2

2062 Koopje diverse marmeren eieren € 25 Loc.2

2063 Oude handgesneden Jadeit hanger met Boeddha, Burma met verstelbaar koord € 45 Loc.2

2064 Jade-look hanger met vissen, Burma € 60 Loc.2

2065 Koopje divers cloisonné, porselein etc. € 16 Loc.2

2066 2 Boekjes met koperen slotjes en koperen montuur € 30 Loc.2

2067 Carneool collier € 45 Loc.2

2068 Jade transparante look armband met certificaat, binnenmaat 59 cm. € 50 Loc.2

2069 Groen glazen sculpturen van Chinees echtpaar, h.15 cm. € 40 Loc.2

2070 Koopje van 11 diverse tinnen maatjes € 60 Loc.2

2071 2 Bronzen vijzels waarvan 1 met stamper € 100 Loc.2

2072 Antieke bronzen vijzel en een olielampje € 40 Loc.2

2073 2 Miniatuur hangklokjes in brons en porselein € 100 Loc.2

2074 Geëmailleerde Sterling zilveren kom, 203 gram en 4 pleet schaaltjes € 75 Loc.2

2075 2 Antieke Duitse boekjes € 25 Loc.2

2076 Antieke mahoniehouten Engelse bureau/hangoortafel met 2 laden, h.76 x b.74 of 110 x d.62
cm.

€ 55 Loc.2

2077 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een torso in verwachting op marmeren voetstuk
(klein defect), h.26 x b.15 x d.6,5 cm.

€ 320 Loc.2

2078 Antieke mahoniehouten kapspiegel, h.58 x b.45 x d.22 cm € 30 Loc.2

2079 Planchon à Paris, ingelegde wortelnotenhouten tafelklok, h.58 cm. € 750 Loc.2

2080 Antieke Engelse mahoniehouten court cupboard, h.75 x b.82 x d.53 cm. € 150 Loc.2

2081 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met granaat, L.62 cm. € 450 Loc.1a

2082 14 Kt. gouden ketting met hanger bezet met granaat, 8,54 gram € 240 Loc.1a

2083 14 Kt. geelgouden ketting met camee hanger, 10,55 gram € 260 Loc.1a

2084 18 Kt. geelgouden ketting met een hanger bezet met een cabochon geslepen stersaffier,
14,31 gram

€ 600 Loc.1a

2085 Fijn gouden dos Pesos armband, 33 gram € 1.000 Loc.1a

2086 2 Fijn gouden 10 gulden munten, 1875 en 1933 en naslag 10 gulden muntstuk, 1917 € 450 Loc.1a

2087 Gouden 10 gulden, Koning Willlem III, 1875 € 300 Loc.1a

2088 900/1000 Gouden 100 gulden, Julian -Regina, Ned Antillen, 6.7 gram € 260 Loc.1a

2089 900/1000 Gouden penning, Juliana 70 jaar, 1979, 7.2 gram € 260 Loc.1a

2090 900/1000 Gouden 5 francs, Kongo DR – Katanga, 1961, UNC, 13.3 gram € 550 Loc.1a
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2091 Gouden Aureus Magnus, 8.8 gram (bijna puur goud), diam 2.6 gram € 340 Loc.1a

2092 14 Kt. geelgouden schakelarmband, lengte 19 cm., gewicht 25 gram € 800 Loc.1a

2093 14 Kt. tricolor gouden armband, 5,90 gram € 200 Loc.1a

2094 14 Kt. bicolor gouden armband, 6,29 gram € 200 Loc.1a

2095 14 Kt. bicolor gouden schakelarmband, 17,54 gram € 550 Loc.1a

2096 14 Kt. geelgouden schakelcollier, lengte 51 cm., gewicht 27,49 gram € 900 Loc.1a

2097 Stel 14 kt. gouden design oorhangers met bolletjes en kristal, 6,94 gram € 220 Loc.1a

2098 Paar 14 kt. geelgouden oorringen, 8,30 gram € 280 Loc.1a

2099 14 Kt. geelgouden oorringen, 9,25 gram € 240 Loc.1a

2100 Paar 14 kt. geelgouden oorringen bezet met robijn, 7,30 gram € 220 Loc.1a

2101 Michel Kors (nieuw), polshorloge € 50 Loc.1

2102 Judaica zilveren tol € 75 Loc.1

2103 Stel 1e gehalte zilveren tafelkandelaars met opengewerkte rand, ca.h.9 cm. € 60 Loc.1

2104 2e Gehalte zilveren 4-delig mokkastel, 706 gram € 360 Loc.1

2105 Stel 1e gehalte zilveren tafelkandelaars, h.8 cm. € 60 Loc.1

2106 Opengewerkt 2e gehalte zilveren koets met paardenspan, 208 gram € 170 Loc.1

2107 Zilveren ronde en rechthoekige koektrommel op blaadje € 1.200 Loc.1

2108 Zilveren theebus met voorstelling van haventafereel met boten, ca. 1900, h.7 cm. € 100 Loc.1

2109 BWG Oosters collier met onedel slotje € 30 Loc.1

2110 Michel Kors, polshorloge € 40 Loc.1

2111 Stel 3e gehalte zilveren kandelaars op ronde voeten 634 gram, h.33 cm. € 500 Loc.1

2112 Bruckmann, 6 grote en 6 kleine 3e gehalte zilveren lepels, totaal 379 gram € 110 Loc.1

2113 10 Rijkbewerkte fruitmesjes met 3e gehalte zilveren heften, 374 gram € 110 Loc.1

2114 2e Gehalte zilveren Empire soepopdienlepel, 191 gram € 75 Loc.1

2115 Koopje divers w.o. zilver € 40 Loc.1

2116 Divers zilver bestek, etc., totaal 517 gram € 150 Loc.1

2117 2e Gehalte zilveren opdienschep met Biedermeier motieven, Venusschelp decoratie,
jaarl.1839 (gebruikssporen op handvat), 120 gram

€ 90 Loc.1

2118 Koop diverse zilveren lepels en een vork, etc. w.o. 18e eeuw, totaalgewicht 442 gram € 200 Loc.1

2119 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoer handvat € 110 Loc.1

2120 Divers 3e gehalte zilveren bestek, 575 gram € 150 Loc.1

2121 Zilveren bonbonmandje met hengsel € 70 Loc.1

2122 2 Antieke karaffen met zilveren dop en monturen € 30 Loc.1

2123 3e Gehalte zilveren hengselschaaltje, 129 gram € 25 Loc.1

2124 2 Zilveren opscheplepels, Wed. Adrianus Pz. Kuijlenburg, Schoonhoven, jaarl.1883, 156 gram € 110 Loc.1

2125 Antieke kristallen schaal met zilveren hengsel, Nederland, 1886 (chipjes) € 40 Loc.1

2126 3 Diverse zilveren mandjes, 240 gram € 180 Loc.1

2127 Stel zilveren 1-lichts kandelaars, h.28 cm. € 360 Loc.1

2128 Zilveren waterkan met houten handvat, 476 gram € 280 Loc.1

2129 Rotary, polshorloge € 30 Loc.1

2130 Swiss Eagle, polshorloge € 40 Loc.1

2131 Geknoopt fossiel kralen collier met zilveren slot € 50 Loc.1

2132 6 Zilveren theelepels in parelmoer lepeldoos € 25 Loc.1

2133 Bijbel met dubbele zilveren sloten, 1875 € 70 Loc.1

2134 1e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar, h.19 cm € 30 Loc.1

2135 Stel 1e gehalte zilveren kandelaars, ca.h.6,5 cm. € 60 Loc.1

2136 2 Kristallen schaaltjes, een met zilveren beugel en een met zilveren voetstukje € 25 Loc.1

2137 Zilveren houder met 2 glazen flacons € 90 Loc.1

2138 Van Kempen, 2e gehalte zilveren spiegelei-schep, 105 gram € 40 Loc.1

2139 2e Gehalte zilveren inktstel op zwart houten gegraveerde voetstuk € 130 Loc.1

2140 2e Gehalte zilveren opdienschep en -vork met parelrand, 66 gram € 40 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2141 Opengewerkt 2e gehalte zilveren ovale broodmand, 430 gram € 260 Loc.1

2142 Stel kristallen stolpen met zilveren monturen € 40 Loc.1

2143 Antiek 18 kt. gouden collier bezet met gefacetteerd bloedkoraal (1 pegel ontbreekt), 28 gram € 800 Loc.1

2144 Antieke bloedkoralenkralen collier met zilveren slot, 103 gram € 700 Loc.1

2145 1e Gehalte zilveren houder met 3 glazen karaffen, Wed. E.H. de Haas, Amsterdam
1842/1854, zilvergewicht 360 gram

€ 180 Loc.1

2146 Koopje divers Sterling zilver, etc. € 30 Loc.1

2147 Twee 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.9 cm. € 30 Loc.1

2148 Cerutti, polshorloge € 20 Loc.1

2149 Zilveren mosterdstel met 2 zoutvaatjes en 3 lepeltjes € 150 Loc.1

2150 Dolce & Gabbana, polshorloge € 10 Loc.1

2151 Zilveren tafelstuk met blauw glazen inzet € 65 Loc.1

2152 Twee 2e gehalte zilveren zoutvaatjes met blauw glazen binnenbakjes met twee 3e gehalte
zilveren zoutlepeltjes

€ 150 Loc.1

2153 Glazen parfumflacon met zilveren applicatie van ooievaar en stopje, 1900 € 40 Loc.1

2154 2e Gehalte zilveren zoutvat met blauw glazen binnenbak € 40 Loc.1

2155 Ice Watch blauw, polshorloge € 20 Loc.1

2156 2e Gehalte zilveren miniatuur handkar met vogelkooi € 40 Loc.1

2157 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren draagkoets, 110 gram € 85 Loc.1

2158 2e Gehalte zilveren miniatuur handkar met vogelkooi € 40 Loc.1

2159 2e Gehalte zilveren miniatuur papegaaienkooi op standaard, 37 gram, h.12,5 cm. € 60 Loc.1

2160 Kristallen 3-delige set met zilveren monturen € 90 Loc.1

2161 Antiek ruitwaaiergeslepen kristallen suikerbak met 2e gehalte zilveren hengsel met parelrand € 25 Loc.1

2162 Rodania, polshorloge € 10 Loc.1

2163 Halfedelstenen collier € 30 Loc.1

2164 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren Engelse cabaret op klauwpootjes met schelpmotieven,
diam.31 cm., 830 gram

€ 600 Loc.1

2165 14 Kt. geelgouden collier bezet met granaat, 11 gram € 240 Loc.1a

2166 14 Kt. antieke rosegouden hanger bezet met granaat, 14,56 gram € 220 Loc.1a

2167 14 Kt. geelgouden hanger bezet met amethist, 6,63 gram € 160 Loc.1a

2168 14 Kt. gouden hanger bezet met een amethist, 10,41 gram € 220 Loc.1a

2169 14 Kt. geelgouden fantasiehanger bezet met kleursteen, 14,17 gram € 380 Loc.1a

2170 14 Kt. geelgouden hanger bezet met agaat, 7,51 gram € 90 Loc.1a

2171 14 Kt. geel- met rosegouden hanger i.v.v. een roos, 2,56 gram € 65 Loc.1a

2172 14 Kt. gouden hanger, bezet met parel, 2,77 gram € 75 Loc.1a

2173 Gouden ring bezet met amethist € 75 Loc.1a

2174 14 Kt. geelgouden ring bezet met parels en zirkonia, 4,39 gram, ringmaat: 17 (53) € 130 Loc.1a

2175 14 Kt. gouden design ring, 4,84 gram, ringmaat 18,5 (58) € 150 Loc.1a

2176 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en zirkonia, 8,49 gram, ringmaat 21 (66) € 260 Loc.1a

2177 Paar 14 kt. gouden oorringen, 3,05 gram € 90 Loc.1a

2178 Twee 14 kt. gouden oorbellen, bezet met saffier en smaragd 5,42 gram € 170 Loc.1a

2179 Paar antieke 14 kt. geelgouden gegraveerde oorhangers, 1,73 gram € 45 Loc.1a

2180 Paar 14 kt. bicolor gouden oorringen, 2,25 gram € 70 Loc.1a

2181 Antieke 14 kt. geelgouden Zeeuwse broche, 4,74 gram € 150 Loc.1a

2182 14 Kt. geelgouden broche bezet met granaat en zaadpareltjes, 4,55 gram € 90 Loc.1a

2183 Antieke 14 kt. geelgouden Zeeuwse broche bezet met zaadparels, 7,83 gram € 180 Loc.1a

2184 Antieke 14 kt. geelgouden broche i.v.v. een Zeeuwse knoop, 3,14 gram € 100 Loc.1a

2185 Verzilverd en gehamerd 3-delig koffieservies € 45 Loc.2

2186 Zilverkleurig bronzen beeld van "de denker" naar Rodin, h.25 cm € 50 Loc.2

2187 Stel wit marmeren met bronzen 3-lichts kandelaars (beschadigingen), h. 42 cm. € 150 Loc.2

2188 Oude notenhouten halve maantafel met jaloeziedeuren, h.69 x b.68 x d.33 cm € 25 Loc.2



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2189 Notenhouten buffetkast met beglaasde deuren, h.180 x b.90 x d.39 cm € 80 Loc.2

2190 Stel Chinees porseleinen 6-kantige tafellampen met houten monturen, h.43 cm. € 200 Loc.2

2191 Set van 3 Boheems kristallen karaffen, h.33 cm € 30 Loc.2

2192 Antieke mahoniehouten halfmaan klaptafel met jaloeziedeuren, h. 77 x b. 80 x d. 41 cm. € 360 Loc.2

2193 Glazen Murano-stijl liggende kikker € 35 Loc.2

2194 Hollandse school, draagt signatuur "Cornelis Springer", Amsterdams stadsgezicht, olieverf op
paneel, 60 x 48 cm.

€ 75 Loc.2

2195 Onb. meester, Hollandse school, Polderlandschap met vissen en molen, olieverf op doek, h.38
x b.50,5 cm

€ 180 Loc.2

2196 Albert Jan Oudshoorn, Den Helder 1877-1930 Amsterdam, Gezicht op de haven van
Enkhuizen, olieverf op doek, 33 x 43 cm.

€ 150 Loc.2

2197 Ond.gesign., Stadsgezicht met kerk op de achtergrond, olieverf op paneel, 29,5 x 40 cm. € 60 Loc.2

2198 Ond. gesigneerd, Meisje met spelende hond, olieverf op doek, h.60 x b.40 cm € 150 Loc.2

2199 Ond.gesign., Zittende man met kindje, olieverf op paneel, 28,5 x 23 cm. € 30 Loc.2

2200 H.J. Scheeres 1829 - 1864, Interieur met soldaten, aquarel, h.32 x b.24 cm € 260 Loc.2

2201 Koopje divers miniatuur tin € 16 Loc.2

2202 Koopje diverse fotolijstjes € 16 Loc.2

2203 Oude mahoniehouten halvemaantafel met jaloeziedeuren, h.72 x b.70 x d.32 cm € 40 Loc.2

2204 Art Deco tafellamp met rijk bewerkte stam op een marmeren voetje en zalmkleurig glazen
kapje in hoogreliëf, h.41 cm

€ 140 Loc.2

2205 Bruin geglazuurde aardewerken bloempot, h.68 cm € 30 Loc.2

2206 4 Diverse kussens met dierenprint € 25 Loc.2

2207 Antieke mahoniehouten Biedermeier bank met beige stof bekleed en rustend op klauwpoten,
19e eeuw

€ 150 Loc.2

2208 Horrix Den Haag, wortelnotenhouten en deels zwart gepolitoerde Bonheur du Jour, gedateerd
"januari 1868 'S Gravenhage", h.162 x b.94 x d.56 cm

€ 380 Loc.2

2209 Koperen tafellampje met glazen pegels, h.27 cm € 16 Loc.2

2210 Bronzen Tiffany-stijl lamp, h.76 cm € 150 Loc.2

2211 Antieke Engelse kwik barometer, Davis & Co. € 200 Loc.2

2212 Vintage notenhouten rolluikbureau, h.97 x b.90 d.45 cm € 40 Loc.2

2213 Antieke wortelnotenhouten 1-deurs rijkbewerkte vitrine kast afgewerkt met brons beslag en
gebogen glas, h. 154 x b. 82 x d. 42 cm.

€ 900 Loc.2

2214 Koop divers glaswerk € 30 Loc.2

2215 Rozenhouten 1-deurs kast met beschildering van romantisch paar in landschap afgedekt door
zwart marmeren blad, h. 82 x b. 90 x d. 44 cm.

€ 320 Loc.2

2216 Twee antieke wit marmeren cassolettes gedecoreerd met vuurvergulde bronzen ramskoppen,
h. 43 cm.

€ 900 Loc.2

2217 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Gezicht op een parochie, olieverf op
doek, 38 x 48,5 cm.

€ 260 Loc.2

2218 K. van Dijk, Montelbaans Toren Amsterdam, olieverf op paneel, 49 x 39 cm. € 75 Loc.2

2219 Onb. meester, Drietal kuikens, olieverf op paneel, h.19 x b.24 cm € 20 Loc.2

2220 Ond. gesign. Bloemstilleven, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 25 Loc.2

2221 Gravure met voorstelling van de Amsterdamse haven, h.32 x b.100 cm € 75 Loc.2

2222 Teakhouten vierkante design salon/bijzettafel met grijze metalen poten, h.40 x b.60 x d.60 cm. € 110 Loc.2

2223 Stel kristallen 5-lichts kandelaars, h.25 cm. € 40 Loc.2

2224 Wit glazen vaas, h. 34 cm. € 25 Loc.2

2225 Antieke mahoniehouten bijzettafel, h.75 x b.75 x d.51 cm € 40 Loc.2

2226 6 Kristallen champagnecoupes € 16 Loc.2

2227 Oude ingelegde notenhouten wandtafel, h.74 x b.80 x d.31 cm € 25 Loc.2

2228 Eikenhouten 4-laden commode, h.83 x b.65 x d.39 cm € 25 Loc.2

2229 Legering met albasten 3-delig pendulestel met op het uurwerk een sculptuur van een vrouw € 120 Loc.2

2230 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs penantkast met lade, h.95 x b.86 x d.42 cm € 45 Loc.2

2231 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gekleurde pâte de verre glazen kap, h. 40 cm. € 200 Loc.2



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2232 Gero, pleet bestekcasette in kist € 60 Loc.2

2233 Gefle Blått Band, blauw gedecoreerd Zweeds serviesdeel € 120 Loc.2

2234 Teakhouten eetkamertafel op metalen onderstel, 100 x 300 x 76 cm. € 800 Loc.2

2235 8 Taupekleurige buisframe stoelen waarvan 2 met armleuningen € 400 Loc.2

2236 Koopje divers kristal € 25 Loc.2

2237 Zwart aardewerken Art Deco sculptuur van een paard op een crèmekleurige basement
gesigneerd Ch. Lemanceau h.41.5 cm.

€ 130 Loc.2

2238 Koopje diverse kristallen glazen € 16 Loc.2

2239 Horacio Martire Wolff, bronzen sculptuur van een denkende man op marmeren voetstuk, h.24
x b.26 x d.26 cm.

€ 320 Loc.2

2240 Antieke eikenhouten dekenkist met luik, h.86 x b.173 x d.70 cm. € 70 Loc.2

2241 Jugendstil album ansichtkaarten € 30 Loc.2

2242 Jugendstil album ansichtkaarten € 30 Loc.2

2243 Jugendstil album ansichtkaarten € 30 Loc.2

2244 Gedenkboek, Hilversum € 16 Loc.2

2245 Gilbert Beesel, steengoed beeld van Maria met kind, h.43 cm. € 30 Loc.2

2246 Koop divers blauw/wit gedecoreerd serviesgoed, w.o. Blue Danube € 30 Loc.2

2247 J.G. Engelberts, Gezicht op de Brouwersgracht te Amsterdam, gedateerd 1945, olieverf op
doek, 60 x 50 cm.

€ 60 Loc.2

2248 H. Bogarten, 1850-1911, Winterlandschap met houtzoekende vrouw, olieverf op doek, 54 x 74
cm.

€ 900 Loc.2

2249 14 Kt. geelgouden ring bezet met parel en zirkonia, 2,74 gram, ringmaat 17,5 (55) € 55 Loc.1a

2250 14 Kt. geelgouden ring, 1,87 gram, ringmaat: 17 (53) € 55 Loc.1a

2251 14 Kt. geelgouden ring bezet met een gefacetteerde granaat, 2,28 gram, ringmaat 17,25 (54) € 65 Loc.1a

2252 14 Kt. geelgouden gegraveerde ring, 11,20 gram, ringmaat 20,5 (64) € 360 Loc.1a

2253 14 Kt. geelgouden hanger bezet met een emerald geslepen robijn, 3,86 gram € 90 Loc.1a

2254 14 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een laars, 2,79 gram € 85 Loc.1a

2255 14 Kt. geelgouden hanger bezet met tijgeroog, 2,42 gram € 65 Loc.1a

2256 14 Kt. geelgouden medaillon met gravering van florale motieven, 4,27 gram € 140 Loc.1a

2257 Paar 14 kt. geelgouden oorringen, 1,87 gram € 60 Loc.1a

2258 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met pareltjes, 2,58 gram € 55 Loc.1a

2259 Paar deels gekleurde 14 kt. geelgouden oorringen, 3,25 gram € 90 Loc.1a

2260 Paar 14 kt. geelgouden oorhangers i.v.v. bloemen bezet met blauwe kleurstenen, 6,05 gram € 180 Loc.1a

2261 14 Kt. geelgouden ring bezet met een paarse steen, 3,63 gram, ringmaat: 17,75 (55) € 100 Loc.1a

2262 14 Kt. geelgouden bezet met een carré geslepen amethist, 6,53 gram, ringmaat 18,25 (57) € 180 Loc.1a

2263 14 Kt. geelgouden ring bezet met bloedkoraal, 2,56 gram, ringmaat: 17,5 (55) € 75 Loc.1a

2264 14 Kt. geelgouden ring bezet met een robijn, 3,66 gram, ringmaat: 17,75 (56) € 90 Loc.1a

2265 14 Kt. geelgouden hanger bezet met een camee, 2,30 gram € 60 Loc.1a

2266 14 Kt. geelgouden hanger bezet met een carneool, 2,50 gram € 80 Loc.1a

2267 14 Kt. geelgouden hanger bezet met een amethist, 1,82 gram € 40 Loc.1a

2268 14 Kt. geelgouden hanger bezet met een cabochon geslepen rookkwarts, 2,08 gram € 55 Loc.1a

2269 Jugendstil visbestek : een opdiencouvert, 6 messen en 4 vorken met 3e gehalte zilveren
heften

€ 60 Loc.1

2270 Koop 2e gehalte zilveren bestek bestaande uit 6 vorken, 6 lepels, 6 kleine lepels, 4 kleine
vorken, juslepel en 2 opscheplepels, zilvergewicht 1536 gram en 6 messen met deels zilveren
handvatten en een verzilverde lepels

€ 600 Loc.1

2271 Antieke gegraveerde zilveren slatang, 1853 € 240 Loc.1

2272 Voorsnijset met zilveren handvat, 3e gehalte zilveren opscheplepel en 2 verzilverde
opscheplepels

€ 25 Loc.1

2273 Etui met goudkleurige lepels en divers bestek € 16 Loc.1

2274 Geknoopt turkoois kralen collier met 14 kt. gouden slot, L.45 cm. € 60 Loc.1

2275 Guess, polshorloge € 20 Loc.1

2276 2e Gehalte zilveren 12-delige set van koffielepels, suikerschep en een extra lepel € 60 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
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2277 Van Kempen, twee 2e gehalte zilveren opdienlepels, dubbel filet, 169 gram € 50 Loc.1

2278 3e Gehalte zilveren zoutvat i.v.v. een draagkoets € 65 Loc.1

2279 925/1000 Zilveren rammelaar, 10.5 cm. € 70 Loc.1

2280 Koopje diverse 2e gehalte zilveren miniatuur meubeltjes, 143 gram € 85 Loc.1

2281 4 Chinese geschakelde snuiffles, Yon Gquing Changchaun (geluksbrengende uitspraak) € 45 Loc.1

2282 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren draagkoets, 111 gram € 85 Loc.1

2283 Antiek 2e gehalte zilveren lodereindoosje i.v.v. een boek, T. Kruyt, Schoonhoven 1793, 18e
eeuw

€ 150 Loc.1

2284 Antiek 2e gehalte zilveren lodereindoosje i.v.v. een kabinet € 120 Loc.1

2285 Antiek 2e gehalte zilveren lodereindoosje i.v.v. een hoedendoos € 75 Loc.1

2286 Antiek geribbeld 2e gehalte zilveren lodereindoosje i.v.v. een kist € 75 Loc.1

2287 Antiek 2e gehalte zilveren Empire lodereindoosje € 75 Loc.1

2288 Amsterdam gekeurd, zilveren (poppenhuis)schaaltje, diam.33 mm. € 60 Loc.1

2289 Zilveren miniatuur spinnenwiel en een ijskar € 50 Loc.1

2290 2e Gehalte zilveren miniatuur van een lantaarnaansteker € 20 Loc.1

2291 Djokja zilveren theezeefje met zilveren lekbakje, 108 gram € 60 Loc.1

2292 Zilveren Joodse jat, 1893, L.25 cm. € 120 Loc.1

2293 Sterling zilveren dekselpan, 586 gram € 280 Loc.1

2294 Oude opengewerkte Engelse zilveren tafelbel (mechaniek defect) € 60 Loc.1

2295 Opengewerkt 2e gehalte zilveren hengselmandje, 89 gram € 55 Loc.1

2296 2 Sterling zilveren kopjeshouders met porseleinen kopjes € 45 Loc.1

2297 Rijkbewerkt zilveren 3-lichts kandelaar, 820 gram, h. 38,5 cm. € 475 Loc.1

2298 Geknoopt opaal kralen collier met 14 kt. gouden slot, L.45 cm. € 60 Loc.1

2299 Geknoopt morganite kralen collier met 14 kt. gouden bolslot, L.90 cm. € 70 Loc.1

2300 Zilveren ajour bonbonmandje met leeuwenkoppen als oortjes € 100 Loc.1

2301 Elf 2e gehalte zilveren mokkalepels in etui € 30 Loc.1

2302 Ice Watch rood, polshorloge € 20 Loc.1

2303 Ice Watch oranje, polshorloge € 20 Loc.1

2304 Stel bewerkt Engels zilveren 1-lichts kandelaars, 312 gram, h.26 cm. € 300 Loc.1

2305 Miniatuur zilveren man op vélocipède, h.7 cm € 45 Loc.1

2306 1e Gehalte zilveren miniatuur draaiorgel, h.7 x b.11 cm. € 85 Loc.1

2307 Stel Sterling zilveren peper/zoutstrooiers, 140 gram € 75 Loc.1

2308 Zilveren kinderbeker, 1929 € 40 Loc.1

2309 Zilveren ajour bonbonmandje met hengsel, parelrand en op klauwpootjes € 70 Loc.1

2310 3 Diverse 2e gehalte zilveren miniaturen, totaalgewicht 205 gram € 100 Loc.1

2311 2e Gehalte zilveren miniatuur haardset en een Engels zilveren inktpotje € 40 Loc.1

2312 2 Borstels in gehamerde Engelse zilveren monturen, dekseldoosje en een koker € 30 Loc.1

2313 Opengewerkt bonbonmandje met grepen in de vorm van strikjes, Hoorn 1913 € 90 Loc.1

2314 Egyptische ketting bestaande uit agaat kralen, mummie kralen en cornalijn, Nieuwe Rijk,
ca.1500/1200 voor Christus (aangeschaft in 1968 bij Jack Schulman N.V.)

€ 80 Loc.1

2315 Koop van 22 diverse zilveren schepjes, 230 gram € 200 Loc.1

2316 Koopje divers zilver en pleet lepeltjes, etc. € 30 Loc.1

2317 H&M x Moschino, 3 stuks divers bijoux € 25 Loc.1

2318 Zilveren 24-delig bestek met parelmoer heften in kist € 360 Loc.1

2319 Koopje divers zilver en pleet € 25 Loc.1

2320 Zilveren miniatuur vissersboot met net en een vrouw bij waterput € 60 Loc.1

2321 Hugo Boss, polshorloge € 30 Loc.1

2322 6 Zilveren theelepels en 5 zilveren vorkjes, 108 gram € 55 Loc.1

2323 12 Zilveren theelepels, 130 gram € 130 Loc.1

2324 12 Zilveren taartvorkjes, 134 gram € 90 Loc.1

2325 Koopje diverse zilveren lepeltjes, etc. € 25 Loc.1
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2326 Armani, polshorloge € 20 Loc.1

2327 Koopje divers zilver € 30 Loc.1

2328 Junghans Solar, polshorloge € 100 Loc.1

2329 Skagen, polshorloge € 30 Loc.1

2330 Koopje diverse 2e gehalte zilveren lepels en vorken, 127 gram € 30 Loc.1

2331 Koopje van 2 zilveren scharen, 2 zilveren naalden en zilveren naairing € 150 Loc.1

2332 6 Zilveren vorken, 370 gram € 180 Loc.1

2333 14 Kt. tricolor gouden ring, 6,05 gram, ringmaat: 21 (66) € 180 Loc.1a

2334 14 Kt. geelgouden zegelring met tijgeroog, 4,84 gram, 21,75 (66) € 120 Loc.1a

2335 14 Kt. geelgouden zegelring met een blauwe lagensteen, 13,68 gram, ringmaat: 21 (66) € 360 Loc.1a

2336 14 Kt. geelgouden heren zegelring, 6,13 gram, ringmaat 20,25 (64) € 170 Loc.1a

2337 14 Kt. geelgouden hanger bezet met diverse soorten edelstenen, 3,60 gram € 100 Loc.1a

2338 14 Kt. gouden hanger bezet met tijgeroog, 3,18 gram € 90 Loc.1a

2339 14 Kt. geelgouden hanger bezet met agaat, 2,65 gram € 90 Loc.1a

2340 14 Kt. geelgouden hanger i.v.v. een hart, 6,02 gram € 180 Loc.1a

2341 14 Kt. geelgouden ring bezet met een gefacetteerde granaat, 6,58 gram, ringmaat 18,75 (59) € 180 Loc.1a

2342 14 Kt. geelgouden ring bezet met een parel, 2,68 gram, ringmaat 17 (53) € 80 Loc.1a

2343 14 Kt. geelgouden ring bezet met een kleursteen, 5,72 gram, ringmaat 19,75 (62) € 160 Loc.1a

2344 14 Kt. geelgouden zegelring, 4,39 gram, ringmaat 19,5 (62) € 140 Loc.1a

2345 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen met bollen, 4,80 gram € 150 Loc.1a

2346 Paar 14 kt. bicolor gouden design oorstekers, 1,21 gram € 35 Loc.1a

2347 14 Kt. geelgouden ketting met een 14 kt. geelgouden hanger bezet met bloedkoraal, 6,69
Gram

€ 220 Loc.1a

2348 Paar 14 kt. geelgouden manchetknopen vervaardigd uit Zeeuwse knopen, 8,71 gram € 280 Loc.1a

2349 14 Kt. geelgouden ring bezet met een gefacetteerde robijn, 18,25 gram, ringmaat 21 (66) € 550 Loc.1a

2350 14 Kt. geelgouden ring bezet met een gefacetteerde rookkwarts, 6,24 gram, ringmaat 16,75
(53)

€ 140 Loc.1a

2351 14 Kt. geelgouden design ring, 4,31 gram, ringmaat 17,75 (56) € 140 Loc.1a

2352 14 Kt. tricolor gouden zegelring, 4,44 gram, ringmaat: 19 (60) € 140 Loc.1a

2353 Viggo Jensen, 1886-1973, Landschap met doorkijk op zee, olieverf op doek, gedateerd 1929,
60 x 50 cm.

€ 150 Loc.2

2354 Angelique Anne Maria Martens-Rogmans, Renkum 1925-1992 Blaricum, Tulpenvelden,
olieverf op doek, 38 x 58 cm.

€ 170 Loc.2

2355 H. Moenie, Huisje aan de oever, olieverf op doek, 48,5 x 58 cm. € 60 Loc.2

2356 S. Wagner, Larens interieur, moeder met kinderen, olieverf op doek, h.62 x b.75 cm € 150 Loc.2

2357 Frater Beatus Nijs , Bloemstilleven, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 40 Loc.2

2358 Reuben Hunt (Engels, 1879-1962), Kinderen in een bosrijk landschap, olieverf op doek, 51 x
41 cm.

€ 950 Loc.2

2359 A. van de Berg, Larens interieur met aardappelschillende moeder en kind, olieverf op doek 76
x 62 cm.

€ 75 Loc.2

2360 Folke Sigvard Sjöberg, 1930-1999, Landschap met bomen, acryl op doek, 50 x 60 cm. € 40 Loc.2

2361 'Claas' Hendrik Karel Prins, Amsterdam 1903-1968 Bussum, Visserpramen langs een dorp,
olieverf op doek, 38,5 x 59 cm.

€ 65 Loc.2

2362 Henri van Os Delhez, Nieuwer Amstel 1880-1976 Blaricum, Goudvissen, olieverf op doek, € 150 Loc.2

2363 Legering met albasten pendule met bovenop het uurwerk een vrouw, h. 46 cm. € 120 Loc.2

2364 2 Roze marmeren castalettes met koper afgezet € 900 Loc.2

2365 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 300 Loc.2

2366 Spiegel in wit/groen geschilderde lijst, h.73 x b.49 cm € 25 Loc.2

2367 Set van 8 notenhouten stoelen met groene stof bekleed € 170 Loc.2

2368 Antieke mahoniehouten eetkamertafel rustend op driespantpoot, h.72 x diam.120 cm. € 75 Loc.2

2369 Met klimop gedecoreerd aardewerken Wedgwood serviesdeel € 120 Loc.2

2370 Imitatie lederen 3-zits sofa bank, rugleuning verstelbaar tot slaapbank, h.80 x b.195 x d.80 cm € 25 Loc.2
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2371 Antieke mahonie met ebbenhouten en parelmoer ingelegde schrijfkist met lade € 45 Loc.2

2372 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, genummerd
45/200, gedateerd 1994, 70 x 90 cm.

€ 40 Loc.2

2373 Pieter Adrianus Schipperus, Landschap met vee, aquarel, h.35 x b.50 cm € 380 Loc.2

2374 Pieter Adrianus Schipperus 1840 - 1929, Landschap met boerderij, aquarel, h.35 x b.50 cm € 380 Loc.2

2375 Jan te Wierik, Hengelo 1954-2002 Haaksbergen, Abstract, gedateerd 1997, gemengde
techniek op papier, 62,5 x 49 cm.

€ 750 Loc.2

2376 Onb. meester, Abstract landschap, gouache op papier, 62 x 47,5 cm. € 35 Loc.2

2377 J.J.Hens, 5 Jaar onderdrukking, lithoprent uit 2e wereldoorlog, 50 x 60 cm. € 50 Loc.2

2378 Antieke palissanderhouten vlinderbank met bruin velours bekleed € 450 Loc.3

2379 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 240 Loc.3

2380 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, voorontwerp van
een oorlogsmonument, h.ca.89 cm. Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 220 Loc.3

2381 Stel porseleinen dekseldoosjes i.v.v. kindjes, h.14 cm € 10 Loc.3

2382 Gemarmerd opaal glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.17 cm € 45 Loc.3

2383 Koopje divers Gouda plateel € 30 Loc.3

2384 Set van 6 glazen op zeskantige voet (chipjes) € 40 Loc.3

2385 Antieke bronzen grape zonder hengsel (17e eeuw), h.25 x diam.16,5 cm. € 200 Loc.3

2386 6 Diverse groene glazen (1 voetje met een chipje) € 55 Loc.3

2387 4 Diverse blauw/witte tegels met voorstelling van havengezichten € 55 Loc.3

2388 Soapstone sculptuur en divers glas en kristal € 16 Loc.3

2389 Koop divers porselein en aardewerk € 45 Loc.3

2390 Monogram H.B., Jachthond in landschap, olieverf op paneel, 21,5 x 16 cm. € 110 Loc.3

2391 Ond. gesigneerd, Zicht op de molen, olieverf op paneel, h.22 x b.30 cm € 20 Loc.3

2392 Walt, Vaas met bloemen, olieverf op board in ovale lijst, 24 x 29 cm. € 60 Loc.3

2393 Ond. gesigneerd, Bloemstilleven, olieverf op doek, h.40 x b.25 cm € 16 Loc.3

2394 Ingelijste reliëf plaquette met afbeelding van engelen, 52 x 62 cm. (inclusief lijst) € 60 Loc.3

2395 Ond. gesign., Religieuze voorstelling, olieverf op doek, h.19 x b.24 cm € 25 Loc.3

2396 Tinus de Jongh, Amsterdam 1885-1942 Bloemfontijn, Bloemstilleven, olieverf op doek, 40 x 33
cm.

€ 300 Loc.3

2397 C.A.V. van Diggelen (1921-1981), Grazende koeien aan het water met op de achtergrond een
molen, olieverf op doek, 48,5 x 69 cm.

€ 240 Loc.3

2398 Notenhouten Jugendstil wandkastje, h.46 x b.30 x d.14 cm. € 60 Loc.3

2399 Klein metalen zonnewijzertje, ca.h.35 cm. € 25 Loc.3

2400 Art Deco tafellamp op verzilverd met marmeren voet en melkglazen bol, h.32 cm. € 90 Loc.3

2401 Antieke mahoniehouten bank geflankeerd met zwanenkoppen en afgezet met koperen beslag
met bloemstof bekleed, h.95 x b.140 x d.65 cm.

€ 75 Loc.3

2402 Handgeknoopt vloerkleed, L.165 x b.114 cm € 30 Loc.3

2403 Antieke mahoniehouten naaitafel, h.76 x b.53 x d.46 cm. € 45 Loc.3

2404 Antieke ingelegde zuilenpendule (defecten), h. 51 cm. € 130 Loc.3

2405 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire met vitrine-opstand rustend op
klauwpoten, ca.1830, h.230 x b.115 x d.56 cm.

€ 1.800 Loc.3

2406 Koopje diverse Hummel beeldjes € 45 Loc.3

2407 Koop van 4 Limoges porseleinen kop en schotels € 25 Loc.3

2408 Antieke mahoniehouten 2-deurs penantkast, afgewerkt met koperen beslag en rustend op
taps toelopende poten, h.91 x b.95 x d.49 cm

€ 45 Loc.3

2409 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, gipsen sculptuur
van een zittende dame in meerminnen houding, h.33,5 cm. (barsten) Provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 110 Loc.3

2410 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen gemberpot, h.29 cm € 55 Loc.3

2411 Bernardus Hermannus David Walrecht, Groningen 1911-1980 Hilversum, Zeilboten op de
Loosdrechtse Plassen, olieverf op board, 50 x 40 cm.

€ 60 Loc.3
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2412 Joseph Bles 1825 - 1875, Rivierlandschap met boten en personen, aquarel, h.13,5 x b.19,5
cm

€ 120 Loc.3

2413 Monogram J.S., Plassengezicht met waterlelies, olieverf op doek, 35 x 25 cm. € 30 Loc.3

2414 Jack Aué, Bussum 1895-1970 Bussum, Dorpsgezicht aan het water, olieverf op doek, 24 x 33
cm.

€ 75 Loc.3

2415 Jack Aué, Bussum 1895-1970 Bussum, Bloemen in gemberpot, olieverf op doek, 29 x 39 cm. € 150 Loc.3

2416 Johannes Daniel Scherft, Den Haag 1891-1969 Den Haag, Prinsengracht Amsterdam,
handgesigneerde ets, 42,5 x 29 cm.

€ 50 Loc.3

2417 Los briljant geslepen diamant, 0,15 ct., F SI1, met certificaat € 70 Loc.1a

2418 Los briljant geslepen diamant, 0,26 ct., j vs 2, met certificaat € 180 Loc.1a

2419 Los briljant geslepen diamant, 0,21 ct., m SI1, met certificaat € 50 Loc.1a

2420 Los briljant geslepen diamant, 0,17 ct., F SI, met certificaat € 80 Loc.1a

2421 Los briljant geslepen diamant, 0,09 ct., F Si1, met certificaat € 40 Loc.1a

2422 Los briljant geslepen diamant, 0,06 ct., E SI1, met certificaat € 30 Loc.1a

2423 Los briljant geslepen diamant, 0,10 ct., E S!2, met certificaat € 50 Loc.1a

2424 Los briljant geslepen diamant, 0.10 ct. F VS2, met certificaat € 50 Loc.1a

2425 Los briljant geslepen diamant, 0,17 ct., G SI, met certificaat € 80 Loc.1a

2426 Los briljant geslepen diamant, 0,37 ct., roos K SI1, met certificaat € 50 Loc.1a

2427 Los briljant geslepen diamant, 0,31 ct., FLYB VVS2, met certificaat € 150 Loc.1a

2428 Los briljant geslepen diamant, 0,25 ct., i VS2 roos, met certificaat € 40 Loc.1a

2429 Los briljant geslepen diamant, 0,21 ct., E SI1, met certificaat € 110 Loc.1a

2430 Los briljant geslepen diamant, 0,14 ct., D VS 1, met certificaat € 65 Loc.1a

2431 Los briljant geslepen diamant, 0,14 ct., F SI1 , met certificaat € 60 Loc.1a

2432 Los briljant geslepen diamant, 0,33 ct., vF I1, met certificaat € 150 Loc.1a

2433 Los briljant geslepen diamant, 0,38 ct., G VS2, met certificaat € 400 Loc.1a

2434 Diverse briljant geslepen diamantjes, 0,47 ct., met certificaat € 140 Loc.1a

2435 Diverse briljant geslepen diamantjes, 0,64 ct., met certificaat € 190 Loc.1a

2436 Diverse briljant geslepen diamantjes, 0,31 ct., met certificaat € 90 Loc.1a

2437 Filigrain 14 kt. gouden armband, 14 gram € 260 Loc.1a

2438 14 Kt. gouden manchetknopen met fijn gouden Mexicaanse munten, 11 gram € 240 Loc.1a

2439 Antieke deels blauw geschilderde kinderschoolbank, h.60 x b.70 x d.70 cm. € 200 Loc.12

2440 Met bloemen beschilderde metalen decoratie-tas, h.40 x b.30 x d.25 cm. € 25 Loc.10

2441 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten € 75 Loc.1a

2442 14 Kt. gouden dames/fantasiering, diam. 20 mm., 8.8 gram € 220 Loc.1a

2443 Eric Rugsbur, Panorama van het Brandonhouse in Londen, aquarel, 40 x 14 cm. € 30 Loc.3

2444 Emile Zickwolff, Kindjes met een geit op landweg, olieverf op board, 50 x 38 cm. € 110 Loc.3

2445 Henri van Os Delhez, Nieuwer Amstel 1880-1976 Blaricum, Landhek te Eemnes, olieverf op
doek, 30,5 x 40,5 cm.

€ 140 Loc.3

2446 A. Pohl, Boerderij in landschap, marouflé, 23 x 30 cm. € 60 Loc.3

2447 Naar Verveer, Twee personen op boomstronk, koud geschilderd olieverf op porseleinen
plaquette, h.18 x b.23 cm

€ 80 Loc.3

2448 Cornelis de Bruin, Utrecht 1870-1940 Amsterdam, Zigeuners met een aapje, olieverf op doek,
64,5 x 49,5 cm.

€ 150 Loc.3

2449 Jan de Jong, (monogram) Man met cape, tekening, 9,5 x 16 cm. € 80 Loc.3

2450 Jan de Jong, 'Liefde en plicht', sepia, 15 x 9,5 cm. € 80 Loc.3

2451 D.R. Ruys, 1853 - 1913, Kippen voeren, sepia, 10 x 16 cm. € 80 Loc.3

2452 E.G.Schalbroeck, Personen in interieur, tekening, 10 x 15 cm. € 80 Loc.3

2453 A. Baltes, Roeiboot met op de achtergrond een boerderij, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 35 Loc.3

2454 Francois Boucher/Michel Aubert, La Mort d'Adonis Metamorphoses d'Ovide Liv X, ingekleurde
gravure, 40 x 50 cm.

€ 30 Loc.3

2455 Marinus Johannes de Jongere (alias Marinus Johannes Drulman), Amsterdam 1912-1978
Rotterdam, Rotterdams havengezicht, aquarel, 40 x 80 cm.

€ 110 Loc.3
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2456 Hollandse School, Zomerslandschap met hooiwagen langs de vaart, olieverf op paneel, 19e
eeuw, 38 x 46,5 cm.

€ 130 Loc.3

2457 Onb. meester, Twee katten met een slak, olieverf op paneel, h.20 x b.24 cm € 16 Loc.3

2458 C.W. Terhell, 1863 - 1949, Havengezicht, gouache, h.27 x b.38 cm € 50 Loc.3

2459 Onb.meester, IJstafereel met schaatsende personen, sepiatekening, 23 x 17 cm. € 55 Loc.3

2460 Salvador Dali, 1904-1989, El padre Perdonado, 1962, gesigneerd r.o., nr.75/75, ets, 21,5 x 33
cm.

€ 70 Loc.3

2461 Hendrik Weegewijs, Amstelveen 1875-1964 Soest, Interieur met man en dochter in keuken,
olieverf op doek, 40 x 52 cm.

€ 85 Loc.3

2462 Monogram AAM, Musicerende personen, olieverf op paneel, 22 x 14 cm. € 35 Loc.3

2463 Marc Ottee, Schelpenvissen met paard en wagen, olieverf op doek, h.30 x b.40 cm € 120 Loc.3

2464 J.H. Grootveldt, Interieur bij kaarslicht, olieverf op paneel, 19 x 23 cm. € 45 Loc.3

2465 Cornelis J. van Bergen, Straatmuzikanten, gedateerd 1939, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 60 Loc.3

2466 Johannes Gerardus (Jan) den Hengst, Delft 1904-1983 Amsterdam, Grachtengezicht met
schepen, gemengde techniek, 44 x 28 cm.

€ 150 Loc.3

2467 Imari porseleinen dekseldoos, h.15 cm € 90 Loc.3

2468 Imari porseleinen dekselpot, h.40 cm. € 55 Loc.3

2469 Kristallen jardinière, h.13 x L.31 x b.13 cm. € 25 Loc.3

2470 Mahoniehouten speeltafel met groen vilten blad, ingelegd met koperen biezen en rustend op
klauwpoten, h.75 x b.90 x d.46 cm

€ 75 Loc.3

2471 Heinrich Villeroy & Boch, 7 porseleinen wandbordjes met Russische voorstellingen, diam.22
cm.

€ 45 Loc.3

2472 Albert Hahn, oud prentenboek en een deel van een porseleinen kinderserviesje € 16 Loc.3

2473 Oud Delfts aardewerken theeservies € 25 Loc.3

2474 Oud notenhouten Louis Seize-stijl klapbuffet, h.92 x b.95 x d.53 cm € 120 Loc.3

2475 Oude wortelnotenhouten 1-deurs vitrinekast met dubbelgebogen onderkast en rustend op
klauwpoten, h.207 x b.113 x d.43 cm

€ 280 Loc.3

2476 Stel met bloemen gedecoreerde porseleinen Bavaria ploempotten, h. 17 cm. € 60 Loc.3

2477 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge € 170 Loc.3

2478 Lodewijk Philippus (Louis) Stutterheim, Rotterdam 1873-1943 Gouda, Bootjes aan een kade
met boerderijen bij de grote Melm aan de Eem, olieverf op doek, 29 x 38,5 cm.

€ 240 Loc.3

2479 Omgeving Schulman, Landschap met vrouw, olieverf op paneel, h.22 x b.31,5 cm € 110 Loc.3

2480 Ond.gesign., Hollands waterlandschap, olieverf op paneel, 35 x 24 cm. € 300 Loc.3

2481 B. van de Meer, Afgemeerde roeiboot bij fuik, olieverf op doek, 45 x 25 cm. € 40 Loc.3

2482 Adrianus Johannes Groenewegen, Rotterdam 1874-1963 Horn, Melkende boerin in
landschap, aquarel, 40 x 60 cm.

€ 1.200 Loc.3

2483 Jan Bogaerts, 's-Hertogenbosch 1878-1962 Wassenaar, Stilleven, gedateerd 1936, aquarel,
40 x 60 cm.

€ 900 Loc.3

2484 L. Zwart, Schip op zee, olieverf op doek, h.49 x b.70 cm € 25 Loc.3

2485 Ingelijste reliëf plaquette met voorstelling van engelen, 12 x 18 cm. € 40 Loc.3

2486 Ond.gesign., Landschap met man, paard en kinderen, olieverf op board, 40 x 30 cm. € 110 Loc.3

2487 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883 - 1967 Blaricum, Havengezicht te Rotterdam,
olieverf op doek, b.97 x h.48,5 cm

€ 170 Loc.3

2488 Jan Andries de Lint, Zevenbergen 1875-1961 Utrecht, Herfstlandschap met doorkijk naar het
water, olieverf op doek, 50 x 32 cm.

€ 55 Loc.3

2489 Michael Parkes (Amerikaans 1944), A gift for the disillusioned Man, 1990, handgesigneerde
lithografie, genummerd 13/250, 63 x 43,5 cm. Provenance: particuliere collectie, illustratie:
John Russell Taylor, "Michael Parkes, stone lithographs-bronze sculptures 1982-1996 door
Steltman Editions (1996), pagina 47 afb. in kleur

€ 300 Loc.3

2490 Michael Parkes (Amerikaans 1944), That daring young frog, 1986, handgesigneerde
lithografie, genummerd 16/250, 76,5 x 54,5 cm. Provenance: particuliere collectie, illustratie:
John Russell Taylor, "Michael Parkes, stone lithographs-bronze sculptures 1982-1996 door
Steltman Editions (1996), pagina 27 afb. in kleur

€ 300 Loc.3

2491 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, h.126 x b.48 cm € 30 Loc.3

2492 Skelet klok in glazen vitrine (klein defect), h. 53 x b. 31 x d. 21 cm. € 300 Loc.3
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2493 Antieke zwart gepolitoerde orgelgebogen likeurkelder met boulle inlegwerk, compleet met
glaswerk

€ 450 Loc.3

2494 Notenhouten bureautafel afgedekt met zwart lederen blad, h.75 x b.138 x d.80 cm. € 150 Loc.3

2495 Met bruin leder beklede notenhouten bureaufauteuil € 120 Loc.3

2496 Antieke kijker in geel koper gesigneerd Dolland London € 260 Loc.3

2497 Antieke muziekdoos met 10 platen, geschikt voor platen met een dm. van 12 cm. € 75 Loc.3

2498 Antiek mahoniehouten pottenkastje met jaloeziedeurtje (restauraties), h.72 x b.47 x d.32 cm. € 25 Loc.3

2499 Kaart Africa, handgekleurde heruitgave 1970, 42 x 32 cm. € 25 Loc.3

2500 R. Janvier, antieke handgekleurde kaart, gedateerd 1762, 46 x 31 cm. € 120 Loc.3

2501 Antieke handgekleurde staalgravure, de Westerkerk te Amsterdam, 36 x 28 cm. € 30 Loc.3

2502 Antieke gravure met voorstelling van stoelenmakers, h.33 x b.26 cm € 25 Loc.3

2503 Stel wit geschilderde Empire-stijl armfauteuils, gedecoreerd met gevleugelde sfinxen en
rustend op klauwpoten, ca. 1900

€ 75 Loc.3

2504 Antieke mahoniehouten eetkamertafel, h.75 x diam.110 cm. € 45 Loc.3

2505 Set van 4 mahoniehouten Biedermeier eetkamerstoelen, rustend op cabriole poten en met
rood velours bekleed, 19e eeuw

€ 100 Loc.3

2506 Johnson Brothers, aardewerken serviesdeel, Castle on the lake € 30 Loc.3

2507 Ian Marcufz, antieke statenbijbel, gedateerd 1643 € 380 Loc.3

2508 Antieke rijkbewerkte koperen pendule, met deels beglaasde voorzijde en bekroond door een
vaasvormig ornament, h.64 cm

€ 150 Loc.3

2509 Mahoniehouten Engels plat bureau afgedekt met groen lederen blad, h.80 x b.88 x d.87 cm. € 150 Loc.3

2510 Stel metalen schemerlampen met groene kap, h.70 cm € 40 Loc.3

2511 Ond.gesign., Portret van een vrouw, gouache, 48 x 33 cm. € 60 Loc.3

2512 Monogram W.P., Schepen op zee, maroefle, 63 x 43 cm. € 40 Loc.3

2513 Goudkleurig houten kruisbeeld met biscuit Jezus, h.45 cm. € 25 Loc.3

2514 Stel Delfts blauwe aardewerken bloempotten, h.20 cm € 16 Loc.3

2515 Antieke mahoniehouten Biedermeier secretaire à abattant, Holland ca.1840, h.160 x b.105 x
d.45 cm.

€ 55 Loc.3

2516 Antieke mahoniehouten Biedermeier kaptafel, h.160 (inclusief spiegel) x b.120 x d.55 cm. € 120 Loc.3

2517 Set van 6 Boheems kristallen champagne coupes € 45 Loc.3

2518 Gesatineerd glazen Art Deco tafellamp in reliëfdecor gesigneerd Sonover € 160 Loc.3

2519 Art Deco tafellampje op chroom voet, h.39 cm. € 240 Loc.3

2520 Antieke eikenhouten uitschuifbare vossenkoptafel rustend op klauwpoten, h.73 x diam.110 of
254 cm.

€ 170 Loc.3

2521 5 Antieke eikenhouten eetkamerstoelen rustend op getorste poten en verbonden door
kruisregel

€ 120 Loc.3

2522 Koop Lengsfeld porseleinen Picasso borden in diverse formaten, 1998 € 60 Loc.3

2523 6 Boheems kristallen wijnglazen € 40 Loc.3

2524 Handgeknoopt Bidjar vloerkleed, 300 x 200 cm. € 75 Loc.3

2525 Château Maucaillou Moulis en Medoc, Top jaar 2000 in originele kist € 320 Loc.3

2526 Warre ‘s Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2004 in org. kist, 3x € 80 Loc.3

2527 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc 2007, 3x € 45 Loc.3

2528 Château Rauzan Segla 2e Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux Topjaar 2000, 2x € 200 Loc.3

2529 Kopke Late Bottled Vintage Port 2014, in originele kist, 6x € 90 Loc.3

2530 Château Guiraud 1e Grand Cru Sauternes 1998 in org. kist 6x € 260 Loc.3

2531 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, Popke Bakker,
voorontwerp voor de sculptuur op begraafplaats Zorgvlied, 7 mei 1945, h.75 cm. Provenance:
collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.3

2532 Warre’s Colheita Port 2000, 6x € 140 Loc.3

2533 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Médoc Topjaar 2010 Gouden Medaille, 6x € 120 Loc.3

2534 Château Rabaut-Promis 1e Grand Cru Sauternes 1x 1995, 1x 1997 en 1x 1998. Totaal 3x € 120 Loc.3

2535 Château Rauzan Gassies, 2e Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist 6x € 300 Loc.3

2536 Château Lagrange Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele kist 1998, 6x € 260 Loc.3
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2537 Château Marquis De Terme, Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist, 6x € 280 Loc.3

2538 Château Lynch Moussas Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux Topjaar 2000, in Originele kist,
6x

€ 280 Loc.3

2539 Kist met Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006 In originele kist,6x € 260 Loc.3

2540 Château D’Ampuis, E. Guigal, 3x Hermitage 2009 en 3x Côte-Rôtie Brune et Blonde 2010, in
orginele verpakking, totaal 6x

€ 280 Loc.3

2541 Koop divers koper w.o. een beddepan € 30 Loc.3

2542 Oude mahoniehouten theestoof met koperen ketel € 16 Loc.3

2543 Antiek eikenhouten hoekstoeltje met biezen zitting € 12 Loc.3

2544 Wortelnotenhouten tafelklok, h.28 cm € 30 Loc.3

2545 2 Koperen tondeldoosjes € 40 Loc.3

2546 Stel Saksisch porseleinen beeldjes € 25 Loc.3

2547 Koperen reiswekker, h.11,5 cm € 30 Loc.3

2548 Zilverkleurig reiswekkertje, h.9 cm € 60 Loc.3

2549 Oud ikoon, 25 x 18 cm. € 60 Loc.3

2550 Tinnen klepkan, gemerkt HG, h.21 cm. € 80 Loc.3

2551 Gestileerd vormgegeven dikwandig groen glazen Art Deco vaas h.16.5 cm. € 140 Loc.3

2552 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), circa 1973, h.31,5 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.3

2553 Koopje divers tartanware (4x) € 60 Loc.3

2554 Vergrootglas op statief, h.17 cm € 20 Loc.3

2555 Wortelnotenhouten tafelklok, h.26 cm € 25 Loc.3

2556 Koopje diverse sculpturen m.b.t. dieren € 25 Loc.3

2557 3 Diverse tinnen gortbussen € 110 Loc.3

2558 4 Bronzen drinkbekertjes € 55 Loc.3

2559 Stel bronzen penkandelaar, h.27 cm. € 160 Loc.3

2560 Toverlantaarn met 47 glazen filmplaatjes (deels beschadigd) € 30 Loc.3

2561 Grote koperen telescoop € 60 Loc.3

2562 Oude verrekijker in lederen etui € 25 Loc.3

2563 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), circa 1973, h.39 cm. (defect in haar),
provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.3

2564 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, geglazuurde
keramieken sculptuur van een zonnemasker, diam.31 cm., provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 55 Loc.3

2565 Twee Art Deco boekensteunen in marmer met onyx en voorstelling van een zwaluw € 100 Loc.3

2566 Koopje van 2 decoratie koeien en diverse met bloemen gedecoreerde Japanse kop en
schotels

€ 25 Loc.3

2567 Hollandse schijfkandelaar, 18e eeuw, h.18 cm. € 180 Loc.3

2568 2 Koperen Indonesische vazen en een vaasje € 45 Loc.3

2569 Verguld bronzen Boeddha beeld, h. 20 cm. € 140 Loc.3

2570 Met romantische tafereel handbeschilderd Russische lakdoos, h.5.5 x b.15 x d.10 cm. € 75 Loc.3

2571 2 Russische lakdoosjes, 11 x 5 x 9,5 cm. en 9,5 x 7x 5 cm. € 80 Loc.3

2572 Stel deels verguld bronzen Empire-stijl wandappliques € 100 Loc.3

2573 Bronzen met draak gedecoreerde censer met deksel, daim.11 cm. € 140 Loc.3

2574 Bronzen sculptuur van drie Boeddha's, h.28 cm. € 140 Loc.3

2575 Verguld bronzen Boeddha, h.20 cm. € 140 Loc.3

2576 Antieke legering met wit marmeren pendule met bovenop het uurwerk een kindje met
lammetje, h.38 cm

€ 120 Loc.3

2577 Bronskleurige sculptuur van een dame op tak rustend op marmeren voet (voet gelijmd), h. 46
cm.

€ 120 Loc.3

2578 Gietijzeren kinderfornuis met toebehoren, h.32 x diam.30 cm. € 40 Loc.3
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2579 Stel bronzen wandplaquettes met voorstelling van dames, h.44 x b.11 cm. € 180 Loc.3

2580 Geslepen rood glazen dekselbokaal, h.16 cm € 55 Loc.3

2581 Zwart glazen Art Deco vaas met decor van zwanen op een goudkleurige ondergrond
gesigneerd P H (Paul Heller - Artver), h.22 cm.

€ 120 Loc.3

2582 Bronzen Art Deco voorstelling van een vrouw op malachiet voetstuk, h. 21.5 cm. € 100 Loc.3

2583 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), circa 1973, h.39 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.3

2584 Stel zwart marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van poezen in een mand € 130 Loc.3

2585 Aardewerken sculptuur van een panter, h.32 cm € 25 Loc.3

2586 Stel Art Deco boekensteunen met gestileerde poezen op marmeren voet € 260 Loc.3

2587 Dien Jorien Geertsma, Haarlem 1950, 2 Keramiek sculpturen van schenkkannen, gesigneerd
aan de onder kant en gedateerd 2009 (1x), h.28 en h.14 cm.

€ 80 Loc.3

2588 5 Gelimiteerde porseleinen kerstborden, diam.29 cm. € 40 Loc.3

2589 Groen gesatineerd glazen Art Deco vaas in floraal reliëfdecor h.19.5 cm. € 70 Loc.3

2590 Russische lakdoos, gesigneerd, h.10 x b.21 x d.29 cm. € 60 Loc.3

2591 Handgeschilderde portretminiatuur in ovale striklijst, h.8,5 cm € 35 Loc.3

2592 Koop diverse porseleinen sculpturen € 60 Loc.3

2593 Engelse wortelnotenhouten tafelklok met koperen monturen, h.25 cm € 30 Loc.3

2594 Koopje divers miniatuur koperwerk (5x) € 90 Loc.3

2595 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, Daphne, gipsen
sculptuur, h.31 cm. (barst), provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 110 Loc.3

2596 Stel Herend porseleinen 1-lichts kandelaars, h. 12 cm. € 60 Loc.3

2597 Porseleinen sculptuur van een zittende hond, h. 30 cm. € 25 Loc.3

2598 Famille rose Cantonees porseleinen kaststel met mandarijnen decoratie € 45 Loc.3

2599 Glazen karaf met 3 glaasjes € 16 Loc.3

2600 Porseleinen eierset € 10 Loc.3

2601 3 Met bloemen en kindjes beschilderde porseleinen borden € 40 Loc.3

2602 Koopje divers porselein € 16 Loc.3

2603 2 Oude aardewerken miniatuur baardmankruikjes, h.5 en 7 cm. € 120 Loc.3

2604 Glazen kattekop fles, ca.1680, h.17,5 cm. € 120 Loc.3

2605 Handgeknoopt vloerkleed, h.154 x b.80 cm. € 40 Loc.3

2606 Koopje van glazen vogel, viskraal, etc. , vondsten, privé collectie € 120 Loc.3

2607 Koopje Millifiori-stijl kralen € 60 Loc.3

2608 20 Glazen Millifiori-stijl kralen € 80 Loc.3

2609 5 Grote Millifiori-stijl kralen, 2 rolstempels en gemma met gezicht € 80 Loc.3

2610 Romeins glazen flesje met bolle buik, 2e/3e eeuw, h.5 cm., privé collectie € 70 Loc.3

2611 Romeins glazen flesje met ovale buik, 2e/3e eeuw, h.8 cm., privé collectie € 70 Loc.3

2612 Romeins glazen flesje met geribbelde buik, 2e/3e eeuw, h.5 c., privé collectie € 70 Loc.3

2613 Glazen graan-truffel flesje, h.13,5 cm. € 40 Loc.3

2614 2 Diverse slingerglazen € 150 Loc.3

2615 Glazen buikfles, VOC-periode, 17e eeuw, h.22.5 cm. € 140 Loc.3

2616 Koopje diverse porseleinen beeldjes, portemonneetje en een verrekijker € 16 Loc.3

2617 Blauw gesatineerde glazen Art Deco vaas met decor in hoogreliëf gesigneerd Scailmont HH
(Henri Heemskerk), h.26 cm

€ 200 Loc.3

2618 2 Porseleinen beschilderde poezen, h.19 cm. € 40 Loc.3

2619 2 Diverse porseleinen sculpturen van een gans en een olifant € 30 Loc.3

2620 Dresden, 2 oude porseleinen beeldjes van danseresjes, ca. h.11 cm. € 70 Loc.3

2621 Dirk Verstraten, Rotterdam 1892-1946 Hilversum, Openbaring 12 vers 1-5, gedateerd 1918,
olieverf op doek, 44 x 78 cm.

€ 75 Loc.4

2622 Tine Gunther, Wit met zwarte strepen, gedateerd 2012, acryl op doek, 200 x 136 cm. € 25 Loc.6

2623 Nederland: klassieke zegels op stockkaart. Cat.waarde € 814,-- € 60 Loc.6
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2624 Nederland: gestempelde verzameling in stockboek € 40 Loc.6

2625 2 Zilveren Romeinse munten, 2e–4e eeuw na Chr., bodemvondst € 40 Loc.1

2626 Antieke zilveren munt met afbeedling van ruiter te paard, ca. 400 voor Chr. € 60 Loc.1

2627 2 Antieke zilveren munten met afbeelding van gezicht en paard, ca. 440 voor Chr. € 60 Loc.1

2628 Zilveren rijksdaalder, Koning Willem II en 2 zilveren guldens, Wilhelmina € 40 Loc.1

2629 Zilveren scheepjesschelling 6 stuiverstuk, 1678, West-Frisia € 50 Loc.1

2630 Smaragd 3-rijig kralencollier aan zilveren sluiting € 50 Loc.1

2631 Stel Sterling zilveren peper en zoutstrooiers, 76 gram € 45 Loc.1

2632 Stenen collier met sterling zilveren slot en slakkenhuis € 45 Loc.1

2633 De gehele wereld, op stockkaarten, in doos Hoge catwaarde € 20 Loc.6

2634 Koopje divers pleet € 30 Loc.6

2635 Oud stripboek : Het beest is dood, De wereld oorlog bij de dieren uit het Frans vertaald,
copyright 1946

€ 40 Loc.6

2636 Bestek met heften van hertshoorn € 30 Loc.6

2637 Acer computer met 2 Samsung beeldschermen en toebehoren € 60 Loc.5

2638 Filigrain bruidskistje, Indië, 19e eeuw, h 14 x L.15 cm. € 80 Loc.1

2639 2e Gehalte zilveren bonbonschaaltje, 63 gram € 30 Loc.1

2640 Parketterie bijzettafel op crèmekleurig metalen onderstel, h.62 x b.60 x d.60 cm. € 60 Loc.2

2641 Parketterie bijzettafel op crèmekleurig metalen onderstel, h.62 x b.60 x d.60 cm. € 60 Loc.2

2642 Geknoopt smaragd kralen collier met 14 kt. gouden bolslot, L.90 cm. € 70 Loc.1

2643 Koopje divers pleet € 25 Loc.1

2644 Onb. meester, portret van een vrouw, olieverf op board, h.49 x b.39 cm € 45 Loc.6

2645 Saskia Bremer (1964), Create Pigeon, gedateerd 1998, olieverf op board, 27 x 31 cm. € 40 Loc.6

2646 Art Deco beeld van Diana Godin van de jacht, h.33 x b.65 cm € 140 Loc.4

2647 Vintage bureaulamp op chroom voet, h.45 cm. € 160 Loc.9

2648 S. Robert de Vaugondy, antieke handgekleurde kaart, "Partie Meridion du Duché de Brabant",
65 x 50 cm.

€ 120 Loc.12

2649 Salim, circa 1960, Stadsmuur met huisrots, aquarel, 35 x 33 cm. € 20 Loc.2

2650 Tinnen klepkan, gemerkt HG, h.14 cm. € 60 Loc.2

2651 Koopje divers: bordjes, schaaltje en kopje, etc. (chipjes, haarscheurtjes) w.o. China, 18e-19e
eeuw

€ 40 Loc.4

2652 Porzellanfabrik Burggrub, nr.169, vermoedelijk vervaardigd voor Schönau & Hoffmeister met
open mond, 2 boventanden, 2 blauwe slaapogen en babylijf van hout en compositie, h.70 cm.

€ 120 Loc.6

2653 Metalen egel als schoenenborstel, h.12 x b.27 x d.30 cm. € 30 Loc.9

2654 Moderne met krokodillen print beklede 3-zits bank € 600 Loc.12

2655 2 Druivenspoelers, diverse aardewerken borden, sculpturen en loden € 25 Loc.9

2656 Bronzen sculptuur van een putti i.v.v. een kandelaar, h.25,5 cm € 40 Loc.9

2657 Chroom design bijzettafel met glazen blad, h.45 x b.49 x d.37 cm € 30 Loc.9

2658 Chroom design 5-arms schemerlamp, 2 kappen ontbreken, h.166 cm. € 45 Loc.9

2659 Jose Manuel Cajal (Madrid, 1978), Piccadilly Circus Londen, olieverf op paneel, 114,5 x 65
cm.

€ 4.000 Loc.9

2660 Marie Henri Mackenzie , Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Gezicht op Eemdijk,
houtskooltekening, 11 x 17,5 cm.

€ 60 Loc.9

2661 Toegeschreven aan Marie Henri Mackenzie , Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Gezicht op
Barneveld met molen, houtskooltekening, gedateerd mei 1920, 12,5 x 16,5 cm.

€ 45 Loc.9

2662 Toegeschreven aan Marie Henri Mackenzie , Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Steegje met
persoon voor basiliek, tekening met potlood en houtskool, 12,5 x 7 cm.

€ 45 Loc.9

2663 Art Deco tafellampje op marmeren voet met melkglazen bollen, h. 28 cm € 160 Loc.9

2664 Corneille, Vrouw met vogel, gedateerd 2001, zeefdruk, 36 x 26 cm. € 150 Loc.9

2665 In rood hoogglans uitgevoerde naakte dame als schemerlamp met rode kap, h.90 cm € 40 Loc.9

2666 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, Daphne en
Apollo, gipsen sculptuur, h.51 cm. (defecten), provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.9
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2667 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, gipsen sculptuur
van Daphne, h.54 cm. Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 220 Loc.9

2668 Betonnen bloempot op bijpassende zuil, h.88 cm € 75 Loc.9

2669 Groen gelakte metalen tuinset : tafel, 2 armstoelen en een bankje € 40 Loc.9

2670 Antiek wortelnotenhouten dienblad met glasplaat € 40 Loc.11

2671 Dell computer en een HP printer € 16 Loc.11

2672 Heddy-John Appeldoorn, Elst 1975, Dier met toeter, gedateerd 2006, olieverf op doek, 240 x
101 cm.

€ 75 Loc.11

2673 Frans Jozef Lengvenius, Brunssum 1952, Stadsgezicht, gemengde techniek op papier, 96 x
73 cm.

€ 60 Loc.11

2674 Lithografie naar een antieke landkaart Utrecht, 165 x 35 cm. € 25 Loc.11

2675 Ond. gesign., The blessing, gouache, 107 x 46 cm. € 150 Loc.11

2676 Ton Jacobs, Den Bosch 1952 - 2000 Den Bosch, Interieurgezicht, gemengde techniek op
paneel, 173 x 149 cm.

€ 600 Loc.11

2677 Ton Jacobs, Den Bosch 1952 - 2000 Den Bosch, Interieur, marouflé, 200 x 174 cm. € 600 Loc.11

2678 Don Javier Trelis Sempere, Portret van een man, gemengde techniek op hout, 38,5 x 57,5. € 75 Loc.11

2679 Ferdinand Wilhelm 'Wim' Wynman, Roermond 1897-1984 Soest, (Utrecht), Accordeonspeler,
marouflé, 74.5 x 55.5 cm.

€ 240 Loc.11

2680 Catharina Aline Maria 'Karin' Scheppers, Oirschot 1949, Sign of time, gedateerd 1994,
acrylverf op doek, 400 x 57 cm.

€ 120 Loc.11

2681 Paíc, Portret van prinses Beatrix en prins Claus, olieverf op doek, gedateerd 1980, 92,5 x 97
cm.

€ 60 Loc.11

2682 Monogram GL, Abstract, zwarte pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 6, 19,5 x 19,5 cm. € 40 Loc.11

2683 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 5, 19,5 x 19,5 cm. € 40 Loc.11

2684 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 4, 19,5 x 19,5 cm. € 40 Loc.11

2685 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 7, 19,5 x 19,5 cm. € 40 Loc.11

2686 Monogram GL, Abstract, rode pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 8, 19,5 x 19,5 cm. € 40 Loc.11

2687 Monogram GL, Abstract, zwarte pentekening, gedateerd 94/95, genummerd 9, 19,5 x 19,5 cm. € 40 Loc.11

2688 Yvaral = pseudoniem voor Jean Pierre Vasarely (Frans 1934-2002), Structure Ambigue
Cubique E, handgesigneerde serigrafie met echtheidscertificaat, genummerd 80/200, 64 x 54
cm.

€ 750 Loc.11

2689 R. Bonnart, Kleurgravure, 43 x 107 cm. € 75 Loc.11

2690 Nun Freerk 'Freddie' Witbaard, Mainz 1905-1970 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op doek,
45,5 x 57 cm.

€ 85 Loc.11

2691 Adrianus Johannes (Arie) Zwart, Rijswijk 1903-1981 Laren, Tourettes sur Loup Zuid-Frankrijk,
olieverf op doek, 48,5 x 38,5 cm.

€ 220 Loc.11

2692 R. Bonnart, ingekleurde gravure, 106 x 42 cm. buitenmaat 126 x 62 cm. € 75 Loc.11

2693 Foto op aluminium, 2 naakte dames, 72 x 50 cm. € 30 Loc.11

2694 Hidde van Schie, Rotterdam 1978, Geen titel, gedateerd 2011, acrylverf op doek, 170 x 150
cm.

€ 75 Loc.11

2695 Henk van Vessem, Rotterdam 1939, Summertime I, zeefdruk, genummerd 77/200, gedateerd
'98

€ 40 Loc.11

2696 Luis Rizo (1958), Marilyn Monroe in het blauw, acryl op museum karton, 83 x 83 cm. € 550 Loc.11

2697 Luis Rizo (1958), Marilyn Monroe in het geel, acryl op museum karton, 83 x 83 cm. € 550 Loc.11

2698 Stel eikenhouten nachtkasten, h.84 x b.40 x d.40 cm € 45 Loc.11

2699 Set van 2 kolomvormige, zwart/zilverkleurige schemerlampen h.89cm (incl. kap) € 70 Loc.11

2700 Abstracte design hanglamp € 55 Loc.11

2701 Peter Behrnes, 1868-1940, keramiek aardewerken schenkkan, (tinnen deksel ontbreekt,
restauraties), h.29,5 cm.

€ 60 Loc.11

2702 Met koper afgewerkte aardewerken vaas, h. 40 cm. € 60 Loc.11

2703 Antieke rijkbewerkte eikenhouten 1-deurs kast rustend op bolpoten, h.80 x b.90 x d.42 cm. € 25 Loc.11

2704 Ana Perpinya (1965 Barcelona), En Londres, olieverf op doek, 146 x 146 cm. € 400 Loc.11

2705 Chantal Maria Geertruida Split, Losser 1971, First holy communion, gedateerd 2007, olieverf
op doek, 125 x 140 cm.

€ 75 Loc.11

2706 Marmeren met koper afgezet 3-delig pendulestel met bovenop het uurwerk een leeuw € 900 Loc.11
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2707 Met diverse houtsoorten ingelegde 2-lade commode, afgedekt met groen marmeren blad, naar
antiek voorbeeld, h.84 x b.109 x d.48 cm

€ 220 Loc.11

2708 Hollandse School, draagt signatuur Leickert, IJsgezicht met schaatsende personen, olieverf
op doek, 48 x 37 cm.

€ 120 Loc.11

2709 Met bloemen gedecoreerde glazen 6-arms kroonluchter € 240 Loc.10

2710 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen coupe en kapjes in floraal
hoogreliëf gesigneerd Degue h.65 cm. diam.56 cm.

€ 650 Loc.10

2711 Bronzen Art Deco hanglamp met glazen bollen in reliëfdecor € 450 Loc.10

2712 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Willem-Barendsz, ontwerp voor één
van de schepen van de Holland-Amerika lijn, gouache op papier, 113 x 71 cm., provenance:
collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 55 Loc.10

2713 Aardewerken Makkumer 3-delig kaststel € 50 Loc.10

2714 Antieke dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland, ca.1800, h.106 x b.102 x
d.50 cm.

€ 150 Loc.10

2715 Alexis (Spaans, 1969), Don Eslabón de la mancha XLVI, olieverf op doek, gedateerd 2006, 81
x 65 cm.

€ 1.400 Loc.10

2716 Glazen Venetiaanse 6-arms hanglamp € 30 Loc.10

2717 Deels houten Art Deco hanglamp met melkglazen bollen gedragen door verchroomde vogels € 450 Loc.10

2718 Metalen buisframe vlinderstoel met tijgerprint stof bekleed, h.85 x b.65 x d.88 cm. € 200 Loc.10

2719 Metalen buisframe vlinderstoel met tijgerprint stof bekleed, h.85 x b.65 x d.88 cm. € 200 Loc.10

2720 Witmarmeren onderzetter, h.5 x b.30 x b.25 cm. € 30 Loc.10

2721 Witmarmeren onderzetter, h.5 x b.26 x b.23 cm. € 30 Loc.10

2722 Witmarmeren onderzetter, h.5 x b.30 x b.25 cm. € 30 Loc.10

2723 Blauw glazen Boheemse vaas en schaal, h.24 x ca.b.19 cm. € 70 Loc.10

2724 Teakhouten salontafel op zwart gelakt metalen frame, h. 46 x b. 110 x d. 61 cm. € 120 Loc.10

2725 Gepolychromeerde met bloemen beschilderde houten kist met vakverdeling aan binnenzijde,
h.46 x b.76 x d.41 cm.

€ 200 Loc.10

2726 Antiek ingelegd dienblad € 25 Loc.10

2727 Antiek notenhouten dienblad met koperen handgrepen € 30 Loc.10

2728 Houten kinderarmfauteuil, h.53 x b.35 x d.35 cm. € 40 Loc.10

2729 Houten kinderarmfauteuil, h.53 x b.35 x d.35 cm. € 40 Loc.10

2730 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 800 Loc.10

2731 Nieuw modern handgeknoopt Berber kleed, 309 x 257 cm. € 800 Loc.10

2732 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.10

2733 Set van 6 ijzeren kandelaren, h.33 cm € 30 Loc.10

2734 Houten tabakspot met afbeelding van een olifant, ca.h.24,5 cm. € 60 Loc.10

2735 Hardhouten deels rood geschilderde tempeltafel, h.58 x b.48 x d.44 cm. € 150 Loc.10

2736 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, keramieken
sculptuur van een dame in contraposto houding, h.92 cm. Provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 220 Loc.10

2737 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), Polychrome mozaïek met een voorstelling van
gemaskerde muzikanten, 121,5 x 92 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.10

2738 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, twee originele ontwerpen voor het
gebouw van de Hoge Raad aan het Plein in Den Haag (1860 tot 1988 de huisvesting van
de Hoge Raad der Nederlanden) voordat het een uitbreiding van de Tweede Kamer werd,
Ingang van de rechters, gemengde techniek, 74 x 99 cm. (kleinste). Nota bene: de originele
mozaïeken worden mogelijk herplaatst in het Vredespaleis waar ze momenteel opgeslagen
liggen. Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 220 Loc.10

2739 Käthe Ruyssenaars (Zeist 1949), Zalig verliefd, compositie vervaardigd op twee dragers,
olieverf op doek, tweemaal 161 x 140 cm.

€ 320 Loc.10

2740 Ana Perpinya (1965 Barcelona), Coleccion Comediant, olieverf op doek, 92 x 195 cm. € 800 Loc.10

2741 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Clown met twee muziekinstrumenten,
olieverf op doek, 60 x 45 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.10
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2742 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Mystieke clowns, olieverf op doek, 45 x
60 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.10

2743 Stel metalen bijzettafels afgedekt met glasplaat, (1 glasplaat met klein defect) h.68 x diam.65
cm

€ 40 Loc.10

2744 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 b.110 x d.54
cm.

€ 1.200 Loc.10

2745 Spiegel in goudkleurige lijst, 79 x 62,5 x 4 cm. € 25 Loc.10

2746 IJzeren wijnrek voor 36 flessen, h.148 x b.41 x d.32 cm € 25 Loc.10

2747 2 Gepolychromeerde houten wandplank met hertenkoppen, h.43 x b.13 x d.20 cm. € 180 Loc.10

2748 Houten boeddha hoofd, h.42 cm € 30 Loc.10

2749 Met bloemmotieven gedecoreerd Aubusson kleed, l.314 x b.242 cm € 800 Loc.10

2750 Omgeving I. Nyoman Cokot, houten sculptuur van totem demoon, Bali, 47,5 cm. € 90 Loc.10

2751 Polychroom hond met motorhelm, h.50 cm. € 50 Loc.10

2752 Wagenschot vermaakt tot salontafel, h.55 x b.105 x d.50 cm € 45 Loc.10

2753 2 Oude met bloemenranken gedecoreerde 8-kantige zuilen, h.247 x diam.40 cm. € 1.000 Loc.10

2754 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Paard van Troje, olieverf op doek, 80 x
68 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 425 Loc.10

2755 Gepolychromeerde met dieren en personen gedecoreerde metalen hangende/staande 43-
lichts waxinelichthouder, h.160 x b.120 x d.12 of 40 cm.

€ 500 Loc.10

2756 Stel kristallen lampvoeten met kap, h.60 cm. € 70 Loc.10

2757 Gepolychromeerd rijkbewerkt hardhouten sidetable, h.85 x b.165 x d.43 cm. € 500 Loc.10

2758 Sergio Martinez (Chileens, 1966), Descanso II, serie Bailarinas 2007, olieverf op doek, 89 x
130 cm.

€ 2.400 Loc.10

2759 Anton Smeerdijk, 's-Graveland (Wijdemeren) 1885-1965 Roermond, Azalea in gemberpot,
olieverf op doek, 38,5 x 40,5 cm.

€ 75 Loc.10

2760 Christine Moret, Amsterdam 1870-1952 Blaricum, Stilleven, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 320 Loc.10

2761 Fré J. Drost (Freerk Johannes Drost, Groningen 1907-1987 Vierhouten), Gezicht op Perugia,
gedateerd 1959, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 45 Loc.10

2762 Ond. monogram, Strandgezicht, aquarel, 35 x 24,5 cm. € 16 Loc.10

2763 Glazen Millefiori-stijl fruitschaal, h.22 x diam.43 cm. € 50 Loc.10

2764 Ana Perpinya (1965 Barcelona), Salida del cine, olieverf op doek, 146 x 146 cm. € 800 Loc.10

2765 6 Nieuwe turquoise velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.10

2766 Chinees porseleinen vaas, h.46 cm € 25 Loc.10

2767 Gepolychromeerd met bloemen beschilderde Indiase 8-kantige theetafel, h.20 x b.74 x d.74
cm.

€ 200 Loc.10

2768 Antieke handbeschilderde spanendoos € 30 Loc.10

2769 Albertus Jan 'Ab' Jongmans, Alkmaar 1934-2011 Beverwijk, Abstract, olieverf op board, 122 x
91,5 cm.

€ 750 Loc.10

2770 Helmut Pizzinini, Italië 1961, Bronzen sculptuur op plexiglazenvoetstuk, gesigneerd, h. 48 cm,
18/150.

€ 75 Loc.10

2771 Antieke ingelegde wortelnotenhouten damesbureau met koper afgezet, h.123 x b.86 x d.55
cm.

€ 240 Loc.10

2772 Alexis (Spaans, 1969), Eslabón XIII, olieverf op doek, gedateerd 1998, 98 x 79 cm. € 1.700 Loc.10

2773 Modelboot op standaard, h.70 cm € 16 Loc.10

2774 Met vogels en bloemen gedecoreerd Kerman kleed, 269 x 184 cm. € 150 Loc.10

2775 Oud handgeknoopt Chinees kleed met bloemmotieven, h.351 x b.251 cm € 360 Loc.10

2776 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, handgeschilderd ontwerp voor het
mozaïek voor het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, gemengde techniek, 93 x
65,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 110 Loc.10

2777 Stel geslepen kristallen kandelaars, h.30 cm. € 40 Loc.10

2778 2 Gekleurde glazen sculpturen van appels, h.33 cm. € 60 Loc.10

2779 Geklonken ijzeren schaal, h.12 x diam.35 cm. € 20 Loc.10

2780 Geklonken ijzeren schaal, h.12 x diam.35 cm. € 20 Loc.10

2781 Likeurkelder met inhoud (beschadigingen), 30 x 30 x 30 cm. € 90 Loc.10
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2782 Oude white-wash eetkamertafel, h. 79 x b. 263 x d. 100 cm. € 320 Loc.10

2783 Antiek rijkbewerkte kamferkist, h.63 x b.104 x d.53 cm. € 60 Loc.10

2784 Set van 17 Thonet-stijl stoelen en 2 krukjes € 450 Loc.10

2785 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 200 Loc.11

2786 Glazen Art Deco vaas met oranje accenten, h. 35.5 cm. € 90 Loc.10

2787 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen schaal met koperen monturen, h.14 x l.29,5 x d.23 cm. € 80 Loc.10

2788 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voetje met gesatineerd glazen kapje in hoogreliëf
Schneider

€ 130 Loc.10

2789 Antiek mahoniehouten rolluikbureau, h.125 x b.130 x d.68 cm € 60 Loc.11

2790 Reproductie van een binnentuin in goudkleurige lijst, 130 x 114 cm. (inclusief lijst) € 25 Loc.10

2791 3 Emaille reclameborden : Ferrari, Porsche en Holland America Line € 60 Loc.10

2792 Stel aluminium vlaggenstokhouders, h.30 cm. € 40 Loc.10

2793 Gietijzeren plaquette met Rolls Royce logo € 16 Loc.10

2794 Gietijzeren plaquette met Michelin logo € 16 Loc.10

2795 Koop van een oude Chinese theepot in rieten houder, divers aardewerk, Wedgwood, etc. € 30 Loc.10

2796 Koop divers porselein, glas etc. € 30 Loc.10

2797 Koop divers antiek tin € 40 Loc.10

2798 Bronzen schijfkandelaar, Indonesië, h.30 cm € 75 Loc.10

2799 Aardewerken Phrenology buste, h.30 cm € 16 Loc.10

2800 G. Veroska, Poolse School, Schelpenvisser met paard en wagen op het strand, olieverf op
doek, 80 x 60 cm.

€ 75 Loc.10

2801 Notenhouten boekenkast, h.186 x b.120 x d.40 cm. € 45 Loc.10

2802 Adrien Dekeyser, 1914-1950, Gezicht op een straatje, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 150 Loc.10

2803 Art Deco tafellampje op chroom voet met groen glazen kap, h.36 cm. € 120 Loc.10

2804 Antieke palissanderhouten likeurkelder met vier kristallen karaffen € 200 Loc.10

2805 Aardewerken Art Deco vaas met floraal decor op zwart/geel gestreept fond gesigneerd Boch
h.34 cm.

€ 240 Loc.10

2806 Art Deco beeld van dame met vogel op marmeren basement, h.35 cm. € 475 Loc.10

2807 Mahoniehouten Biedermeier bonheur met spiegelopstand, h.178 x b.124 x d.58 cm € 360 Loc.10

2808 Balancerende man op sokkel, h.56 cm € 25 Loc.10

2809 Koopje divers pleet € 30 Loc.10

2810 Koopje divers koper, aardewerk etc. € 25 Loc.10

2811 Koop divers pleet, glas, emaille, etc. € 25 Loc.10

2812 Antieke notenhouten 2-deurs kast met vitrine-opstand, h.206 x b.117 x d.41 cm. € 120 Loc.10

2813 Josep Frances (Spaans, 1957), From the tower, acryl op doek, 189 x 148 cm. € 800 Loc.10

2814 Stel gepolychromeerd Kantonees porseleinen vazen als tafellampen € 120 Loc.10

2815 Glazen Murano-stijl sculptuur van een hond, h.23 x L.40 cm. € 70 Loc.10

2816 H. Mey, Landschap met koeien, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 120 Loc.10

2817 Antieke mahoniehouten Biedermeier roltopbureau, h.135 x b.148 x d.76 cm. € 75 Loc.10

2818 Josep Frances (Spaans, 1957), Station, acryl op doek, 140 x 140 cm. € 800 Loc.10

2819 Stel blauw gedecoreerde porseleinen oorvazen, h.36 cm. € 60 Loc.10

2820 Oude wortelnotenhouten 2-deurs linnenkast met 2 schijnladen, h.200 x b.140 x d.60 cm. € 75 Loc.10

2821 Josep Frances (Spaans, 1957), New York 2, acryl op doek, 190 x 150 cm. € 800 Loc.10

2822 Houten sculptuur van Maria met kind, h.75 cm. € 40 Loc.10

2823 Glazen Millefiori-stijl fruitschaal, h.17 cm. € 50 Loc.10

2824 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde Duitse 3-laden commode, h.87 x b.124 x d.65 cm. € 240 Loc.10

2825 Esa Fedrigolli, 1950, Bronzen wandreliëf op plexiglas, 83/100, 65 x 52 cm. € 75 Loc.10

2826 Esa Fedrigolli, 1950, Bronzen wandreliëf op plexiglas, 26/100, 65 x 52 cm. € 75 Loc.10

2827 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Feestvierende clowns, olieverf op doek,
45,5 x 60 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.10

2828 3 oude Engelse prenten € 40 Loc.10

2829 Onb.meester, Indiase voorstelling van personen in tuin, zijden schildering, 82 x 50 cm. € 30 Loc.10
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2830 Nicolaas Hendricus (Nico-Hendrik) Rijpkema, Doniawerstal (Skarsterlân)/Sint Nicolaasga
(Skarsterlân) 1931, Liggend naakt, gedateerd 1960, olieverf op doek, 100 x 70 cm.

€ 240 Loc.10

2831 Monogram E.M., Meisje met kimono en parasol, olieverf op doek, 83 x 59,5 cm. € 75 Loc.10

2832 Antiek mahoniehouten halbankje met blauwe stof bekleed, h.147 x b.150 x d.70 cm. € 55 Loc.10

2833 Koperen beddenpan, 18e eeuw, l.97 cm € 25 Loc.10

2834 Marie Henri Mackenzie, Rotterdam 1878-1961 Hilversum, Bedrijvigheid in Den Haag, olieverf
op paneel, 29 x 37,5 cm.

€ 280 Loc.10

2835 Antonie Frederik Jacobus Buytendijk, 2013-2002, Landschap, olieverf op doek, 40 x 65 cm. € 170 Loc.10

2836 Carlos Diez Bustos (1959), Mercade de San Agustin, gedateerd 1992-95, olieverf op doek, 54
x 73 cm. Provenance: Galerie Siau, met aankoopnota

€ 240 Loc.10

2837 Johannes Lodeizen, Schiedam 1892-1980 Den Haag, Duinlandschap met boortorens op de
achtergrond, olieverf op doek, gedateerd 1937, 100 x 58 cm.

€ 150 Loc.10

2838 Djaja, Indonesisch landschap, 2 aquarellen, 23,5 x 29,5 cm. € 40 Loc.10

2839 Stel handgekapte Italiaans wit marmeren (type Bianco Carrara C.) tuinbeelden van Tang
paarden, h.90 x b.106 x d.29 cm.

€ 2.000 Loc.10

2840 Antieke eikenhouten 2-deurs toogkast, rustend op bolpoten, h.189 x b.174 x d.73 cm € 170 Loc.10

2841 Houten Art Deco sculptuur van een priester, Bali, jaren'30, h.34 cm. € 320 Loc.10

2842 V.M. Jansevska, Landschap, olieverf op doek, 130 x 88 cm. € 80 Loc.10

2843 Koopje divers pleet, kristal, etc. € 16 Loc.10

2844 Koopje divers pleet € 25 Loc.10

2845 Koop divers w.o. mahoniehouten kistje, inktstel, munt en een antiek mes € 30 Loc.10

2846 Noten met wortelnotenhouten 2-deurs hoekkastje waarvan de bovenste deur beglaasd, h.180
x b.66 x d.47 cm.

€ 60 Loc.10

2847 Jasper Hagenaar, Tilburg 1977, Schwanen gesang, gedateerd 2011, acryl op doek, 95 x 85
cm.

€ 60 Loc.10

2848 Chroom model vliegtuig op voet, h.35 x b.58 cm. € 50 Loc.10

2849 Stel Art Deco boekensteunen met vernikkeld bronzen eenden op zwart marmer, h. 13 cm. € 160 Loc.10

2850 Koperen wandklokje € 16 Loc.10

2851 Spiegel in goudkleurige striklijst, 56 x 40 cm. € 30 Loc.10

2852 Mir vloerkleed, l.305 x b.192 cm € 150 Loc.10

2853 Notenhouten courantenbak € 25 Loc.10

2854 Siaki, uitgebreid aardewerken kerstservies € 30 Loc.10

2855 Antieke mahoniehouten ovale eetkamertafel met 4 bijpassende stoelen, met blauwe stof
bekleed, h.73 x b.138 x d.102 cm

€ 75 Loc.10

2856 Wortelnotenhouten theestoof rustend op klauwpoten en met koperen ketel € 30 Loc.10

2857 Antieke mahoniehouten hoekkast, h.145 x b.86 x d.64 cm € 75 Loc.10

2858 Art Deco tafellamp op metalen voet met marmeren stam en glaskap met geëmailleerde
bloemen en geometrisch decor gesigneerd Loys Lucha, h.34 cm

€ 220 Loc.10

2859 Mahoniehouten wastafel afgedekt met wit marmeren blad, h.98 x b.74 x d.45 cm € 45 Loc.10

2860 Antiek met band intarsia ingelegd dienblad € 45 Loc.10

2861 Lena Cornelia ten Bosch, Rotterdam 1890-1945 Delft, Bloemstilleven, 48,5 x 38,5 cm. € 75 Loc.10

2862 H. Beekhuizen, Bosgezicht, olieverf op doek,(lijst beschadigd), 100 x 80 cm. € 75 Loc.10

2863 Gerardus Johannes Ernens (1935), Bosgezicht met houthakkers en mallejan, olieverf op doek,
78 x 98 cm.

€ 90 Loc.10

2864 Cornelis de Bruin, Utrecht 1870-1940 Amsterdam, Weggetje in landschap, olieverf op doek,
38,5 x 58,5 cm.

€ 150 Loc.10

2865 Herman Heijenbrock, 1886 - 1948, Man in interieur, aquarel, h.45 x b.31 cm € 240 Loc.10

2866 Mahoniehouten 2-deurs kast met lade, rustend op bolpoten, (restauraties), h.100 x b.132 x
d.54 cm

€ 45 Loc.10

2867 Smeedijzeren Art Nouveau tafellamp met gesigneerd pâte de verre glaskapje, h. 26 cm. € 320 Loc.10

2868 Bronzen sculptuur van Atlas met steen, gesigneerd Baes (mogelijk Emile Baes 1879-1954),
41 x 13 x 13 cm. (steen later toegevoegd)

€ 85 Loc.10

2869 Toegeschreven aan Pieter Barbiers, Pzn.II, 1749-1842, Landschap met figuren, olieverf op
doek, 40,5 x 58 cm., herkomst Christies Amsterdam

€ 130 Loc.10



Timed on-line veiling, sluit dinsdagavond 30 november vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2870 Horvatha (Hongaarse School), Drinkende man, olieverf op doek, 70 x 56 cm. € 110 Loc.10

2871 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 18 Loc.10

2872 Stel geslepen kristallen kandelaars, h.30 cm. € 40 Loc.10

2873 Stel kristallen 1-lichts kandelaars, h.26 cm € 25 Loc.10

2874 Antieke mahoniehouten dienstbodekast met opstand, Duitsland ca. 1890, h.196 x b.96 x d.42
cm

€ 75 Loc.10

2875 Lucien Armand Marco den Arend (Dordrecht 1943), gedateerd 1982, Havengezicht, olieverf
op doek, 50,5 x 80,5 cm.

€ 60 Loc.10

2876 Patty Harpenau (Amsterdam 1959), Kruisiging, acryl op doek, 101,5 x 69,5 cm. (voorzien van
een Gehring & Heijdenrijk lijst)

€ 1.000 Loc.10

2877 Aug. Taurel, Bosgezicht, gouache, 44 x 50 cm. € 200 Loc.10

2878 Cornelis de Bruin, Utrecht 1870-1940 Amsterdam, Houtsprokkelaar met paard en wagen,
olieverf op doek, 49 x 63 cm.

€ 150 Loc.10

2879 Evert Pieters, Amsterdam 1856-1932 Laren, Bloemstilleven met rozen, olieverf op paneel, 30
x 40 cm.

€ 360 Loc.10

2880 Ramon Vet, Abstract, olieverf op board, gedateerd 1985, 86 x 46 cm. € 16 Loc.10

2881 Art Deco tafellampje op bewerkt plated voetstuk, h. 31 cm € 130 Loc.10

2882 Eikenhouten naaitafel, h.75 x b.52 x d.42 cm € 30 Loc.10

2883 Opengewerkt met dieren gedecoreerde metalen lantaarn, h.90 x diam.50 cm. € 200 Loc.10

2884 Antieke koperen 12-arms dubbele balkroon € 750 Loc.10

2885 8-Lichts hanglamp met bloemvormige kappen € 35 Loc.10

2886 Houten 6-lichts kroonluchter € 50 Loc.10

2887 Glazen Murano-stijl sculptuur van een van schelp, c.h.12,5 x b.30 x d.18 cm. € 35 Loc.10

2888 Glazen sculptuur "The hole" , h.23 x diam.28 cm. € 40 Loc.10

2889 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, gipsen
sculptuur van een gevleugelde vrouw met slang, Renesse prijsvraag, SM 15.11.46, h.49 cm.
Provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 320 Loc.10

2890 Glazen glasblaaskunst object, h.26 cm. € 50 Loc.10

2891 Blauw glazen Murano-stijl sculptuur van een gezicht, h.24 cm € 25 Loc.10

2892 Tafellamp, Eileen Grey, h. 42 cm. € 280 Loc.10

2893 Onb. meester, goud/groenkleurige bronzen sculptuur, rustend op marmeren voetstuk, h. 25 x
l. 26 x b. 20 cm.

€ 120 Loc.10

2894 Glazen Murano-stijl sculptuur van een stier, H.18 x L.35 cm. € 40 Loc.10

2895 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, Deels
geglazuurde keramieken sculptuur van twee zittende dames, h.28 cm. Provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 170 Loc.10

2896 Lorenzo Quinn (Rome 1966), I Give You My Heart, bronzen sculptuur op marmeren voetstuk,
oplage 25 plus 5 EA, 33 x 30 x 30 cm.

€ 2.000 Loc.10

2897 Glazen Millefiori-stijl kogelvaas, h.20 cm. € 40 Loc.10

2898 Deels blauw glazen lampvoet, h.26 cm € 60 Loc.10

2899 Glazen sculptuur van 'de golf', h.30 cm. € 30 Loc.10

2900 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 45 Loc.10

2901 Groen glazen vaas i.v.v. uil, h.35 cm. € 40 Loc.10

2902 Set van 2 Murano-stijl glazen vogels op een tak h.35cm € 30 Loc.10

2903 Glazen Millefiori-stijl vaas, h.34 cm. € 50 Loc.10

2904 Glazen Millefiori-stijl vaas, h.29 cm. € 50 Loc.10

2905 Marte Marijke Röling, Laren Nh 1939, Transparant panter-planeetje, acrylverf op doek,
gedateerd 2003, 260 x 180 cm.

€ 1.600 Loc.12

2906 Glazen sculptuur van twee vogels zittend op een tak, h.37 cm. € 30 Loc.12

2907 Murano-stijl sculptuur van een blad, h.47 cm € 20 Loc.12

2908 Murano-stijl sculptuur van een uil, h.30 cm € 25 Loc.12

2909 Dikwandige multicolor glazen siervaas, h.30 cm € 20 Loc.12

2910 Murano-stijl sculptuur van een ara, h.44 cm € 40 Loc.12

2911 Riemersma, 4 diverse oranje design stoelen € 75 Loc.12
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2912 Set van 4 oude buisframe stoelen met houten zitting € 25 Loc.12

2913 Twee zwart/wit gestreepte design banken met blauwe kussens, b.310 cm € 120 Loc.12

2914 Verstelbare design jaren '60 schemerlamp, h.150 cm. € 75 Loc.12

2915 Piet-Hein, twee beschilderde boomstronken, gedateerd 1992, h.159 en h.143 cm. € 45 Loc.12

2916 Turkooizen keramieken design staande lamp, h.168 cm. € 40 Loc.12

2917 Glazen bijzettafel met chroom onderstel, h.51 x b.69 x d.69 cm. € 25 Loc.12

2918 White wash 3-slags kamerscherm € 45 Loc.12

2919 Wit gelakte rijkbewerkte houten Indiase wandtafel, h. 75 x b. 125 x d. 34 cm. € 45 Loc.12

2920 Wit gelakte rijkbewerkte houten Indiase wandtafel, h. 75 x b. 125 x d. 34 cm. € 45 Loc.12

2921 Twee tafellampen met glaspegels, opnieuw elektrisch ingericht € 280 Loc.12

2922 Oude houten bank/salontafel met gebrandmerkte tekst, h.40 x b.182 x d.28 cm. € 200 Loc.12

2923 Grijs velours gestoffeerde bank met twee kussens rustend op messing poten, h.87 x b.230 x
d.100 cm.

€ 800 Loc.12

2924 Pierre Doutreleau, geboren 1938, geen titel, lithografie, 80 x 57 cm. € 40 Loc.12

2925 Max Rädecker, Amsterdam 1914-1987 Parijs, Landschap, gouache op papier, 47 x 62 cm. € 110 Loc.12

2926 Jan van den Driessche, Geraardsbergen 1954, "Het ons aangebracht kwaad", gemengde
techniek, gedateerd 1996/97, 50 x 34 cm.

€ 80 Loc.12

2927 Metalen ronde buisframe stoel met tijgerprint stof bekleed, h.78 x b.50 x d.75 cm. € 160 Loc.12

2928 Metalen ronde buisframe stoel met tijgerprint stof bekleed, h.78 x b.50 x d.75 cm. € 160 Loc.12

2929 Henri Eduard Plaat, Amsterdam 1936, Abstract, gouache op papier, gedateerd 1992, 80 x 120
cm.

€ 200 Loc.12

2930 Johannes Christiaan (Jan) Peeters, Amsterdam 1912-1992 Amsterdam, Frans dorpsgezicht,
gedateerd 1971, pasteltekening, 60 x 46 cm.

€ 30 Loc.12

2931 Chris A. M. Overbeeke, Haaksbergen 1946, Stilleven met lampetstel, olieverf op board, h.38 x
78,5 cm

€ 400 Loc.12

2932 Max Rädecker, Amsterdam 1914-1987 Parijs, Tropisch landschap, gouache op papier, 47 x
62 cm.

€ 170 Loc.12

2933 Max Rädecker, Amsterdam 1914-1987 Parijs, Bedrijvigheid aan het water met twee vissers op
de voorgrond, gouache op papier, 48 x 62 cm.

€ 170 Loc.12

2934 Peter Lammers, Heuvellandschap met figuren, gem.techniek, 75 x 56 cm. € 45 Loc.12

2935 Antieke eikenhouten dekenkist, h.80 x b.142 x d.73 cm. € 80 Loc.12

2936 H.C.S.M. Walter, De absinthdrinker, gouache, h.47 x b.30 cm € 25 Loc.12

2937 Ond. gesign., Abstract, olieverf op board, gedateerd 1991, 100 x 68 cm. (Scheur in verflaag) € 35 Loc.12

2938 Jacob 'Jaap' Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Paard in het bos, olieverf op doek, 68,5 x
80 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 550 Loc.12

2939 Design met patrol/groenkleurig velours bekleed schelpvormig 3-zitsbank rustend op metalen
poten, h.87 x b.180 x d.86 cm.

€ 600 Loc.12

2940 Wendela de Vries, Enschede 1960, Paysage de Provence, olieverf op doek, gedateerd 1993,
200 x 156 cm.

€ 240 Loc.12

2941 Antieke eikenhouten dekenkist op poten, h.55,5 x b.128 x d.60 cm € 75 Loc.12

2942 Eva van Dam (Nederlands, 1945), Parasols in Tibet, olieverf op doek, gedateerd 2001, 98 x
88 cm.

€ 500 Loc.12

2943 Eva van Dam (Nederlands, 1945), Monnik met gele sjaal, olieverf op doek, gedateerd 2006,
158 x 88 cm.

€ 800 Loc.12

2944 Ond. gesign., Zonder titel, gemengde techniek op papier, 100 x 70 cm. € 120 Loc.12

2945 Onb. meester, Collage met betrekking tot het Haarlemmermeer en Aalsmeer, gemengde
techniek, 180 x 135 cm.

€ 120 Loc.12

2946 Onb. meester, Collage met betrekking tot het Haarlems Dagblad, gemengde techniek, 180 x
135 cm.

€ 120 Loc.12

2947 Albertus 'Bert' Bogaard, Amsterdam 1952, Longines, handgesigneerde lithografie, gedateerd
'87, genummerd 26/30

€ 25 Loc.12

2948 Stel design stoelen met rode en grijze stof bekleed, gemerkt: Castelli € 30 Loc.12

2949 Bart Bruijn, Bloemen roze met groen/blauw, gedateerd 2018, gem. techniek op doek, 160 x
186 cm.

€ 25 Loc.12
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2950 'Aline' Colette Anselma Marcelle Thomassen (Maastricht 1964), Vrouwenportret, gemengde
techniek op papier, gedateerd 2003, 166 x 151 cm.

€ 550 Loc.12

2951 Jan van Couver (= pseudoniem voor Hermanus Koekkoek II, Amsterdam 1836-Londen 1909),
Bloemenmarkt te Delft, aquarel op papier, 37 x 53 cm.

€ 150 Loc.9

2952 Toegeschreven aan Hendrik Antoon Pothast (1847-1924), Musicerende putti, een zgn. "Witje",
olieverf op doek, 30 x 71 cm.

€ 280 Loc.9

2953 Albert Stephanus Zwartjes, Utrecht 1902-1976 Utrecht, Dorpsgezicht, aquarel, 38 x 47,5 cm. € 75 Loc.9

2954 Handgeknoopt Pakistaans Ushak kleed, l. 242 x b. 168 € 85 Loc.9

2955 Geslepen Boheems kristallen schaal, h.13,5 x diam.22 cm € 18 Loc.9

2956 Koop divers w.o. metronoom, kalender, kristallen tafelset, steengoed kruikje,
gewichtendoosjes, etc.

€ 25 Loc.9

2957 Blaasinstrument in etui € 16 Loc.9

2958 3 Diverse sculpturen € 16 Loc.9

2959 Koopje divers houtsnijwerk € 25 Loc.9

2960 Monogram R.D., Bronzen sculptuur van twee zittende personen, h.20 x b.18 cm. € 25 Loc.9

2961 Meri Lasi, Finse sculptuur van een glazen vogel, h.14 x L.17 cm. € 16 Loc.9

2962 Jan Krikke (Meppel 1940), deels gepatineerde bronzen sculptuur van een dame, h.ca.34 cm.
(met echtheidscertificaat)

€ 260 Loc.9

2963 Koopje diverse sculpturen etc. € 25 Loc.9






